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OT aBTOpPOB

Mpenonaraemoe nocobue BK/IOYAET OCHOBHbIE U OOMOJIHUTESIbHbIE MaTepuarbl, KOTOPbIE
NMOJIHOCTbIO OXBaTbIBAOT 00A3aTENIbHbIM MUHUMYM COAEPXaHUSa Ha4yalbHOro o6pa3oBaHna No
MaTemMaTuke.

Mocobue cocTomT M3 TPEX YacTen: 3adadvyHuKa, KOHTPOJIbHbIX pPaboT M KapToyek Aand
paboTbl Hag, owunbkamu.

Ona cnctematnsaumm paszHoobpasmsa 3agad, KOTOpPble M3yYaloT HA ypokax MatemMaTukun B
4 xnacce, oHM pa3buTbl HA BuAbl (HANpUMep, 3adadn Ha BCTPEYHOEe ABWXEHME — BuUA), a
BHYTPM BMOOB Ha Tunbl (B 3aBUCUMOCTU OT HOPMYNIMPOBOK U ycnosusa 3agad). SAJAYHNK
cooepxut 24 Bunga n 111 Tmnos 3agay, B TOM 4YUCE ONMMNUAAHbIX (YCTOXHEHHbIE 3a0a4M HA
BCTPEYHOE OBWXEHME, Ha OBMXEHME B NPOTUBOMOJIOXKHOM HarnpaBieHun, B OOHOM Harnpas-
NeHnn, Ha HaxoxaeHume yacTtn). OH NpeaocTaBAgeT OTIMYHYO BO3MOXHOCTb A/19 MHTEHCUBHOMN
TPEHNPOBKN N OBNAAEHNS HEOOXOANMBIMU YMEHNAMU U HABbIKAMW NPaBUITIbHOIO 1 ObICTPOro
NX peweHns. 3agaHua pacnonaralTcs N0 Mepe YCBOEHUS MaTepuana B TeYeHme roga.

KOHTPOJIbHbLIE PABOTbI npegHa3HavyeHbl ans nNpoBEAEHUS CaMOCTOATENbHbIX, NPOBE-
POYHbIX M KOHTPOJIbHbIX PabOoT, a Takke NPOBEPKM Ka4yeCcTBa 3HAHUN y4yeHuka. B kaxamon n3
paboT no 3 3a4a4uM pasHbIX BUAOB U TUMNOB. B KOHLE KaXaow 3aaa4qm B ckobkax ykasaH HoMep
KapTO4Ykn ansa paboTbl Haa owmMbKkamm, KOTOPYO Haao OyaeT pewnTb, ecnm pebEHOK He crpa-
BUTCA C 3aJayen.

KAPTOYKN ONA PABOTblI HAL OLMNBEKAMW pagdpaboTtaHbl crieumanbHO ans yoobcTtea
0OBbACHEHUS 3a4a4 1 BOCNOIHEHNS MPO6enoB B 3HaHMAX. B kapToukax no 3 3agayv ogHoro
un TOoro xe tuna. Hanpumep:

Pa6ota 9

1) [Ba 3anua Bbibexann OOHOBPEMEHHO HaBCTpewy apyr apyry. OavH 3agy, 6exan co
CKOpPOCTbIO 8 M/C, a apyrom — 7 Mm/c. HYepes CKONbKO CEKYHA, 3aiLibl BCTPETATCSH, €Cnun nep-
BOHA4YaJIbHOE paccTosiHMe mMexay HumMm Obino paBHo 135 m? (kaptouka 24)

2) [lBe nogku nnblAn OOHOBPEMEHHO HaBCTpedy apyr apyry. CKOpoCTb OOHOW Nnoakm
4 km/4. OHa go mecta BecTpedun npornbiia 20 kM. Kakoe pacctositHue o BCTpeym nponsbina
BTOpas 10AKa, ecny eé CKOPOCTb paBHa 5 km/4? (kaptoyka 38)

3) B xonogunbHuke Obino 10 auu. 3a 3aBTpakoM Cbenu 2/5 OT 3TOro KoAn4yecTBa suLl.
CkonbkO anL, oCcTanocb B xonoawmnbHuke? (kaptodka 180)

Lonyctm, y4eHrK He pewmnn TPeTbio 3aaady Npo KONMYeCcTBO auu,. Toraa OH AomkeH obpa-
TUTbCHA K TPETbEN 4acTu KHUMN, K kapToyke 180, n pewuntb NpensioxXeHHble 3aga4yu.

Kaptouka 180

1) Ha mapuwpyte pabotano 18 Tponnenbycos, 2/9 TponnenbycoB B TEYEHUUN OHA ClO-
Manmcb. CKOMbKO TponnenbycoB OCTanocb paboTaTb Ha mapLipyTte?

2) B knapoBon xomsaka 6bi1o 30 kr 3epHa. OH cben 3a 3Umy 2/3 3epHa. CKOMbKO KMo-
rpaMMOB 3€epHa OCTaIoCb Y XOMSIka B KJ1agoBOW?

3) Mana npuHéc ans ynobpexns oropoaa 8 séaep Topda. Cpasdy ncnonbaosanu 2/, Topda.
Ckonbko BEOep ¢ TopdpoM ocTanochb Ans yoobpenHus oropoaa?

Ona paboTbl Hag, owmnbkamu npencrtasneHo 6onee 700 3agay. OHM ByaoyT HE3AMEHUMbIMU
NMOMOLLIHMKAMWN HE TOJIbKO YYUTENSAM, HO U POAUTENSAM [AJ19 COBMECTHbIX C AETbMU JOMALLHUX
3aHATUN.

Matepuanbl Nocodmns MOXHO MCMNONb30BaTb HAa ypoOKax MaTemMaTuku Onsi OOBbACHEHUS U
3aKpenneHns; ansa KOHTPOS 3HaHUI; B KAYeCTBE AOMNOSIHUTENbHbIX 3a4aHNI OTAENbHbIM y4ye-
HMKaM OJ19 BOCMOJSIHEHMSA NPOOENOB B 3HAHUSAX, a Takke ONs 3aHATUIA gomMa n paboTbl Hag
owmndbkamu.



SAAAYHUK

NMPOCTDLIE SAOAYUN HA HAXOXXAOEHUE CKOPOCTHU

Tun 1

1) MoTtoumknuct 3a 4 4 npoexan 320 km. C Kkakom CKOPOCTb exan
MOTOUMKITNCT?

2) Camonér 3a 3 4 nponeten 1800 km. C Kakow CKOPOCTbIO JETen
camMoneTr?

3) Cnacasicb OT cobaku, kowka 3a 3 C Bckapabkanacb Ha [OepeBo
BbicOTOM 6 M. C Kakolm CKOPOCTbiO 3abpanacb KOWKa Ha aepeBo?

4) Katep 3a 3 4 npornabln 96 kM. C Kakowm CKOPOCTbIO MNbil Katep?

5) l'onybb 3a 3 4 nponeten 45 km. C Kakom CKOPOCTbIO neten ronyob?

6) Kpokoamnn 3a 4 ¢ npobexan 48 m. C kako CKOPOCTbIO Oexan Kpo-
koawun?

7) ToapHbli noe3n 3a 2 4 npoexan 70 kM. C KakoM CKOPOCTbIO exa
noesn?

8) MHoroHoxka 3a 8 MuH nponon3na 16 gm. C Kakow CKOPOCTbIO MOJI-
3/1a MHOrOHOXKa?

9) Ctpeko3a 3a 15 c¢ nponetena 30 M. C kakoW CKOPOCTbO netena
cTpeko3a?

10) Cnenenb 3a 2 4 nponeten 40 km. C Kakon CKOPOCTbIO neten cne-
MeHb?

11) Typuctbl 32 5 4 npornbinn Ha nogke 60 kM. C Kakom CKOPOCTbIO
NAbAU TYPUCTbI?

12) Xupadp 3a 60 c npobexan 720 m. C Kakowm CKOPOCTbO Oexan
Xupadp?

13) Jlococb 3a 5 4 nporbil 75 KM. C Kakom CKOPOCTbIO MAbll 10COCL?

14) MNayk 3a 2 c¢ npobexan 20 cm. C kKakowm CKOpPOCTbiO Oexan nayk?

15) Mainckuin xyk 3a 2 4 nponeten 22 kM. C Kakon CKOPOCTbIO neTen
MaNCKNN XyK?

16) JIbkHmnk 3a 3 4 npowén auctaHumio 24 km. C Kakom CKOPOCTbIO OH
Lén?

17) Mbiwika, yberaa ot koTa, 3a 4 C OO CBOoewn HOpPKM npobexana 12 m.
C kakon CcKOpoOCTblO OHa Oexana?

18) C kakoin CKOpPOCTbID AOO/IKEH exaTb BenocuneamcTt, 4Ttobbl 3a 3
npoexatb 33 KM?

19) l'enapg, 3a 4 mMuH npobexan 2800 M. C Kakow CKOPOCTbKO OH
oexan?

20) MNoesn 3a 3 4 npoexan 210 kM. Yemy paBHa CKOPOCTb noe3na?

21) PacctosaHne oo wkonbl 1200 m manbumk npowén 3a 20 muH. C Kakomn
CKOPOCTbIO OH LWEN B LUKOMY?

22) Mnot 3a 6 4 npon/blal MO TedeHUto pekn 18 kM. KakoBa CKOPOCTb
TEYEHUS PEKN?

23) bambyk 3a 24 4 BbIpoC Ha 72 cMm. C Kakow CKOPOCTbID poc 6ambyk?



24) Benocunegnct 3a 2 4 npoexan 36 kM. C Kako CKOPOCTbIO OH ABW-
ranca?

25) BepTtonét 3a 2 4 nponeten 600 km. C Kakom CKOPOCTbIO NeTesn Bep-
TONET?

26) Bepbnion 3a 6 gHen npowén 240 km. C Kkakon CKOPOCTbIO LUEN Bep-
onon?

27) Cokon 3a 3 ¢ nponeten 78 M. KakoBa CKOPOCTb cokona?

28) Ckopbli noe3n 3a 5 4 npoexan pacctosHue B 450 kM. C kakown CKO-
pPOCTbIO exan noesn?

29) Ctpux 3a 5 muH nponeten 5 km. C kakom CKOPOCTbIO NeTen CTpux?

30) JlbkHuk 3a 15 mMuH npowén 3 225 M. C Kakom CKOPOCTbIO LUEN
NBPKHUK?

NMPOCTbLIE SAAAYUN HA HAXOXAEHUE BPEMEHU

Tun 1

31) JIbbkKHUK NPOWEN AucTaHumio 24 KM CO CKOpPOCTbild 8 kKm/4. 3a
CKOJIbKO BPEMEHU JbDKHUK MPOLWEN 3Ty AUCTAHUUIO?

32) Mbiwka, yberaa oT KoTa, npobexana 12 M cO ckopocTbito 3 M/C.
CKONbkO BpPEMEHM OHa 3aTpaTuia Ha CBOE cnaceHume?

33) benbin mMeaBeab nnaBaeT CoO CKOPOCTbO 165 M/MuH. CKOMbKO Bpe-
MeHn noTpebyeTca emy, 4ToObl nNpombiTb 495 M?

34) 3a kakoe Bpemsa noe3n nponaét 210 km, ecnnm OH OyaoeT maTU CO
ckopocTbio 70 Km/4?

35) 3a kakoe BpemMa COoKoNn nponeten 78 M, €cnm OH NneTten Co CKO-
pocTbio 26 m/c?

36) AHTnnona 80 m Gexana co ckopocTtbid 20 m/c. CKONbKO BPEMEHMU
OHa 3aTpatuna Ha 3TOT NyTb?

37) Manbumk 6exan 20 M co ckopocTbid 2 M/C. CKONbKO BPEMEHWU OH
3aTpatua Ha 3TOT nNyTb?

38) Benocuneguct npoexan 33 kM co ckopocTbto 11 km/4. CKONbKO Bpe-
MEHW OH Obl1 B NyTnU?

39) Yx nponnbin 48 oM co ckopocTbio 8 am/c. CKONbKO BPEMEHU OH
3aTpartun?

40) Turp npobexan 2400 m co ckopocTtbtdo 600 mM/MUH. CKONbKO Bpe-
MEHW OH Obl1 B NyTnU?

41) bamOyk pacTéT CO CKOPOCTbD 3 CM/4. 3a Kakoe BPEMS OH BbipacTeT
Ha 72 cM?

42) JleHuBeu, crnonsan no CTBOJAY AepeBa CO CKOPOCTbID 2 M/MUH. 3a
Kakoe BpemMa OH nponon3étr 20 m?

43) Nyt OoT gomMa Ao wkonbl gamHonm 1200 M mManbyuk NPOLUEN CO CKO-
pocTbio 60 M/MUH. CKOMbKO BpeMEeHM Masibiuk LWEN [0 LKOJIbI?

44) Exvk npobexan 160 am co ckopocTbio 2 am/c. CKONbKO BPEMEHU
noTpaTui ExXunk?

45) Komap nponeten 16 am co ckopocTbio 4 am/c. CKOJIbKO BPEMEHM
komap Obin B nonére?



46) Benocuneguct npoexan 80 km co ckopocTbio 20 km/4. CKOMbKO Bpe-
MEeHNU OH Obin B NyTn?

47) Jlopka nponnbina 28 KM CO CKOPOCTbD 7 KM/4. Kakoe Bpemsa OHa
Oblna B nNytn?

48) 3a kakoe BpemMs newexon npeogoneetr 15 kM, nepegBurasdcb CO
CKOPOCTbIO S KM/4?

49) 3a kakoe BpemMsa TYpUCT MPOLEN 28 KM, €Cnm ero CcKopocTb 4 km/4y?

50) OxOTHMK BEPXOM Ha nowaan npoexan 28 KM CO CKOPOCTbio 14 Km/u.
CKONMbKO BPEMEHW OH MOTPaTUA Ha [Oopory?

51) CkopocTtb 3Byka B Bo3ayxe 330 m/c. Yepe3 kakoe BpPEMSI Mbl YCIlbl-
UMM 3BYK BbICTpENna, Npou3BeOEHHOro Ha paccTtostHun 990 m?

52) Kpencep nponnbin 80 kM co ckopocTbio 40 kM/4. CKONbKO BPEMEHMU
OH 3aTpatun?

53) Npay nponeten 100 m co ckopocTbio 10 m/c. CKONbKO BPEMEHU OH
Obl1 B NyTn?

54) PacctosHme 240 KM MOTOUMKIMCT npoexas CO CKOpPoCTbio 40 Km/u.
3a CKOJIbKO 4acoB MOTOUMKIINCT Mpoexan 3TO paccTtosHue?

55) Nanepa wna co ckopoctbio 10 kMm/4. 3a kakoe Bpems ranepa npo-
nnbIBET 30 KM?

56) CkopocTtb Benocuneancta 16 km/4. 3a kKakoe BpemMsa BenocunegucTt
npoenet 48 km?

57) CkopocTtb aBTobyca 80 km/4. 3a kakoe BpemMsa oH npoegeTt 400 km?

58) Ckopoctb nmoe3ga 68 km/4. 3a kakoe BpemMsas OH npoener 272 Km?

59) CkopocTtb aBmanamHepa 460 km/4. 3a Kakoe Bpems aBuanamHep npo-
netnt 1380 km?

60) Pedpuxepatop exan co ckopocTtbtd 80 km/4. 3a kKakoe BpPemMsi OH
npoexan 640 km?

MPOCTbLIE SAOAYUN HA HAXOXXAEHUE PACCTOY9HUA
Tun 1

61) Jloopka nnbina 4 4 CO CKOPOCTbIO 7 KM/4. Kakoe paccTosiHue npo-
nnbina noaka?

62) Kakoe paccTtosiHMe newexon, npeogofsieeTr 3a 3 4, nepeaBurasiCb Co
CKOPOCTbIO S KM/4?

63) Benocuneguct exan 2 4 co ckopocTtbio 18 km/4. Kakoe pacctosaHue
npoexan BenocunegucT?

64) OXOTHMK BEPXOM Ha fnowaan exan 2 4 Co CKopocTbio 14 km/4. Kakoe
pacCTosiHME Npoexas OXOTHMK BEPXOM Ha nowwaan?

65) Beptonér neten 2 4 co ckopoctbio 200 km/4. Kakoe paccTtosiHue
nponeTen BePTONET?

66) Bepbntog weén Tpoe cyTtok co ckopocThio 40 km/cyTt. Kakoe pac-
CTOSIHMEe npoweén Bepbnwn?

67) Ckopbii noe3n, exan 5 4 co ckopocTbio 90 km/4. Kakoe paccTtosaHue
npoexan noesn?
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68) JlbixHuk Wwén 5 4 ¢ ckopocTtbio 14 km/4. Kakoe paccTtosiHue npoLuén
NBKHUK?

69) MoTtoumknmncT exan 6 4 co ckopoctbto 40 km/4. Kakoe paccTtosHue
npoexan MOTOUMKIANCT?

70) IMnoT nNAbUT NO TEYEHUO pPekm 6 4 Co CcKopocTbio 3 KM/4. Kakoe pac-
CTOSIHME NpPOMbin NA0T?

71) Kpot 7 ¢ 6exan co ckopocTtbto 10 cm/c. Kakoe paccTtosHMe npo-
oexan KpoT?

72) Ctpnx neten 3 MMH CO CKOpPOCTbiO 1 KM/MUH. Kakoe paccTosdHue
nponeTen cTpux?

73) Poiba-me4 3 4 nnbina co ckopocTtbido 10 km/4. Kakoe paccTtosiHme
nponnbina pbida-mey?

74) Pak non3ét co ckopoctbio 18 mM/MuH. Kakoe paccTtosiHMe OH Mpo-
NON3ET 3a 3 MUH?

75) CnoH 6exan 2 4 co ckopoctbto 10 km/4. Kakoe paccTtosiHue npo-
oexan CnoH?

76) Camonét neten 4 4 co ckopocTbio 600 km/4y. Kakoe paccTtosiHue OH
nponerten?

77) Kakoe paccTosiHMe NpornbIBET KaTtep 3a 4 4, ecinm OH OBWXETCS CO
CKOPOCTbIO 32 KM/4?

78) l'onybb neten 3 4 co ckopocTbido 20 km/4. Kakoe paccTosiHMe OH
nponerten?

79) CkopocTb TOBapHoro noe3na 35 km/4. lMoesn 6bin B nytn 2 4. Kakoe
paccTosiHMEe OH MNpPOLIENn?

80) lNewexon wWEn 6 4 OT ropoga OO MOCENKA CO CKOPOCTbO 5 Km/u.
Kakoe paccTtosiHme wmexay ropoaomMm K rMoCENKOM?

81) Xyk neten 35 ¢ co ckopoctbio 2 m/c. Kakoe pacctosHMe OH npo-
neren?

82) Opén neten 6 ¢ co ckopocTtbido 30 m/c. Ckonbko M nponeten opén?

83) TypucTtbl 5 4 nNAbIAM HaA NOAKE CO CKOPOCTbO 12 kM/4. Kakoe pac-
CTOSIHME OHW NPONAbIIN?

84) lNMyTb Mexay OBYMS AOEPEBHSAMU MasbyMK NPOXOAUT 3a 5 4 CO CKO-
pocTbio 4 KM/4. Hamgn pacctogaHne mexay OEepPEBHSIMU.

85) Ockmmocckaa cobaka 6exana 60 ¢ co ckopoctbto 15 m/c. Kakoe
paccTtosHne oOHa npobexana?

86) N'meHa, npecneaoysa xepTtBy, Oexana 2 4 CO CKOPOCTbiO 60 Km/u.
Kakoe pacctoaHume npobexana rmueHa?

87) nzenb-anekTpuyeckmn noesn «MHtepcutn» Obin B Nytm 3 4, OBU-
rascb CO CkopocTbio 185 kmMm/4. Kakoe paccTtosiHue OH npoexan?

88) lNepBbin HEMELUKMIA NapoBO3 «Aanep» Obin B nNyTM 4 4, ABUrasicb CO
CKOPOCTbIO 28 KM/4. Kakoe paccTosHme npoexan napoBo3 «Annep»?

89) YépHbih cTpmx neten co ckopocTbitdo 50 m/c n 6bin B nytn 40 c.
CKONMbKO KWUIOMETPOB NPONAETEN YEPHbIA CTPUX?

90) MawwnHa exana 3 4 co ckopocTtbtd 100 km/4. Kakoe pacctosiHue
npoexana mawmHa?
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SAAAYUN HA BCTPEYHOE ABUWXEHUE

Tun 1

91) I3 gByx OepeBeHb OOHOBPEMEHHO BbILWIV HABCTPEYy Apyr Apyry OBe
rpynnbl TypmuctoB. OpgHa rpynna wna co CKOPOCTbio 3 KM/4, a gpyrasd
4 kMm/4. Bctpetunmcb oOHM 4epe3d 2 4. YeMy pPaBHO pPaCCTOAHME MeXay
nepeBHSIMN?

92) I3 aByx ropogoB OOHOBPEMEHHO BbUIETENIM HABCTPEeYYy Apyr Apyry
aBa ronydbs n BCcTpetunucb depe3 5 4. CkopocTb oaHOro ronybst 31 km/u,
a BTOporo 34 KM/4. Y3Ham pacCTosHME MexXay ropogammu.

93) I3 OByx NOCENKOB OOHOBPEMEHHO BbleXann HaBCTpedy Opyr Opyry
BesiocunegucTt m mMotoumknnuct. OHu BCTpeTunncb 4vepe3d 4 4. CKOpOCTb
Benocuneognucta 15 km/4, a MoOTOUMKIMUCTA 57 KM/4. Y3HaM paccTosiHue
MeXy MNOCENKaMu.

94) OT OByx NpuUCTaHerm OAHOBPEMEHHO HABCTPeYy Apyr Apyry oT4anmim
katep 1 nogka. OHM BCTpeTunucb 4eped 6 4. CKopoCcTb Nnoakun 8 kKm/4, a
katepa 35 KM/4. Y3Haih paccToaHme Mexay MNpucTaHsaMun?

95) [lBe BOOOMEPKU OTNPaABUINCL OOHOBPEMEHHO C MNPOTUBOMOJIOXHbIX
KOHUOB npyaa. OHu BcTpetunucb 4epe3d 3 MuH. OgHa BOAOMepka [OBW-
rasacb CO CKOPOCTbO 12 M/MUH, a gpyrass co ckopocTbio 10 M/MuH. Y3Hal
pacctosHne mexnay Oeperamn npyaa.

96) OT OByx ropogoB OOHOBPEMEHHO OTOWIM HABCTPedy AOpyr Apyry
TOBAPHbIA N MacCaxXupcknin noesga. TOBapPHbIA Moe3n LEN CO CKOPOCTbIO
56 KM/4, a naccaxupckmimn — 74 km/4. KakoBO paccTosiHMe mexay ropo-
namMmuy, ecnu noesga BCTPETUNUCb 4vepesd 4 4?

97) [lee Mopckme 3Be3dbl OOHOBPEMEHHO MOMNOA3AM M3 CBOUX YKPbITUN
HaBCcTpedy apyr apyry. [lepBas mMopckas 3Be3ga Mnonssia Co CKOPOCTbIO
5 am/4, a BTopas — 4 gm/4. BecTpetunucb OHM 4epe3 2 4. Y3Hanm pac-
CTOSIHME MeXay YKPbITUAMU MOPCKUX 3BES3M.

98) [lBe OeBOYKM BbILWIM OQHOBPEMEHHO HABCTPeYy Apyr Apyry U3 CBOUX
nomMmoB. OHM BcTpeTunmcb 4epe3d 8 mMuH. OgHa wna CcO CKOPOCTbIO
60 m/MuH, a gpyrad — 70 m/MuH. KakoBO paccTosHMe mexay AoMaMu
JeBo4yek?

99) [lea aBTOMOOMIMCTA BbIEXANIN OOHOBPEMEHHO €3 OBYX OpPOOOB
HaBCcTpedy apyr apyry. CkopocTb ogHoro aBTtomobwunucta 80 km/4, a gpy-
roro 100 km/4. Y3Han pacCcTosiHue Mexay ropogamm, ecnm aBToOMOOUAUCTLI
BCTPETUIUCL 4epe3 3 4?

100) Ot pnByx OapxaHOB HABCTpe4Yy Apyr Apyry OAOHOBPEMEHHO nobe-
Xann gBa Bepbnoga wn BCTpetunucb 4yepe3 3 ¢. CKOpoCTb NepBOro Bep-
onoga 12 m/c, ckopocTb BTOporo 10 m/c. KakoBO paccTtodHme mexay oap-
XaHamMmun?

101) [Ba BCcagHuKa BblexalnM OOHOBPEMEHHO M3  [OBYX [MYHKTOB
HaBCTpedy Apyr Apyry v BCTpetunucb 4epe3 4 4. CKOpoCTb NEPBOro
BcagHuka 13 km/4, a gpyroro 12 kM/4. KakoBO paccTosiHue Mexay a3TUMWU
NyHKTaMnN?

102) [lBe rpemy4dme 3Meun BbINOA3M OOHOBPEMEHHO M3 CBOUX YKPbITUN
N HanpaBuUIUCb HaBcTpedwy apyr apyry. OHM BCTPETUINCL 4Yepe3 5 MUH.
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CkopocTb ogHon 3mMen 48 M/MUH, a CKOpPOCTb Apyron 53 m/MuH. KakoBo
paccTosiHMe Mexay YKpbITUSMu 3mMen?

103) V3 aByx rHE3n OOHOBPEMEHHO HABCTPe4Yy Apyr Apyry BblNeTenm
nBa dctpeba. Betpetunucb oHM 4epe3 6 c¢. CkopocTb OOHOro acrtpeba
6 m/c, a gpyroro 16 m/c. KakoBo paccTtodHme mexay rHédgamm actpeboB?

104) /I3 pa3Hbix ropoaoB HaBCTpeYyy [Opyr Apyry OAOHOBPEMEHHO
Bblexasin ABa MOTOUMKAMUCTA U BCTpeTunmcb 4Yepe3 4 4. CKoOpoCTb OAHOro
MoTouuknmucta 85 km/4, a pgpyroro 95 km/4. KakoBO paccTosiHve wmexay
ropogammn?

105) C aByx OCTpPOBOB OAOHOBPEMEHHO NoneTtenn paBa anbbatpoca u
BCTpeTUAnChb 4yepe3 3 4. CkopocTb ogHoro anbbartpoca 30 kKm/4, a Opyroro
35 kM/4. KakoBO paccTosdHMe Mexay OCTpoBamm?

106) [lBa paka OOHOBPEMEHHO MNON3NM HABCTPEeYy Apyr Apyry CO CKO-
poctbio 18 m 15 mM/MuMH. Kakoe pacctosHue mexay pakamm Obiio nep-
BOHA4YaNlbHO, €C/NN OHM BCTPETUINCL 4epe3 3 MUH?

107) OT gByx NpuyanoB OOHOBPEMEHHO HABCTPEYy Apyr Apyry OTOLUIM
nBe noakun. OgHa nogka wia Co CKOPOCTbo 8 kMm/4, a gpyras — 7 KM/M.
Bctpetunmucb oHM 4yepe3d 2 4. Hemy paBHO pacCcToOsiHME Mexay npudanammn?

108) [lga cnoHa OAOHOBPEMEHHO BbILM HABCTPEYY ApYyr Apyry CO CKO-
poctbio 8 1 10 km/4. Kakoe paccTtosiHue ObiINno MeXay C/oHaMMu, €C/in OHWU
BCTPETUINCL 4epe3 3 4?

109) C agByx Typ6a3 0AHOBPEMEHHO OTMNPABUIMCL HABCTPEYY ApYyr Apyry
nBa Typucta. OgmMH TYPUCT LLEN CO CKOPOCTbIO 4 KM/4, a OpYyrom — S KM/u.
BcTtpetunmucbk oHn 4epe3 5 4. HYemy paBHO paccTtosiHue mexay Typbasamun?

110) [lBe yTKM KPSIKBbl BbINETENM OAHOBPEMEHHO HABCTPEYY ApYyr Apyry
co ckopoctbio 500 n 400 m/MuH. Kakoe paccTosiHue mexay yTkamu Kpsik-
BaMu ObI1O NepBOHaA4YanbHO, €CNM OHM BCTpeTuancb 4veped 20 MUH?

111) M3 aByx O0sbHUL, BbleXanin OOHOBPEMEHHO HABCTPeYy Apyr Apyry
nBe MawunHbl «Ckopown nomowm». OagHa MawunHa exana CcO CKOPOCTbIO
2 KM/MWH, a gpyrags — 3 KM/MUWH. BcTtpetunucb oHM 4epe3d 15 MuH. Hemy
paBHO paccTosiHMe Mexay O0onbHUuAMN?

112) OT AByXx OCTAHOBOK OAHOBPEMEHHO OTMNPABUNCb HABCTPeYy Apyr
apyry apa newexoga. OgyH newexon, nepeapurancd co ckopoctbio 80 M/MUH,
a gpyrom — 85 M/MuH. Bectpetmnmcb oHM Yyepe3d 10 MuH. Hemy paBHO pac-
CTOSIHME MeXay OCTaHOBKamMu?

113) C agByx Typb6a3 0AHOBPEMEHHO OTMNPABUIMCL HABCTPEYY ApYyr Apyry
nBa nbbkHUka. OOMH NbDKHUK LWEA CO CKOPOCTbID 12 kKMm/4, a gpyrom —
15 kKM/4. Betpetnnucb OHM Yepe3d 3 4. HYemy paBHO pacCTOdHME Mexay
Typbasamm?

114) [iga éxmka OoOHOBPEMEHHO 06eXxanu HaBCTpeyy ApYyr Opyry m3 OByx
HOPOK CO CKOpOCTbido 4 n 5 am/c. Kakoe pacCTOosiHME Mexay EXnkamm
OblNO NEepBOHAYasIbHO, €CNMn OHW BCTPEeTUIMCbL 4epe3 15 c?

115) N3 gByx HACENEHHbIX MYHKTOB OAHOBPEMEHHO BblEXAIM HABCTPEYY
apyr gpyry asa wmoTtoposnepa. OguH MOTOPOJUJIEP €exanl CO CKOPOCTbIO

13



20 km/4, a gpyrom — 15 km/4. BcTpetunnucb OHM 4vepe3 5 4. Hemy paBHO
paccTosHMe Mexay HaCeNéHHbIMU MyHKTaMn?

116) C pnByx KOHLOB ropoga OAOHOBPEMEHHO OTNPaBUANCL HaBCTPeYy
apyr gpyry anBa tpamBas. OguH TpamBan exan CO CKOPOCTbio 36 Km/4, a
apyrom — 32 km/4. BcTpetunucb OHM 4yepe3d 2 4. Kakoe paccTtosHue npo-
exann TpamBaun?

117) [lBa neHmBUa OOHOBPEMEHHO MNOMOJN3NMN HABCTPEYYy Apyr Apyry co
CKOPOCTbIO 2 n 3 M/MuH. Kakoe pacctosiHue mexay neHuBuamu Obino nep-
BOHa4yasibHO, €C/IN OHU BCTPETUANUCH 4Yepe3d 26 MUH?

118) OT pAOByX OCTAHOBOK OOHOBPEMEHHO OTbEXaNMM W HanpaBUINCb
HaBCTpedy Apyr apyry gsa TpamBad. OauH TpamBan LWWEN CO CKOPOCTbIO
570 m/MuH, a gpyron — 500 M/MUH. BCTpeTMnmcb OHM 4epe3 5 MuH.
Yemy paBHO paccTosHMEe MeXxay OCTaHOBKamMu?

119) C aByx noner OOHOBPEMEHHO HaNpaBWUANCb HABCTPeEYy Apyr Apyry
ABe MnoBOo3kM C ceHOM. OpgHa noBo3ka exana co ckopocTtbto 100 m/MUH, a
apyraa — 95 m/MuH. Bectpetunmucb oHn 4epe3d 30 MuH. HYemy paBHO pac-
CTOSIHUE MeXay nonsamMm?

120) [lBe oCbl OJHOBPEMEHHO BbIIETENM HABCTpPEeYy APpyr Apyry CO CKO-
poctbto 20 n 18 kmM/4. Kakoe nepBoOHavasbHOE pPacCTosiHME ObII0 Mexay
ocamMu, €C/iM OHW BCTPETUIUCL 4Yepe3 2 Y?

Tun 2

121) C nByx MNOASIPHbIX CTaAHUWA OOHOBPEMEHHO HABCTpPedy Apyr apyry
Bblexann ape cobaybn ynpsxku. OgHa ynpsikka gsuranacb CO CKOPOCTbIO
14 km/4, a gpyrag — 12 kM/4. Hepe3 CKOJIbKO 4YaCOB YMNPSXKM BCTPETATCS,
€C/NIN  PacCTOsAHME MeXAay MNONASAPHLIMU CTaHUUSAMU PaBHO 52 KM?

122) [lBa newexoga BbIWAM OOHOBPEMEHHO W3 OBYX [OEPEBEHb
HaBcTpeyy gpyr apyry. OouvH newexon LWEN CO CKOPOCTbD 5 KM/4, Opy-
rom — 4 kKm/4. Hepes CKOJIbKO 4aCOB OHW BCTPETATCS, €CAn PaCCTOAHUE
MeXxay OepeBHAMU pPaBHO 36 Km?

123) [lBe MHOrOHOXKW MONA3aAM OOAHOBPEMEHHO HABCTpevy Apyr apyry
N3 OBYX YKPbITUA. CKOPOCTb OAHOM MHOMOHOXKM 2 OM/MWH, a BTOPOM
3 OM/MUH. Yepe3 CKOMbKO MMWHYT OHU BCTPETATCH, €ECNAM pPacCTOAHUE
Mexay HuMU paBHO 15 om?

124) C pByx cTaHuMin, paccTosiHue mexay KoTopbiMu 320 KM, BbILLAM
OOHOBPEMEHHO [MABa ToBapHbiXx noe3dga. OauH noesd npoxoausa B 4ac
29 kM, a gpyrom — 35 KM. Yepe3 CKONbKO 4acOB 3TW TOBapHble Mnoe3ga
BCTpEeTaTcsa?

125) OT gByx npucTaHenm OAHOBPEMEHHO OTOLLUAM HABCTpPedy Apyr Apyry
JBa KaTepa: CKOPOCTb nepBoro karepa 15 KM/4, a CKOPOCTb BTOPOro
katepa 18 kmM/4. Yepe3 CKOMbKO 4acOB KaTepa BCTPETHATCS, ecnu pac-
CTosiHMe Mexay npuctaHamu 132 kKm?

126) OT OoByx AOMOB OOHOBPEMEHHO BbILLIM HABCTPeYy Apyr Apyry Aga
newexoga. OauH newexon WEN CO CckopocTbitdo 60 mM/MUH, a apyrom —
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65 M/MUH. Yepe3 CKOMbKO MMHYT OHM BCTPETATCH, €CNn pPacCToAHMe
Mexay pomamu 1375 m?

127) [ea aBTOMOOMNS M3 [OBYX rapaxenm Bblexan OOHOBPEMEHHO
HaBcTpedy apyr apyry. CKoOpocTb 0gHOro aBtomMobunsa 95 km/4, a CKOpPOCTb
apyroro 98 km/4. Yepe3 CKONMbKO 4aCOB OHW BCTPETATCHA, €Cnu MnepBo-
HayasbHOE pacCTosiHME Mexay HumMu 386 KMm?

128) HascTpedy gpyr opyry v3 OByX MNYHKTOB OAHOBPEMEHHO BblEXaAnu
nBa ckytepa. CkopocTb ogHOro ckytepa 60 km/4, a gpyroro 55 Kkm/u.
HYepes3 CKOMIbKO 4acOB OHM BCTPETATCH, €CNM MepBOHavyasibHOE pPacCTosiHUE
Mexay Humu paBHO 230 km?

129) M3 gByx ropoaoB OAHOBPEMEHHO HABCTPEYYy Apyr Apyry OBUrajamcChb
nBa aBTodyproHa. CkopocTb ogHoro aBTodyproHa paBHa 70 km/4, a apy-
roro 60 km/4. Yepe3 CKOAbKO 4acOB OHW BCTPETATCH, €CAn pacCcTosiHue
Mexay ropogamum paBHo 1300 km?

130) [Ba camonérta BbUIETEAM U3 [OBYX [OPOAOB OOHOBPEMEHHO
HaBcTpe4y apyr apyry. PacctosHue mexay ropogamum paBHo 1540 km. Cko-
pocTb nepBoro camonéta 320 km/4, BTOpOro 450 Kkm/4. YHepe3 CKOJSbKO
4acOB OHW BCTPETATCA?

131) [Be mMeny3bl M3 AOBYX YKPbITUI OAHOBPEMEHHO MJbIIM HABCTPEYY
apyr gpyry. CkopocTb ogHon meny3bl 30 M/MuH, a gpyrom 35 M/MUH.
HYepes CKOMbKO MUHYT OHW BCTPETATCS, €C/M NepBOoHayasnbHOE pacCcTosiHue
Mexay Humu Obino 195 m?

132) V3 OByx OepeBeHb OAHOBPEMEHHO BbIiEXaNIM HABCTPEYy ApYyr Apyry
JBa mManb4mka Ha moTtoponnepax. CkopocTb oaHOro motoposnepa 20 km/u,
a BToporo 30 km/4. YHepe3 CKONbKO YaCOB MaJlbiMKM BCTPETATCS, €CAu
paccTosHne Mexay aepeBHaMU paBHOo 150 km?

133) [Ba noe3ga BbilWAM OOHOBPEMEHHO M3 ABYX FOPOAOB HABCTPe4y
apyr gpyry. CkopocCTb nepBoro noesga 68 km/4, BTOporo 72 kKm/4. Yepes
CKONIbKO 4aCOB OHW BCTPETATCH, €C/M PacCTosHME Mexay ropogamu pPaBHO
560 km?

134) Tennoxon v kKaTtep OAHOBPEMEHHO OTOLUAM OT ABYX MPUCTAHEN W
nonnbinn HaecTpedy apyr apyry. Ckopoctb Tennoxoga 30 km/4, katepa
25 KM/4. Hepe3 CKOJIbKO 4acOB Cyda BCTPETATCS, eCNM pacCTOaAHME Mexay
npuctaHsamm pasHo 330 KkKm?

135) [IBa xupada OT [OBYX [OEpPEeBbEB OOHOBPEMEHHO Oexanu
HaBcTpevy apyr apyry. OaunH xupadp OGexan co ckopocTbid 12 m/c, a
apyrom — 15 mM/c. Yepe3 CKONbKO CeKyH[, OHW BCTPETATCH, €cnm pac-
CTOSIHUE Mexay HumMm Obino 135 m?

136) /3 gByx poll, OOHOBPEMEHHO BbIIETENM HABCTPEYy Apyr Apyry Asa
cTpmxka. CkopocTb ogHoro ctpwxka 30 km/4, a BTOpOoro 34 km/4. Yepes
CKOJIbKO 4aCcOB OHW BCTPETATCS, €C/IN PacCTOAHME Mexay powamu 128 km?

137) W3 gByx MOCENKOB OAOHOBPEMEHHO BblEXanM HABCTPeYy Apyr Apyry
BenocuneaucTt u motoumknuct. CkopocTb Benocuneamcta 15 Km/4, a MOTO-
umknmcta 57 kmMm/4. Hepesd CKOJIbKO 4acOB OHW BCTPETHATCH, €CliM pPaccTo-
aHMe mMexay nocénkamm 216 kKm?
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138) OT gByx npucTaHenm OAHOBPEMEHHO HaBCTPeYy ApYyr APYyry OTOLUIn
katep n nogka. CkopocTb nogkn 8 km/4, a katepa 35 kKM/4. Hepe3 CKONbkO
4aCOB OHW BCTPETATCH, €CNM pacCTosiHME Mexay npuctaHamum 258 Km?

139) [lBe narywkm OAHOBPEMEHHO MOCKakanm C MNPOTUBOMONOXHbIX KOH-
LOB Nnyra HaBcTpedy apyr apyry. OgHa nqaryuwika npbirana co CKOPOCTbIO
38 M/MUH, a gpyragd co CKOpOCTbiO 43 M/MUH. Hepe3 CKONbKO MUWHYT OHWU
BCTPETATCS, €C/N MepBOHaYasibHOE PACCTOAHME MeXay HUMKU Obino 243 m?

140) OT gByx ropoaooB OOHOBPEMEHHO OTOLWIAWM HABCTPEYy Apyr apyry
TOBAPHbI M MacCaxXupcknin noesga. ToBapHbLIN Moe3n LEN CO CKOPOCTbI
56 KM/4, a MacCaxXupCKuin CO CKOPOCTbO 74 KM/4. Hepe3d CKOJIbKO 4acoB
OHM BCTPETATCS, €CNn pacCTosHMe mexay ropogamm 520 Km?

141) [lBa manb4ymka BbIWAM OOHOBPEMEHHO HAaBCTpevy Apyr Apyry u3
cBoux AomoB. OguH ManbyuK LIEN CO CKOpPOCTbio 50 mM/MuWH, a gpyrown co
CKOPOCTbI0O 65 M/MUH. HYepe3 CKOJMIbKO MUHYT OHWM BCTPETHATCSH, €Ccnu pac-
cTtosHue mexay aoomamu 1035 m?

142) I3 nByx ropoaoB OAHOBPEMEHHO HABCTPeYy ApYyr APYyry Bblexanm
nBa motoumknmcTta. CKOpoCTb OAHOro moToumknucTa 85 KM/4, a CKOPOCTb
apyroro 95 kmMm/4. Yepes CKONbKO 4aCcOB OHWU BCTPETATCS, €C/NM pacCTosiHuE
Mexay ropogamm 720 km?

143) C pOByx aspoapoMOB OOHOBPEMEHHO BbIIETENM ABa BEPTOSETA.
OouH BepTONET neten co ckopoctbio 230 km/4, a apyron — 220 Km/M.
Yepe3 CKOJIbKO 4acOB OHW BCTPETATCS, €CNM pPacCTOsHME MeXay aspo-
apomamm 1800 km?

144) Ot pgByx pudoB aOBa ckaTta MNOMAbIIM OAHOBPEMEHHO HABCTPeEYy
apyr opyry. CkopocTb ogHoro ckata 54 M/MuH, apyroro 58 m/MuH. Hepes
CKOJIbKO 4aCOB OHW BCTPETSATCH, €CNM PaCCTOAHME MeXAy HUMKU 672 M?

145) N3 pgByx ropoaoB BbIWIM OOHOBPEMEHHO HABCTpPeYy apyr apyry
ABa naccaxupckmx noespga. OguH noesn exan co ckopocTteto 70 kKm/4, a
apyrom — 80 kM/4. Yepe3d CKOJIbKO 4aCcOB OHW BCTPETATCH, ecqnn pac-
ctosHue mexay ropogamu 1200 km?

146) OT nByx O3EpP OAHOBPEMEHHO HaBCTpe4yy Apyr Apyry nonertenmu
nBa nebensi. Ckopoctb oaHoro nebeas 600 m/MMH, a CKOPOCTb APYroro
550 M/MUH. Yepe3 CKOJIbKO MMHYT OHW BCTPETATCH, ECAM pPaCCTOAHME
Mexay o3eépamm 4600 m?

147) C pnByXx KOHLOB ropoga OAOHOBPEMEHHO OTNPaBUANCH HABCTPEYYy
apyr gpyry aBa TpamBasa. OguvH TpamBawn exan CO CKOPOCTbio 36 KMm/4, a
apyrom — 32 km/4. Yepe3 CKOIbKO 4acOB OHW BCTPETATCH, €cnu pac-
CTOosiHMEe Mexay kKoHuamum ropoga 136 km?

148) [iBe ryceHuubl OOHOBPEMEHHO MNOMOA3/W HABCTPeYy Apyr Apyry C
ABYX NNCTOYKOB. CKOPOCTb OAOHOM ryceHuubl 13 m/4, apyronm 15 m/4. Hepes
CKOJIbKO 4aCOB OHM BCTPETATCH, €CNN PaACCTOAHME MexXay HUMU Obiio 56 M?

149) C aByx aspoapoMOB OOHOBPEMEHHO HaABCTPEeYy ApYyr APYry Bbiie-
Tenun paBa peakTuBHbIX camonéta. OaumH camMOnéT neTen co CKOPOCTbIO
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930 km/4, a gpyron — 950 km/4. Hepe3 CKOJIbKO 4YAaCOB OHU BCTPETATCH,
eCcnn paccTtoaHme mexay aspoapomamu 3760 km?

150) Ot aByx AMOK MOMON3NM OOAHOBPEMEHHO HABCTPeYy APYyr OPYyry ABe
yepenaxm. CKOpoOCTb oaHoW u4epenaxm 9 cm/c, gpyrom 8 cm/c. Yepes
CKONIbKO CEeKyHO, OHW BCTPETATCH, €C/n pPacCTOaAHME MexXay SMKaMu
204 cm?

Tun 3

151) [Ba nbbkHMKA BbIWIW OOHOBPEMEHHO HABCTpPeYy Apyr Apyry w3
OBYX TMYHKTOB, PacCTOSiIHWE MeXAy KOTopbiMu 66 KM. CKOpPOCTb OOHOro
nbbkHMka 12 km/4. C KakoOh CKOPOCTbIO LWEN BTOPOW NbDKHUK, €C/IN OHU
BCTPETUINCL 4epe3 3 4?

152) [Ba nnoBua nonabinM OAHOBPEMEHHO HABCTpPeYy Apyr Apyry C
ABYX MPOTUBOMONOXHbIX KOHLUOB 6accerHa, anvHa kotoporo 100 m. [ep-
Bbli M/ibll CO CKOpocCTbio 20 M/MMH. C KakKOM CKOPOCTbIO MAbll BTOPOMN
NJOBEL, €CNN OHW BCTPETUNUCL 4Yepe3 2 MUH?

153) PacctosiHme wmexay nasymsi ropogamm 210 km. [lBa ckyTtepucTta
noexanam OOHOBPEMEHHO HaBcTpevy apyr apyry. OOuH exan CO CKOPOCTbIO
40 km/4. C KakKoW CKOPOCTbIO €xan BTOPOMN CKYTEPUCT, €C/IM OHU BCTpe-
Tmnnucb 4yeped 3 4?

154) Ot gByx npucTaHen, pacctosHue mexay kotopbiMmu 90 KM, OAHO-
BPEMEHHO OTOLIM HaBCTpedy Apyr Apyry Ansa Ttennoxopa. [lepsbih Ten-
noxon wén co ckopocTtbio 20 kMm/4. C Kakom CKOPOCTbIO LIEN BTOPON Ten-
NoXo4d, €C/M OHM BCTPETUINCb 4epe3d 2 4?

155) /[lBe nactoykm 3 OByx FHE3O OOHOBPEMEHHO BbUIETENIM HABCTPEYY
apyr gpyry. OpHa netena co ckopocTbio 23 M/c. C Kako CKOPOCTbIO
netena BTOpas /acTo4yka, €c/im NepBOHaAYas/IbHOE PaCCTOSAHME MeXOY HUMU
920 M n BCTpeTMAMCb OHU 4Yeped 20 c?

156) Ot gByx npucTtaHen, pacctosHne mexay kotopbiMu 100 kM, ogHO-
BPEMEHHO OTM/bIM HaBCTpedy Apyr Apyry ABe nogku. [lepsaa nabuia co
CcKOpoCTbio 8 kmMm/4. C Kakon CKOPOCTbIO Miblfa BTOpasi NoAKa, €C/li OHU
BCTPETUINCL 4Yepe3 5 y?

157) N3 pOByx ropogoB OOHOBPEMEHHO HaBCTpevy Apyr Apyry oTnpa-
BUIUCb MAaCCaXMPCKMM 1 ToBapHbIin noe3ga. CKOpOCTb MacCaXmpckoro
noespa 75 km/4. lNoes3pa BcTpetunucb 4depe3d 12 4. C Kakom CKOPOCTbIO
LWWEN TOBaAPHbLIA noe3n, ecnu pacctoaHne mexay ropogamm 1320 km?

158) PaccTtosaHmne mexay cénamu 48 kM. M3 HMX BbIlWAM OOQHOBPEMEHHO
HaBCTpeYy Opyr Apyry asa newexoga. CKOpOCTb OOHOr0 newexoga 3 Km/u.
C Kako CKOPOCTbIO LLIEN BTOPOM Mewexod, eCln OHU BCTPETUNNCH 4Yepel3
6 4?

159) M3 pByx ropoaoB OAHOBPEMEHHO HABCTPEYYy APYyr APYry Bblexanu
aBa motouuknucta m BeTpetunmcb 4Yepe3d 10 mumH. CKOpPOCTb OOHOro U3
HUX 920 m/muH. PacctoaHue mexay ropogamm 18 900 m. C kakom cko-
POCTbIO €xasi BTOPOW MOTOUMKINCT?
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160) I3 aOByx ropomoB OOHOBPEMEHHO HABCTPeYy Apyr APYyry BbILWn
nBa noes3pna. PacctosHume mexay ropogamun 564 km. OouH noesn WEen co
CcKopocTbio 42 kM/4. C KakoOW CKOPOCTbIO LIEN APYron noes3n, ecny OHU
BCTPETUINCL 4epe3 6 4?

161) ABTOMOOUNbL M aBTOOYC BbieExann OAHOBPEMEHHO M3 ABYX FOPOOOB
HaBcTpedy apyr apyry. Ckopoctb aBTomMobuna 90 km/4. PaccTosiHne mexay
ropoogamn 1600 km. C kakoW CKOPOCTbIKO LWEN aBTOOYC, €Ciim OHU BCTpe-
Tunncb 4depesd 10 y?

162) [lBe rpynnbl TYPMUCTOB BbILWIM OOHOBPEMEHHO HaABCTpPeYy Apyr
apyry mn3 agpyx cén. PacctosiHue mexay cénamum 44 km. OgHa rpynna wna
CO CKOpPOCTbIO 5 KM/4. C Kakor CKOPOCTbIO Lina BTOpasi rpynna, eciiv OHWU
BCTPETU/INCL 4epe3 4 4?

163) [lBa moTOUMKNMUCTA BbiEXaNM OOHOBPEMEHHO HABCTPEeYy ApYyr Apyry
U3 OByxX ropogoB. PacctosHue mexay ropoaamu 465 km. [llepBbli MOTO-
LMKINCT exan co ckopocTbio 80 km/4. C Kakom CKOPOCTbIO €xas BTOpOK
MOTOUMKANCT, €CNM OHU BCTPETUINCL 4Yepe3d 3 4?

164) VI3 pgByx NYHKTOB, paccTosHue mexay kotopbiMm 500 km, OOHO-
BPEMEHHO HaBCTPeYy Apyr Apyry Bblexanu asa aBTobyca. CKOpOCTb OOHOro
aBTobyca 54 km/4. C Kakol CKOPOCTbIO €xan BTOPOW aBTOOYyC, €CNn OHU
BCTPETUNNCL 4epe3 5 y?

165) I3 OByx TO4Yek OKeaHa, pacCTosHMe Mexay KoTopbiMm 250 Km,
NAbIBYT OOHOBPEMEHHO HaABCTpPedy Apyr Apyry ABa cuHux kmta. CKOpOCTb
OOHOro cuHero kuta 14 km/4. Y3Han CKOPOCTb BTOPOro CUHEro kKurta, eciu
OHM BCcTpeTunucb 4Yeped 10 y?

166) [lBa manbymka nobexann OAHOBPEMEHHO HABCTPedYy Apyr Apyry C
pa3HbIX KOHLIOB CMOPTUBHOWM OOPOXKU, anmHa kotopon 200 m. OHu BCTpe-
Tunnucb 4epes 20 c. CkopocTb nepBoro manbymka 5 m/c. C Kakom CKO-
POCTbIO Oexan BTOPOW Manbyuk?

167) V3 gByx ropoaoB, paccTtosiHMe Mexay kKoTtopbiMu 560 kM, OOHO-
BPEMEHHO HaBCTpPevy Apyr Apyry Bblexann apa noe3ga. CkopoCTb OAHOro
noe3dgpa 68 km/4. C KakoOM CKOPOCTbIO exasl BTOPOW Moe3nd, €CAnu OHKU
BCTPETUNNCL 4Yepe3d 4 4?

168) PacctoaHue mexay aBymsa pbidamu 315 M. OHM nonnabiin OOHO-
BPEMEHHO HaBcTpedy apyr apyry. OgoHa pbiba nnbila CO CKOPOCTbIO
50 m/MnH. C Kakolm CKOPOCTbIO Mnbia BTOpas pbida, ecnm OHW BCTpe-
TUWINCb 4eped 3 MUH?

169) M3 gByx ropomoB, paccTtosiHme mexay kotopbiMm 1200 kM, OOHO-
BPEMEHHO HaBCTPeYy JApyr JApyry Bbiexanu paBa rpy3oBuka. CKOpPOCTb
oaoHoro 3 Hux 50 km/4. C Kakom CKOPOCTbIO exan BTOPOW FPy30BUK, €CNu
OHM BCTpeTunucb 4Yeped 10 y?

170) PacctosHue mexay aBymsa mxunamm 510 km. OHM noexanun oaHO-
BPEMEHHO HaBCTpedy Apyr Apyry u3 aByx rapaxen. OomH mKun exan co
ckopocTbito 80 km/4. C Kakowm CKOPOCTbIO exan BTOPOW [OKWUM, €CNN OHWU
BCTPETUIUCL 4epe3 3 4?
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171) PaccTtosiHme mexay OBYyMS MHOroHoxkamm 25 am. OHu nononsnu
OJHOBPEMEHHO HAaBCTpedy Apyr Apyry no neHbky. OgHa non3na co CKOo-
pocTbio 3 AM/MUH. C KakoO CKOPOCTbIO MOnA3na BTOpasi MHOMOHOXKa, €Cln
OHWN BCTPETUINUCL 4epe3 5 MUH?

172) W3 gByx CEN, pacCTosiHME MexXAay KOTopbiMu 87 KM, OLHOBPEMEHHO
HaBCTpe4wy AOpyr Apyry Bbliexanu pgpa Benocunegucta. CKOpPOCTb OAOHOrO
Benocuneaucta 13 km/4. C Kakom CKOPOCTbIO exan BTOPOW BEenocuneguct,
ec/in OHW BCTPETMIUCL 4Yepe3 3 4?

173) V3 pgByx roponos, pacctosHue mexay kotopbiMu 330 KM, OOHO-
BPEMEHHO HaBCTpedy Apyr Apyry Bblexanu gpa motoumknucta. CKOpOCTb
OOHOro motoumknucta 78 km/4. C Kakom CKOPOCTbIO exan BTOPON MOTO-
UMKIIUCT, €C/IN OHM BCTPETUINCL 4epe3d 2 4?

174) V3 gByx rHésn, paccrosiHMe mexay kKotopbiMu 1365 M, ogHoBpe-
MEHHO HaBCTpedy Apyr Apyry nonetenn ase nactodkm. CKOpPOCTb OOHOMN
nactoykm 44 m/c. C Kakow CKOPOCTbIO neTena BTopasa NacTo4vyka, €C/vt OHWU
BCTpeTunanucb 4epes 15 c¢?

175) C gByx NbKHbIX 6a3, paccTtosHue mexay kotopbimMu 150 Km, 0aHO-
BPEMEHHO HaBCTPeYy Apyr APYyry BbiWAWM ABa nbbKHUKA. CKOPOCTb OAHOr0
nbbkHMKa 12 kmM/4. C Kakoh CKOPOCTbIO LWEN BTOPOW JbIKHUK, €CJIN OHU
BCTPETUINCL 4Yepe3 6 4?

176) OT OByx NMpuUCTaHen, paccTtosHue mexay KotopbiMmu 39 KM, OOHO-
BPEMEHHO HABCTPEYy APYyr APYry OTNPaBuMiMCb ABe BECEsbHble noaku. CKo-
pOCTb oaHOM noaknm 8 Km/4. C KakoOn CKOPOCTbIO Mablla BTOpask NOAOKa,
eC/lIn OHW BCTPETUNUCL 4epe3 3 y?

177) C pgByx aspoapoMOB, paccTosiHue mexay KoTtopbiMu 1540 KM,
OOHOBPEMEHHO HaBCTpeYy Apyr Apyry BbuleTenn nsa camonérta. CKopocTb
oaoHoro camonéta 450 km/4. C KakoW CKOPOCTbIO NieTeN BTOPON CaMONET,
€C/In OHW BCTPETUNIUCBL 4epe3 2 y?

178) C pgByx BeTOYeK, pacctosHue mexay Kotopbimn 40 M, oaHoBpe-
MEHHO HABCTpe4y Apyr Apyry nonetenn ape cTpeko3bl. CKOpOCTb OAHOW
cTpeko3bl 12 m/c. C KakoM CKOPOCTbIO fleTena BTopasi CTPeKko3a, €C/i OHU
BCTPETUANCL 4Yepe3 2 C?

179) C pgByx NbOuiH, pacCTosiHME Mexay KoTopbimMm 1785 am, oAaHO-
BPEMEHHO HaBCTpedy Apyr Apyry nonnbiiv aBa 6enbix mensens. CKkopoCTb
oaHoro meapens 27 am/c. C Kakol CKOPOCTbIO Mbln BTOPOW Genbii men-
Bedb, €CNM OHU BCTpeTuIncb 4vepe3d 35 c?

180) /3 gByx ropoaoB, paccTtodHme mexay kotopbiMu 1500 km, oaHO-
BPEMEHHO HABCTpPeYy Apyr Apyry Bbliexann aBa aBTtobdyca. CKOpPOCTb OOHOro
aBTobyca 60 km/4. C KakoM CKOPOCTbIO €xan BTOPON aBTOOYC, €CNu OHU
BCTPETUANCb 4Yepe3d 12 y?

Tun 4

181) /[lga noespa BbIWAWM OOHOBPEMEHHO HABCTPEYYy ApYyr OPYry U3 OByX
ropoaoB, paccTosHMe mexay koTopbiMm 650 km. llepBbln Noe3n exan co
CKOPOCTbIO 62 kMm/4 1 npoexan oo BcTpedn 310 kM. C Kakom CKOPOCTbIO
exan BTOopow noe3n?
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182) Ot gByx NpucTaHem OAHOBPEMEHHO OTMPABUINCL HABCTPEYy AOpyr
apyry nBa Tennoxoga. [lepBbli Tennoxond LWEN CO CKOPOCTbIo 42 KM/4 1
npoweén Ao BcTpeun 252 kM. C Kakowm CKOPOCTbIO LLES BTOPOM Tennoxom,
€CNin paccTosiHue mMexay npuctaHamm 474 km?

183) PaccrtosHne mexay ropogamu no sBoge 60 km. M3 3Tmux ropoaos
OOHOBPEMEHHO HABCTpedy Apyr Apyry Bblwnau ranepa v dperat. [anepa
wna co ckopocTtbto 10 km/4 v npowna oo BcTpedun 20 kM. C Kakown CKO-
POCTbIO WEN d¢peraT?

184) [lBa nbkHMKA BbILWIN OAHOBPEMEHHO HABCTPEeYy Apyr Apyry w3
OBYX MYHKTOB, pPaccCTosiHne mexay KoTopbiMun 44 kM. [lepBbln NbDKHUK LUEN
CO CKOpPOCTbIO 12 KM/4 1 npowén ao sctpeun 24 kM. C Kakom CKOPOCTbIO
LLEN BTOPOMN JIbIKHUK?

185) Benocunegmct m MOTOUMKIUCT BblEXaAIM OOHOBPEMEHHO W3 AOBYX
NOCENIKOB HaBCTpeyy napyr apyry. Benocuneomct exan CcO CKOPOCTbIO
15 kM/4 1 npoexan o BcTpeunm 60 km. C KakoW CKOPOCTbIO €exan MOTO-
LMKIIUCT, €CNN pacCTosiHUe Mexay nocénkamu 288 km?

186) [lBa camonérta BblIeTENM OOHOBPEMEHHO HABCTPedy Apyr Apyry u3
ABYX FOpoAoB, paccToaHme mexay kotopbiMu 2310 km. [lepBbii caMONET
neten co ckopocTtbio 450 km/4 1 nponeten oo BcTpeun 1350 km. C Kakow
CKOPOCTbLIO NleTen BTOPON CaMONET?

187) Ot gByx npucTtaHen, pacctosHue mexay KotopbiMu 90 KM, OOHO-
BPEMEHHO OTHaNWAM W MOLWIM HaBCTPedy apyr apyry gse 6apxwu. lNepsasd
Oapxa wna co ckopoctbio 20 kM/4 1 npowna go sBctpeum 40 km. C kakom
CKOPOCTbIO LWWna BTOpas Oapxa?

188) [lga TIONEHa nonnablAM OOHOBPEMEHHO HABCTPeYy Apyr Apyry C
ABYX NbAVIH, paccToaHme mexay kotopbimu 200 am. lMepBbil Nbin CO CKO-
poctbto 30 gm/c mn nponnbin o BcTpedn 120 gm. C Kako CKOPOCTbIO
NJblfl BTOPON THONIEHL?

189) /[lga BcagHuka Bblexann OOAHOBPEMEHHO HABCTpedy Apyr apyry w3
OBYX MYHKTOB, paccTosiHne wmexay kotopbimu 100 km. [lepBbin BCagHUK
exan Co CKopocTbid 13 KM/4 m npoexan Ao BCcTpeunm 52 kM. Hamgm cko-
POCTb BTOPOro BcagHuKa.

190) PacctosiHme mexay OByMsi ropogamu no peke 275 km. N3 aTtux
ropooOB OOHOBPEMEHHO HABCTpe4Yy Apyr Apyry BbiWaM napoxon un H6apxa.
Mapoxon, WEN CO CKOPOCTbD 28 KM/4 M npowén ao BcTpeunm 140 Kkm.
Hangn ckopocTb OGapxwu.

191) V3 OByx OepeBeHb, paccTosiHMe mexay KoTtopbiMu 30 KM, OOHO-
BPEMEHHO HABCTpedy Apyr ApYyry Bblexaln TPakTop W MOBO3Ka C CEHOM.
[MoBO3Ka C CEHOM exania CO CKOPOCTbID 6 KM/4 M npoexana OO BCTPeun
12 kM. Hamgn ckopoCTb TpakTtopa.

192) [ige yepenaxm OOQHOBPEMEHHO MOMONA3MW HABCTpPe4Yy Apyr Apyry OT
CBOMX THE3n, paccTtosiHue wmexay kotopbiMu 320 cm. [MepBasa uyepenaxa
nepegBuranacb CO CKOPOCTbO 29 cm/MMH u nponon3na 145 cm. C kakon
CKOPOCTbIO Mnepeapuranacb BTOpas 4epenaxa?
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193) [lBa ckBopua NoneTenn OAHOBPEMEHHO N3 CBOUX MHE3O HABCTPEYy
apyr opyry. lNepBbin neten co ckopocTtbio 20 M/C U nponeTen Ao BCTPeuu
80 m. C Kkakoh CKOpPOCTbID JeTen BTOPOW CKBOPEL, €CNM pPacCTosaAHMe
Mexay rHésgamm O6biio 180 m?

194) [lBa OGeperoBbix Kpaba nonon3num m3 CBOUX YKPbITUA OOHOBpPE-
MEHHO HaBcTpedy apyr apyry. OamH kpa® non3 coO CKOPOCTbO 57 M/MUH 1
nponon3 ao BcTpednm 228 m. C kakol CKOPOCTbIO MOs3 BTOPON Kpabd, ecnum
nepBoHa4YanbHOE paccTosHue mexay kpadbamum Obiio 288 m?

195) [lBe nacTto4ykm OOHOBPEMEHHO BbIIETENM HABCTPEYy Apyr Opyry.
OpnHa netena co CKOPOCTbIO 23 M/C v nponetena oo mecta BcTpeun 460 m.
C Kakom CKOpPOCTbIO fleTena BTOpas sacTtoyka, eCcnu nepBOHavanbHOE pac-
CTOAHME Mexay Humn 940 m?

196) /I3 OByx ropogoB OOHOBPEMEHHO HABCTPeYy Apyr Apyry oTnpa-
BUJINCb MaCCaXupckuin 1M ToBapHbl noesna. [Maccaxupckuin noesn WeN co
CKOPOCTbIO 75 KM/4 n npowén ao mecta BcTpedn 900 km. C Kakon CKo-
POCTbIO LUEN TOBAPHbIA MOE3Md, eCAn PaccTosHme mexay ropogamm 1320 km?

197) V3 nByx ropoaoB OAOHOBPEMEHHO HABCTPEeYy APYyr APYry BbleXaniu
nBa motoumknmucta. OauH MOTOUMKIIUCT exasl CO CKOPOCTbid 920 mM/MUH 1
npoexan oo mecta BcTpeun 9 200 m. C Kkakom CKOPOCTbIO €xasn BTOPOM
MOTOUMKANCT, €Cnnm paccTtosHue mexay ropoaamu 18900 m?

198) M3 gByx ropogoB OOHOBPEMEHHO HABCTpedy Apyr Apyry BbIlauv
nBa noespa. PacctoaHme mexay ropogamu 564 km. OgouH noes3n, WeEen co
CKOPOCTbIO 42 KM/4 U NPOLWEN A0 MecTta BCcTpedn 252 kM. C Kakow CKo-
POCTbIO LWEN Apyron noesn?

199) [lga mMoOTOUUKAMCTA Bblexann OOHOBPEMEHHO HABCTPeYy Apyr Apyry
N3 OBYX ropogoB, pPacCTOAHME Mexay KoTopbiMu 465 kM. [lepBblii MOTO-
LMKNUCT exan co ckopocTbio 80 KM/4 1 npoexan Ao mecta BcTpedn 240 kKm.
Y3Ha CKOpPOCTb BTOPOro.

200) V3 pgByx NyHKTOB, paccTtosHue mexay kotopbimMu 500 km, ogHo-
BPEMEHHO HABCTpeYy Apyr Apyry Bblexann aBa aBTtodyca. CKOpPOCTb OAHOro
aBTobyca 54 km/4, n OH npoexan oo mecta BcTpeunm 270 kM. C Kakom Cko-
POCTbIO €xan BTOpoOW aBTOOyC?

201) OT aBYyX OCTPOBOB, pacCTofiHME Mexay KoTopbiMu 250 km, nomn-
NbINM OOHOBPEMEHHO HaBCTpedy Apyr apyry gse akynol. OgHa nnbiia co
cKopocTbio 14 kM/4 1 nponnabina Ao mecta BcTpeun 140 km. Y3HaM CKo-
POCTb BTOPOW aKyIibl.

202) V3 cBOMX YKpPbITUA, paccTosHue mexay Kotopbimu 20 oM, OgHO-
BPEMEHHO BbINON3NN ABE MOPCKME 3BE3Obl U HANPaBUANUCbL HABCTPeYy Apyr
apyry. OgHa nonsna Cco CKOPOCTbld 6 AM/4 v nponon3na go MecTta
BCTpeun 12 om. C Kakon CKOPOCTbO Non3na BTOpas Mopckas 3Be3na?

203) V3 gByx ropogoB OAOHOBPEMEHHO HABCTpedy Apyr Apyry Bbllnuv
nBa noespna. PacctosHune mexay ropogamun 474 km. OouiH noesq Wen co
CKOPOCTbIO 42 KM/4 U NPOLWEN A0 MecTta BCcTpeunm 252 km. C Kakown CKo-
POCTbIO LWEN Apyron noesn?

21



204) V3 pByx NOCENKOB OOHOBPEMEHHO HABCTPEYY APYr OPYry Bblexanu
nBa Benocunegucta. PacctosiHme mexay nocénkamm 81 km. OaomH Berno-
cunegucT exan CoO CKOpoCTbio 12 KM/4 M npoexan A0 MecTa BCTpeuun
36 kM. C KakoM CKOPOCTbIO exan Apyrom Benocuneamnct?

205) [ea xupada ogHOBPEMEHHO nobexanu HaBCTpevy Apyr apyry OT
ABYX O3Ep, pacctosHue mexay KotopbiMn 5 kM. OamH Xxupad 6exan co
ckopocTbio 200 m/MUH 1 npobexan oo mecta BCcTpeun 2 kM. C Kakom CKO-
POCTblO Oexan BTopown >Xupad?

206) Ot agByx npucTaHen, pacctodHme mexay KotopbiMm 330 KM, OOHO-
BPEMEHHO HaBCTpe4y Apyr Opyry HanpaBunucb Tensoxod u katep. Cko-
pocTb Tennoxoga 30 KM/4, M npornbll OH A0 MecTta BcTpeun 180 km.
C Kako CKOpPOCTbIO MNbl1 Katep?

207) N3 OByx OepeBeHb, paccTosHue mexay KoTtopbimMu 150 kM, OgHO-
BPEMEHHO HaBCTPedy Apyr Apyry Bblexanu gsa moTtoposnepa. CkopocCTb
ogHoro motoposuiepa 20 KM/4, U OH npoexan Ao mMecta BcTpeunm 60 km.
C KakoM CKOPOCTbIO €exan [pyrom mMoToposnnep?

208) M3 gByx ropogoB, pacCTOsiHME Mexay KoTopbiMu 560 Km, ogHO-
BPEMEHHO HaBCTpeYy Opyr Apyry Bblexann gpa noespa. CKopoCTb OOHOro
noesga 68 km/4, M Npoexan OH OO0 MecTa BCcTpeun 272 kM. C Kakohn CKO-
POCTbIO exasi BTOpOoW noesn?

209) PaccrtosgHme mexay ABymMs wykamm Obino 315 M. OHM nonnbinuv
OOHOBPEMEHHO HaBCTpe4y Apyr Apyry u3 cBoux yKpbiTui. OgHa Liyka
nablala co ckopocTbio 50 M/MUH M nponnbiia 4o mecta BeTpeun 150 m. C
KakoM CKOPOCTbIO MJblna BTOpas Luiyka?

210) C pgByx aspoapoMOB, paccTosiHue wmexay KoTtopbiMu 1540 km,
OOHOBPEMEHHO HaBCTpe4y Apyr Apyry Bblietenu asa camonérta. CkopocTb
ogHoro camonéta 320 km/4, n nponeten OH OO MecTa BcTpeun 640 km.
C Kakon CKOPOCTbIO JieTen BTOPON CaMONET?

Tun 5

211) /[lBa newexoga OOHOBPEMEHHO BbILIN U3 ABYX AEPEBEHb M MOLUAN
HaBcTpe4y apyr apyry. OgmH newexon LWEN CO CKOPOCTbO 5 KM/4 U Mpo-
wen no BcTpednm 15 km. [pyron newexond LWEN CO CKOPOCTbIo 4 KM/Y.
Kakoe paccTtosiHme [0 BCTpedu MPOLUEN BTOPOW newuexon?

212) [dBa yXxa OAOHOBPEMEHHO MOMJbIIM HABCTPEYy Apyr AOpyry OT ABYX
kodyek. CkopocTb ogHoro yxa 8 mam/c. OH nponnbin OO0 BCTpedn 72 AMm.
Kakoe paccTtosHme nponsblil OO0 BCTPEYM BTOPOW YX, €C/IM ero CKOPOCTb
paBHa 10 gm/c?

213) [dBa aBTOMOOMNA BbiEXaNMn OAHOBPEMEHHO HAaBCTPeYy Apyr AOpyry
n3 apyx ropoaos. CkopocTb nepBoro aBtomobuna 70 km/4. OH npoexan Oo
BcTpeun 210 km. CkopocTb BTOporo astomobuna 80 km/4. Kakoe pac-
CTOSIHME [0 BCTpe4Yn npoexan BTOPOM aBTOMOOW/b?

214) [dea noe3ga BbIWAM M3 ABYX rOpPOAOB OAHOBPEMEHHO HaBCTPEYy
apyr gpyry. OomH noesg WEN CO CKOPOCTblo 63 KM/4 M Npoweén no
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BCTpeun 252 kM. BTtoponm noe3n wén co ckopocTbid 78 km/4. Kakoe pac-
CTOSiHMEe 00 BCTPeuYn Mnpowén BTOpoOn noe3n?

215) 3 pByx ropogoB OAOHOBPEMEHHO HABCTPeYy Apyr APYry Bblexanin
nBa motoumknmcta. CkopocTb ogHoro motouuknucta 920 m/mMuH. OH npo-
exan po Bctpedn 9200 m. Ckopoctb gpyroro 970 m/mMuH. Kakoe pac-
CTOSIHME 00 BCTPeYM rnpoexan BTOPOM MOTOUMKIINCT?

216) /[lBe BOOOMEPKN OOHOBPEMEHHO ABWHYINCbL HABCTPEYy Apyr APYyry C
NPOTMBOMNOJIOXHbLIX KOHUOB npyaa. CkopocTb ogHow Bogomepkun 10 M/MUH.
OHa npobexana oo Bctpeun 80 m. CKOpOCTb ApPyrov BoAOMEPKM 9 M/MUH.
Kakoe pacctosHue [0 BCTpeum npobexana BToOpas Boaomepka?

217) ABTOMOOWIL M aBTOOYC BblexasiM OOHOBPEMEHHO M3 OBYX rOpPOOOB
HaBcTpedy apyr gpyry. Ckopoctb aBtomobuna 90 km/4. OH npoexan mOo
BcTtpeun 900 km. CkopocTtb aBtobyca 70 km/4. Kakoe paccrtosiHue n[o
BCTPeYM npoexan aBTodyc?

218) OT OByx nNpuUCTaHen OOHOBPEMEHHO HaBCTpPevy Apyr Apyry OTOLUIn
nBa Tennoxoga. CkopocTb nepBoro 24 km/d. OH MNpPoOWENn A0 BCTPeuMm
96 kM. BTtopon Tennoxopn wén co ckopocTtbid 30 KkM/4. Kakoe paccTosgHume
MPOWEN OO0 BCTPEeYM BTOPOW Tennoxon?

219) C gByx cTaHUMi OOHOBPEMEHHO HABCTPeYy Apyr Apyry OTrnpaBu-
nmcb aBa noe3pa. llepsbii noe3n, npowén o Bctpeun 360 kKM CO CKO-
pocTblo 60 Km/4, BTOPOW noe3pn WEN CO CKOpPOoCTbio 64 km/4. Kakoe pac-
CTOsIHME NpOoLWEN OO0 BCTPedYu BTOPOM noes3n?

220) C pgByx aspoapoOMOB OOHOBPEMEHHO BbIIETENM HABCTPEYY Apyr
apyry aBa camonéta. CkopocTtb nepBoro camonérta 600 km/4. OH nponeten
no Bctpedn 1800 km. CkopocTtb BTOporo camonéta 900 km/4. Kakoe pac-
CTOsIHME nponeTen OO0 BCTPe4YnM BTOPOM CaMONET?

221) Ot gByx NpucTaHen OAHOBPEMEHHO HaBCTpe4y Apyr Apyry OTOLuuv
katep v noaka. CkopocTb noaku 8 km/4. JOo BCTpeum oHa npoiwnia 24 Km.
CkopocTb katepa 16 km/4. Kakoe paccTodaHMe OO0 BCTPEe4YM NPOLEN Katep?

222) OT gByx HOPOK OOHOBPEMEHHO HaBCTPeYy Apyr apyry 6exann aga
kpota. OguH nepenBuranca co ckopocTteio 10 cm/c mn npobexan nOo
BcTpeun 70 cm. BToponm kpot 6exan co ckopocTtbto 9 cm/c. Kakoe pac-
CTOSIHME OO0 BCTpe4dn npobexan BTOPOMN KPOT?

223) [Ba kpokoamna OT AByx OeperoB pekn Mnonfabiin OAHOBPEMEHHO
HaBcTpedy apyr apyry. OamMH nnbil CO CKOPOCTbO 12 M/C v nponnbin a0
BCTpeun 48 M. Kakoe paccTosiHMe npornsbiil OO0 BCTPEYM BTOPOMN KPOKOAW,
€CNin ero ckopoctb paBHa 11 m/c?

224) ToBapHbln 1 NACCaXMPCKUA Noe3na  BbllWAM  OOHOBPEMEHHO
HaBCTpe4y Opyr Opyry v3 OByX roponoB. ToBapHbI noe3pn Wen CcO CKO-
POCTbIO 56 KM/4 M NPOLWEN A0 BCTpeun 224 kM. lNMaccaxmpckmin noesn Wen
CO ckopocTbio 74 km/4. Kakoe pacCTosiHMe OO0 BCTpeys NpPOLEn nacca-
XNUPCKUA noesn?

225) [lBe ryceHuubl BbIMON3AM U3 CBOUX YKPbITUA OOHOBPEMEHHO
HaBcTpe4dy apyr apyry. OgHa non3na co ckopoctbid 30 CM/MUH M nNpo-
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non3na oo BcTpedn 90 cm. Kakoe paccTtosaHme OO0 BCTPeYrM npornonsna BTO-
pas ryceHuua, ecnm eeé CKOpoCTb paBHa 27 CM/MUH?

226) [Ba cTpayca Oexann HaBcTpedy apyr apyry. CKOpOCTb OAHOro
ctpayca 18 m/c. OH npobexan go mecta BcTpeunm 1620 m. Kakoe pac-
CTOSIHME OO0 BCTpeym npobexxan BTOPOW CTpayc, €CNM ero CKOPOCTb paBHa
20 m/c?

227) [Be rpemydne 3Menm OOHOBPEMEHHO MON3/ANM HaBCTpPedy apyr
apyry. CkopocTb OOHOM rpemydyen 3meun 45 m/muH. OHa npononsna no
MecTa BCTpedn 675 m. Kakoe pacctosHume OO0 MecTa BCTpeyds nponons3na
BTOpasa rpemyyass 3mMesl, ecsim e€ CKOpPOCTb paBHa 48 M/MUH?

228) [lBa Opaxmo3aBpa OAOHOBPEMEHHO LWAWM HaABCTpPedy Apyr Aapyry.
CkopocTb ogHoro Opaxuo3aBpa 4 km/4. OH npowén Ogo MecTa BCTPeyn
8 kM. Kakoe paccTositHue OO0 MecTa BCTpeyu MPOLEN BTOPOW Opaxmo3aBsp,
€CNIn ero CKOpOCTb paBHa 3 KM/4?

229) [lBa YEPHbLIX CTPpUXa OOHOBPEMEHHO NETENU HABCTPeYy Apyr Apyry.
CkopocTb oagHoro ctpuxa 48 m/c. OH oo MecTa BCTpedu nponeten 768 M.
Kakoe paccrtosiHue [0 BCTpedu nposieTen BTOPOW CTPUX, €CNK ero CKo-
pocTb paBHa 50 m/c?

230) [lBa nococs OOHOBPEMEHHO MAblM HaBCcTpewy apyr apyry. Cko-
POCTb OAHOro siococss 28 km/4. OH nporsibin OO0 MecTa BCcTpedn 112 km.
Kakoe paccrtositHue [0 BCTPe4YM Nporsibil BTOPOWM JIOCOCb, €C/NIM €ro CKO-
pocTb paBHa 30 Km/4?

231) [lBa kuta ropbada OAHOBPEMEHHO MbIM HABCTPEYYy Apyr Apyry.
CkopocTtb ogHoro kuta 13 km/4. OH oo mecTta BCcTpeum nporibin 39 KMm.
Kakoe paccTtosHMe 00 BCTpedu MNpOrsbiBET BTOPOW KWUT, €C/IN ero CKOPOCTb
paBHa 15 Kkm/4?

232) [lBa nbbkXHMKA OOHOBPEMEHHO Oexanu HaBcTpedy apyr apyry. Cko-
POCTb OAHOro nbbkHMKa 15 km/4. OH npobexan g0 mMecTta BCTpeum 45 km.
Kakoe paccTtosiHme [0 BCTpedn npobexasn BTOPON JbDKHWUK, €CNU ero CkKo-
pocTb paBHa 11 Kkm/4?

233) /[lBe noakm OOHOBPEMEHHO MMblM HaBcTpedy apyr apyry. Cko-
pPOCTb OAHOW nogku 7 km/4. OHa nponsibiia OO0 MecTa BCTpeun 28 KM.
Kakoe pacctoaHue [0 BCTpeyn MNpOorsbiBET BTOpas JlodkKa, €c/liM e€ CKOo-
poCcTb paBHa 8 km/4y?

234) [lBa Xyka OOHOBPEMEHHO MON3SM HaBCTpedy apyr apyry. CKopoCTb
OOHOro xyka Owina 27 cm/MuH. OH nponon3 go mecta BcTpedm 108 cwm.
Kakoe paccTtosiHMe 00 BCTpeds Npornofa3 BTOPOW XyK, €C/liM ero CKOPOCTb
paBHa 30 cM/MUH?

235) /[lBa katepa OOHOBPEMEHHO MAbLIM HaBcTpeyy apyr apyry. Cko-
pocTb ogHoro katepa 30 km/4. OH nponnbll A0 Mecta BcTpeun 180 km.
Kakoe paccTtosiHne o BCTPeYM NpOorsibil BTOPOW KaTep, ecin ero CKOPOCTb
paBHa 32 Km/4?

236) /[lBe yTkM KPSiKBbl OOQHOBPEMEHHO MONETENN HABCTPEYy Apyr Apyry.
CkopocTb ogHon yTkn 15 km/4. OHa nponetena A0 MecTa BCTPeYn 75 KM.
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Kakoe pacctosaHme Oo BCTpedu nposietena BTopas yTka, ecnv e€ CKOPOCTb
paBHa 10 km/4?

237) [dBe CEMrM OOHOBPEMEHHO MAbINIM HaBCTpedy apyr apyry. Cko-
pocTb ogHom cémru 10 km/4. OHa nponnbina Ao mMecta BcTpeun 40 Km.
Kakoe pacctosHme [0 BCTpeYM nponsbiia BTOpas CEMra, ecnm eé CcKo-
poCTb paBHa 9 km/4y?

238) /[lBa yxa OOHOBPEMEHHO MON3nM HaBcTpedy apyr apyry. CKopocTb
oaoHoro yxa 7 gm/c. OH oo mecTta BCTpeun nponon3 63 am. Kakoe pac-
CTOSIHME [0 BCTPedn Npornosi3 BTOPOM YX, eCiim ero CKoOpoCTb paBHa 8 am/c?

239) /[lBe cobakm OOHOBPEMEHHO Oexanu HaBcTpedy apyr apyry. Cko-
pocTb ogHon cobakn 150 m/mMuH. OHa npobexana oo mecta BcTpeun 2400 m.
Kakoe pacctosHue Oo BCTpednm npobexana BTopas cobaka, ecnm e€ CKo-
pocTb paBHa 145 M/MUH?

240) [lBa umka OOHOBPEMEHHO NeTenn HaecTpewy apyr apyry. CKopocCTb
oagHoOro umxka 6 km/4. OH po mecta BcTpeum nponeten 18 kM. Kakoe pac-
CTOSIHME OO0 BCTPEeYU NPOoseTen BTOPOW UYMXK, €CNIM ero CKOPOCTb paBHa 5 kKm/4?

Tun 6

241) Ot gByx nNpuyanoB OOHOBPEMEHHO HABCTPEeYy ApYyr Apyry OTOLUIM
nge noakn. CkopoCTb nepBov noaku 6 km/4. OHa npowna Ao BCTpeuum
18 km. Kakoe paccTogHne wmexay npudanamm, ecnm CKOPOCTb BTOPOW
noakn 9 km/y?

242) VI3 gByx ropogoB OAOHOBPEMEHHO HABCTpedy Apyr Apyry Bbllnu
nBa noe3ga. Ckopoctb neporo noe3ga 70 km/4. OH mMpoOwWwEn A0 BCTPeuu
350 km. Kakoe paccTtosaHme mexay ropogamm, €ecim CKOPOCTb BTOPOro
noesga 65 Kkm/4?

243) 13 pByx ropogoB Bblexanin OAHOBPEMEHHO HaBCTPeYy Apyr Apyry
nBa motoumknucta. OgmH gpuranca co ckopocTtbio 80 km/4. OH npoexan
no Bctpeun 320 kM. Kakoe paccTtosiHMe mexay ropogamu, ec/im CKOPOCTb
BTOPOro MOTOUUKINCTA 65 KM/4?

244) [lBe neBOYKM OOHOBPEMEHHO BbILWAM M3 CBOUX AOMOB M Hanpa-
BUNNCb HaBCTpedy apyr apyry. [lepBag pgeBoyka wfna CO CKOPOCTbIO
60 M/MMH n npowna g0 BcTpeun 420 M. Kakoe paccTosiHue npoLan
0EBOYKN, €Ccnn CKOpOCTb BTOpOM 70 M/MUH?

245) N3 nocénka wn ropoga OAOHOBPEMEHHO HaBCTPeYy JApyr Aapyry
Bblexasin Benocuneamct U MoTouMKAuCT. Benocuneamct exan CO CKOpo-
CTblo 16 KM/4 ”n npoexan OO0 BcTpeun 48 kM. Kakoe paccTosiHue mexay
MOCENKOM M ropogoM, ecCNin CKOPOCTb MoTouuknimcta 54 km/4?

246) N3 pByx ropogoB OAOHOBPEMEHHO HABCTPEeYy Apyr APYry Bbliexanmn
nBa aBtobyca. CkopocTb ogHoro aBtobyca 80 km/4. Lo BCTpe4n OH Npo-
exan 400 km. Kakoe pacctodgHue mexay ropogamm, €ciii CKOPOCTb BTO-
poro aBtobyca 100 km/4?

247) [Ba noes3pa oOTOWNM M3 ABYX FOPOAOB OAHOBPEMEHHO HABCTPEYYy
apyr apyry. CkopocTb nepBoro noesga 68 km/4. O BCTpe4YM OH npoexan
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272 kM. CkopoCTb BTOpOro noesga 74 km/4. Yemy paBHO pPacCTOAHME
Mexay ropogamm?

248) [lBe MHOrOHOXKW OAHOBPEMEHHO MOMON3/IM MO AOPOXKE HABCTPEYYy
apyr apyry. CKOpoCTb OOHOW MHOMOHOXKM 2 AM/MWH, 1 Npononas3fna oHa ao
BCTpeun 16 gm. Kakoe paccTosiHue nponon3nym MHOMOHOXKW, €CNn  CKO-
poCcTb BTOpOW 3 AOM/4Y?

249) Tennoxon M KaTtep OAHOBPEMEHHO OTOLUAM OT ABYX MPUCTAHEN W
HanpaBuAUCb HaBcTpeyy apyr apyry. Ckopoctb Tennoxoga 30 km/4. [o
BCTPeYM C katepomMm OH npowén 180 km. Yemy paBHO pPaCCTOSHME MeXay
NPUCTAHUAMU, €CNN CKOPOCTb kKatepa 25 km/4?

250) N3 pByx CEn BbILWIM OAHOBPEMEHHO HaBCTPeYy Apyr Apyry [OBa
newexoga. [llepBblh newexod, WEN CO CKOPOCTbID 3 KM/4 U OO0 BCTpeuun
npowén 18 kM. Kakoe paccTosHme mexay CEnamu, ecnim CKOPOCTb BTOPOro
newexona 5 km/4?

251) /[lBa cTpuxka OOHOBPEMEHHO BbIIeTENM HaBCTpedy apyr apyry. Cko-
pocTb ogHoro cTtpmxa 1000 m/MUH, n nponeten oH A0 BcTpeunm 10 Kkm.
Kakoe pacctosaHme nponetenn CTPUXW, eCNn CKOPOCTb BTOPOro CTpumKa
1200 M/MUH?

252) [lBe nyenbl 0QHOBPEMEHHO Mnonetenn HascTpedy apyr apyry. OgHa
nyena nposieTena AOo BCTpedn 72 M CcO ckopocTbito 3 M/c. Kakoe pac-
CTOSIHME NPONETEeNnN MY€nbl, €CNIM CKOPOCTb BTOPOW nyensl 4 m/c?

253) 3 aByx ropoaoB OAHOBPEMEHHO BbIIETENM HABCTPEYYy APpYyr Apyry
nBa aBumanamHepa. Ckopoctb ogHoro 460 km/4. 1o BCTpednm OH nponerten
1380 kM. Kakoe pacctosHue mexay ropogamm, €cim CKOPOCTb BTOPOro
aBnanamHepa 520 km/4?

254) N3 pByx ropogoB OAOHOBPEMEHHO HABCTPeYy Apyr APYyry Bblexanm
nBa pedpwmxkepartopa. OonH pedpuxepaTtop WEN CO CKOPOCTbio 80 KM/4 un
no BcTpeum npoexan 320 kM. Kakoe paccTtodHne mexay ropogammu, ecnu
CKOpPOCTb BTOpOro pedppwxepatopa 70 km/4?

255) /[lBe akynbl OOHOBPEMEHHO MNOMbIAM HaBCcTpewy apyr apyry. OgHa
akyna nponnbina go Bctpednm 60 kKm co ckopoctbio 20 km/4. Kakoe pac-
CTOSIHME NPOMJbIN akysbl, €C/IM CKOPOCTb BTOPON akysbl 22 KM/4?

256) /[lBe 3mMen OOHOBPEMEHHO NONoN3nu HascTpedy apyr apyry. Cko-
pocTb ogHon 3mem 60 m/MmH. OHa non3na oo mecta BceTpedn 300 M.
Kakoe paccTtositHue npononsnay 3Men, eclin CKOPOCTb BTOPOW 3MeW pasBHa
57 M/MWH?

257) [Ba TOBapHbIX MOe3da BbIlWAM OOHOBPEMEHHO HaBCTpe4y Apyr
apyry m3 aByx ropoaoB. CKOpOCTb OOHOro toBapHoro noesga 46 km/4. OH
npoexan oo mecta BcTpedn 138 km. Kakoe paccTtodHme mexay ropoaamu,
€C/IN CKOPOCTb BTOPOro TOBApHOro noesga paBHa 49 km/4?

258) OT pOBYyXx KaMHel OOHOBPEMEHHO HAaBCTpedy apyr apyry o6exanm
ABa cTtpayca. CKopocTb ogHOro ctpayca 16 m/c, n npobexan OoH OO MecTa
BcTpeun 1440 m. CkopocTb Apyroro crtpayca pasBHa 13 m/c. Hemy paBHO
paccTosiHNE MeXAay KaMHAMMKN?
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259) M3 cBOMX YKpPbITUA OOHOBPEMEHHO MJIbIBYT HABCTPEYy ApYyr Opyry
nga yrps. CkopocTb ogHoro yrps 11 Km/4, M nponablnl OH A0 MecTa
BCcTpeun 22 kM. CkopocTb BTOporo paBHa 10 km/4. Yemy paBHO paccTo-
aHMEe Mexay YKpbITuaMmun?

260) /[lBa umxa netenn OOHOBPEMEHHO HaBCTpedy apyr apyry. CkopocTb
oaHoro yYmxa 200 m/muH. OH oo mMecta BcTpeun nponeten 800 m. Kakoe pac-
CTOSIHME NPONIETENN YMXKW, €CNM CKOPOCTb BTOPOro uwmxka paBHa 240 M/MUH?

261) /[lea cnenHa netenn OOHOBPEMEHHO HaBcTpewy apyr apyry. CKOpocCTb
oaoHoro cnenHa 3 m/c. OH nponeten oo mecta BcTpedn 15 M. Kakoe pac-
CTOSIHME MPONIETENN CNENHWU, €C/IM CKOPOCTb BTOPOro crienHs pasBHa 4 m/c?

262) [lBa BenocunegucTta exanm OAHOBPEMEHHO HaBCTPeYy Apyr Apyry
n3 gpyx cén. Ckopoctb ogHoro Benocuneamcta 11 km/d4. OH npoexan Ao
MecTa BCTpeun 44 km. Kakoe paccTtosiHue mexay Ceénamu, ecsim CKOPOCTb
BTOPOro Benocuneamcta pasHa 14 km/4?

263) /[lBa Tennoxoma NblAM OOHOBPEMEHHO HABCTPeYy Apyr Apyry u3
pa3HbiX MNyHKTOB. CKOpocTb ogHoro Ttennoxoma 86 km/4. OH Ao MecTta
BCTpeun nporubin 172 kM. Kakoe pacctosiHue mexnay nyHKTamMu, ecsii CKO-
pPOCTb BTOPOro Teryioxoga paBHa 85 Km/4?

264) /[lBe rneHbl 6exanu OOHOBPEMEHHO HaBCcTpedy apyr apyry. CKopocCTb
ogHon rmeHbl 9 mM/c, n npobexana oHa Ao mecta BcTpeun 117 m. Kakoe
paccTtosiHne npobexanu rmeHbl, ecnnm CKOPOCTb BTOPOWM rMeHbl paBHa 8 m/c?

265) /[lBe nuenbl netenn OgHOBPEMEHHO HaBcTpewy apyr apyry. CKopocTb
oaHon n4yensl 2 m/c. VI nponetena oHa oo mecta BcTpedn 48 m. Kakoe pac-
CTOSIHUE TMPOJSIETENN MYENbI, €CAN CKOPOCTb BTOPOW N4Yenbl paBHa 3 M/C?

266) /[lea paka non3nu OOHOBPEMEHHO HaBcTpedy apyr gpyry. CKopocTb
oaHoro paka 16 m/muH. OH nponon3 oo mecta BcTpeun 304 m. Kakoe pac-
CTOSiHME NPOMONI3NMN pPakn, eCln CKOPOCTb BTOPOro paka paBHa 18 m/MuH?

267) [dBe nacTo4ku netennm OAHOBPEMEHHO HaBcTpedy apyr apyry. Cko-
pocTb ogHon nactodkm 20 m/c. OHa nponetena 80 M OO0 MecTa BCTPEYMU.
Kakoe nepBOHaydanbHOE pPacCTOoAHME ObII0 MeXay acTodkamMu, €Cnum CKO-
POCTb BTOPOW NacTtoykm paBHa 18 m/c?

268) /[lBe 9nekTpuukM BblEXAIM OAOHOBPEMEHHO HABCTPeYy Apyr apyry.
CkopocTb ogHown anekTpudkm 60 km/4. OHa OO MecTa BCTpedn npoexana
180 kM. Kakoe nepBoHaydasbHOE pPaCCTOsiHME ObINO MexXxay 9NeKTpuYKamu,
€C/In CKOPOCTb BTOPOW 3NeKTpuYkn paBHa 63 Km/4?

269) [lBa naccaxumpckmx noes3ga Bblexann OOHOBPEMEHHO HaBCTPeYy
apyr apyry. CkopocTb ogHoro noe3ga 77 km/d4. OH OO MecTa BCTpeuu
npoexan 385 kM. Kakoe nepBoOHa4dasbHOE pPacCCTOosiHME OblNIo Mexay noes-
JamMun, ecnn CKOPOCTb BTOPOro noesga paBHa 79 km/4?

270) [Ba oCbMMHOra nNbIIN OOHOBPEMEHHO HABCTpe4dy JApyr Aapyry.
CkopocTb ogHoro ocbmumHora 10 km/4. OH nponabin A0 MecTa BCTPEeYn
20 kM. Kakoe nepBoHadanbHOE paccTosiHue ObII0 MeXay OCbMUHOramu,
€CNIN CKOPOCTb BTOPOro paBHa 13 km/4?
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Tun 7

271) W3 gByx CEn, paccTosHMe mMexay KOTopbiMy 36 KM, OOHOBPEMEHHO
HaBCTPeYy Apyr Apyry Bblwau asa newexoga. lepBbin WEN CO CKOPOCTLIO
4 KM/4, BTOPOM — CO CKOPOCTbO 5 KM/4. CKONbKO KWJIOMETPOB MPOLUEN
KaxXablih newexon, Ao BCTpedn?

272) [Be Xyxenuubl OAHOBPEMEHHO MON3AM MO [AOPOXKE HaBCTPEeYy
apyr opyry. lNNepBoHavanbHOe paccTtosiHne mexay Humm 40 gm. CKopoCTb
ogHOW Xyxenuubl 2 OM/MuH, a gpyronm 3 aM/MuH. CKOJIbKO OeuMMeTPOB
Nponona3na Kaxaas >XyxXenmua OO0 BCTpe4dn?

273) N3 pgByx ropogoB, PacCTOAHME MexXAay KOTopbiMu 568 KM, OOHO-
BPEMEHHO HaBCTpe4y Apyr apyry Bbiwnam asa noe3pga. CKopoCTb NepBOro
noesga 68 kKm/4, a BTOpPOro 74 km/4. Kakoe paccTosiHue a0 BCTpedu npo-
WEN Kaxabli noe3n?

274) Tennoxoh W KaTep OAOHOBPEMEHHO OTOLWAM OT [ABYX MNpPUCTaHewn,
paccTosHMe Mexay KoTtopbiMu 354 KM, W HanpaBuMUCb HABCTPeYy Apyr
apyry. Ckopoctb Ternsioxoga 32 kM/4, a katepa 27 KM/4. CKONbKO KWJO-
METPOB [0 BCTPEYM MPOLUEN KaxXAdblh N3 HUX?

275) [dBa kapacsi OOHOBPEMEHHO MNOMbINM HABCTpedy apyr apyry. llep-
BOHa4aslbHOE paccTosaHme mexay Humm 6bino 108 gm. CkoOpoCTb OAHOro
kapacs 8 gm/c, BToporo 10 am/c. Kakoe paccTosiHue OO0 BCTPedu nponsbii
KaXOplh Kapacb?

276) N3 gByx ropogoB, pacctosHue mexay kotopbimu 3012 kM, 0OHO-
BPEMEHHO HaBCTpeyy Apyr Apyry Bbuietenn npa asuanamHepa. CKOpOCTb
ogHoro aswanamHepa 485 km/4, a pgpyroro 519 km/4. Kakoe paccTosiHue
00 BCTPEeYM MnponeTesn Kaxabli aBvanamHep?

277) W3 gByx ropogoB, paccTosHme mexay kKotopbimu 900 km, ogHo-
BPEMEHHO HaBCTPeYy Apyr Apyry Bblexanu asa aBTtobyca. CKOpOCTb OOHOro
aBTobyca 80 km/4, a gpyroro 100 kwm/4. Kakoe paccTtossHMe 00 BCTpeuu
npoexan Kaxgblhi aBTobyc?

278) [lBa OeremoTa BblOexann OAHOBPEMEHHO HABCTPEeYYy Apyr Apyry.
[MepBoHa4anbHOE pPacCcTodAHMEe Mexay Humm Obino 126 m. OguH Gexan co
CKOpOCThIO 6 M/ c, a apyrom 8 m/c. Kakoe paccTtosiHme OO0 BCTPeuu npo-
Oexan kaxgbln beremoT?

279) [lBa MOTOUMKAMCTA BblEXaN OAHOBPEMEHHO HABCTpPedy Apyr Apyry
N3 OBYX ropogoB, HaxOOALWMXCHA Ha paccTtosHum 465 km. [llepBbihi MOTO-
LMKINCT exan co ckopocTbid 80 Km/4. CKOpPOCTb BTOPOro MOTOUMKIMUCTA
75 kM/4. Kakoe paccTosiHue OO0 BCTpeds npoexan Kaxablh MOTOUMKINCT?

280) M3 gByx ropogoB, PacCTOSiHME MeXAy KOTopbiIMu 675 KM, OOHO-
BPEMEHHO HABCTPeYy Apyr Apyry Bbilwnam aga noe3ga. CKOpOCTb NEpPBOro
noe3na 70 kKM/4, a BTOpOro 65 km/4. Kakoe paccTtositHue OO0 BCTPedYn npo-
LWEN Kaxablh noes3n?

281) N3 nocénka v ropoga, paccrtosHue wmexay kotopbiMu 210 Km,
Bblexasin OOHOBPEMEHHO HaBCTPeYy Apyr Apyry Besocuneauct U MoTO-
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umknncT. Benocuneamct exan cO CKOPOCTbo 18 KM/4, a MOTOUMKIUCT —
52 kMm/4. CKONbKO KWUJIOMETPOB MNpoexan OO0 BCTPeYM Benocuneauct wu
CKOJIbKO MOTOUMKIINCT?

282) W3 gByx CEn, paccTosiHMe mexay KoTopbiMy 48 KM, OOHOBPEMEHHO
HaBCTpe4y Opyr Apyry BbiwWan gpa newexoga. [lepBbin WWEN CO CKOPOCTbIO
3 KM/4, a BTOporn — 5 KM/4. Kakoe paccTossHMe A0 BCTPEeYM MPOLUEN KaxX-
Obll newexon?

283) I3 OByx ropoaoB, pPacCTosHMe mexay koTtopbiMu 580 kKM, Bblexanu
OOHOBPEMEHHO HaBCTPe4y Apyr Apyry asa motouuknucta. OamH aBurancs
co ckopocTbldo 80 KmMm/4, a Opyrom — CO CKOPOCTbIO 65 km/4. Kakoe pac-
CTOSIHME 00 BCTPEeYU npoexan Kaxablh MOTOUUKIINUCT?

284) [Iga Manbyuvka BbIWAN OOHOBPEMEHHO HABCTPeYy Apyr Aapyry m3
CBOMX OOMOB, paccTosiHne mexay KotopbiMu 880 M. [epBbli ManbymMK LLES
co ckopocTbto 50 m/MuH, a BTOpon — 60 M/MuKH. Kakoe paccTosHue 1o
BCTPEYM MNPOLUEN KaxXAbl Masibynk?

285) /[lBe CTpeko3bl OOHOBPEMEHHO MNONETENN HABCTpPedy Apyr apyry.
[MepBOHa4anbHOE paccTosiHue Mexay Humm Obino 176 m. OgHa cTpekosa
netena co CKOpPOCTbO S5 M/c, a gpyrada — 6 m/c. Kakoe paccrtosHue Ao
BCTPEYM nposeTtena Kaxpgas CcTpekosa?

286) /[lBe nqaryuiknm OOgHOBPEMEHHO Mpbirany HaBcTpedy apyr apyry. Cko-
POCTb OOHOWN NArywkm 45 m/MuH, gpyrom 55 m/MuH. Kakoe pacctosaHune no
BCTPEYM npeoposiena Kaxpgasa Nnsarywka, eciny nepBoHavasibHOE pPacCTOAHME
Mexay Humu 6bino 600 m?

287) 3 pByx rHE3O, OOHOBPEMEHHO HABCTPEYy Apyr Apyry BblleTenm
nBa opna. Ckopoctb ogHOro opna 8 m/c, ckopoctb apyroro 13 m/c. Kakoe
paccTosiHMEe 00 BCTPEYM MPOSIeTEes KaXAblii OPEN, eCnn PacCTodAHME MexXay
rHézgamn 168 m?

288) C OByx OCTpPOBOB HaBCTpedy Opyr ApYyry OOHOBPEMEHHO MOoJieTenu
nBa anbbatpoca. CkopocTb ogHoro anbbartpoca 850 M/MWH, @ CKOPOCTb
apyroro 750 mMm/MuH. Kakoe paccTodHmMe [0 BCTPEeYM NpOoJieTen Kaxabin
anbbaTtpoc, ecnu paccTtoaHue mexay ocTtpoBamu 9600 m?

289) C pgByx MONSIPHbLIX CTAHUWMA OOHOBPEMEHHO HAaBCTpeYy Apyr Apyry
Bblexann ape cobadbn ynpskkn. OgHa ynpskka aBuranacb CO CKOPOCTbIO
14 km/4, a gpyras — 12 km/4. Kakoe paccTtodHue 00 BCTpedm npoexana
Kaxxaasa cobaybsi ynpsikka, ecnv pacCTosHUE Mexay MNOASPHbIMU CTaHUMSAMMN
78 Km?

290) C pgByx aspoapOMOB OOHOBPEMEHHO HaBCTPeEYy Apyr Apyry Bblfie-
Tenn aBa camonérta. OguH camMonéTt neTen co cKopocTbio 260 km/4, a aOpy-
rom — 290 km/4. Kakoe paccTosiHMue OO0 BCTPe4Yu nposieTen Kaxablh camo-
NET, ecnu paccTtosHme mexay aspogpomamu 2200 km?

291) [lBa Benocuneaucta OOHOBPEMEHHO BbleXanun HABCTPeYy Apyr
apyry co ckopoctbio 20 n 18 km/4. Kakoe paccTtosiHme A0 BCTPEeYn npo-
exan Kaxaplii, ecnu nepBOHa4YallbHOE pPacCTosHME MeXAay HUMKM 76 Km?
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292) Ot pgByx nNpucTaHerm OOHOBPEMEHHO OTOWM W HanpaBUIUCh
HaBCTpe4vy apyr apyry aBa katepa. OonH katep WEN CO CKOPOCTbio 48 KM/\,
a gpyromn — 50 km/4. Kakoe paccTosiHue [0 BCTPEeYM NPOnbll  KaXKabli
KaTtep, €CnM paccTosiHue Mexay npuctaHamu 294 km?

293) /[lBa Turpa nobexann OOHOBPEMEHHO HaBcTpedy apyr apyry. Cko-
pocTb ogHoro Turpa 100 m/muH, a gpyroro 98 m/mMuH. Kakoe paccTtosiHue
0O BCTpeun npobexan Kaxablh TUrp, €cnu nepBoHayYanbHOE pPacCTOosiHME
Mexay Humu 3960 m?

294) [lBe nowaan nockakanu OAHOBPEMEHHO HABCTpPedy apyr apyry.
CkopocTb ogHon nowapgun 160 m/muH, a gpyron 180 m/MnH. Kakoe pac-
CTOSIHME OO0 BCTpedYn npeoposniena kaxgas nowaab, ecnim nepBOHadanbHOe
paccTtosiHne mexay Humu 3740 m?

295) Ot aByx npuyanoB OAHOBPEMEHHO OTHANMAM N MOMAbINM HABCTPEYY
apyr gpyry ase nogku. OgHa nogka niblna coO CKOPOCTbio 8 KM/4, a apy-
raqn — 7 kKM/4. Kakoe paccCcTosHMe OO0 BCTpe4Yu nponabuia Kaxaas noaka,
ecnu paccrtosHue mexay npudanamm 180 km?

296) Ot aByx Ckan OOHOBPEMEHHO MOoseTenu HaBCTpedy Apyr Apyry OBa
opna. Ckopoctb ogHoro opna 30 km/4, a BTOpOro 25 km/4. Kakoe pac-
CTOSIHME 00 BCTPEYM MpPOSIETEN KaxXAblhi OPEN, €Ccnu pacCTosiHUE MexXay
ckanamm 110 km?

297) N3 gByx CEN OOHOBPEMEHHO BblEXanu HABCTPEYy Apyr APYyry Beno-
cunegmncTt u ckytepuct. CkopocTb Benocunegucta 16 km/4, a cKytepucTa
52 kmM/4. Kakoe paccTosiHMe OO0 BCTpeuu npoexasn Kaxablh U3 HUX, ecnu
paccTtoaHne mexay cénamu 204 km?

298) Ot pgByx nNpucTtaHel OAHOBPEMEHHO OTOWAM W HamnpaBUIUCh
HaBCTpe4dy Apyr Apyry Tennoxod, u nogka. CKopocTb noakm 9 Km/4, a Ten-
noxona 47 km/d. Kakoe paccTtosHMe OO0 BCTPEeYM MPOoruibiio KaXaoe CyOHo,
€Cnn paccTosiHMe mexay npuctaHamm 280 km?

299) /[lBe kowku nobexannm OgHOBPEMEHHO C MPOTUBOMOJIOXHbIX KOHLOB
nepeBHn HaecTpedy Apyr apyry. OgHa kowka 6exana CcO CKOPOCTbIO
185 m/mMuH, a gpyraa — 230 mM/MunH. Kakoe paccTosiHue 00 BCTpeYn Mnpo-
Oexana kaxgasi Kowka, eCcny rnepBOHayaslbHOE pPacCTOAHME MEeXay HUMMU
Obino 830 m?

300) /[lea TaHka OAOHOBPEMEHHO AOBUHYINCb HABCTPEYy Apyr Apyry co
ckopocTbio 49 n 53 km/4. Kakoe paccTtosiHue OO0 BCTPe4YM npoexan Kaxabln
TaHK, €CNu nepBOHa4YallbHOE pPaCCTOAHME MeXay HUMKU Obino 612 km?

Tun 8

301) OT ABYyX CTaHUUA OAHOBPEMEHHO HABCTPeYy Apyr Apyry oTnpa-
BUNMCb OBa TOBapHbIX noe3ga. OHM BCTpeTunucb 4Yepe3 5 4. OamH noespf,
npoxooun B Yac 29 kM, a Opyrom — Ha 7 KM 0oJiblue, 4em nepBbli.
KakoBo paccTosiHne mexay CTtaHumsaMmn?

302) [lga manbymka nonnablii OOHOBPEMEHHO HABCTPEeYy Apyr Apyry C
NPOTMBOMNOMIOXHbLIX CTOPOH OaccenHa n BCTPETUNUCH 4epel3 2 MUH. [lepBbin
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nMAb1 co ckopocTbio 30 M/MUH, @ CKOPOCTb BTOPOro Ha 10 M/MWH MeEHbLUE,
yemMm nepBoro. Kakosa pgnnHa ©OaccenHa?

303) OT gByx nNpucTaHerm OAHOBPEMEHHO OTOLUIM HaBCTpPevy apyr apyry
nBa katepa. OnHu BeTpetunmcb 4epe3d 3 4. CkOpoCTb NEPBOro karepa
15 KM/4, CKOpPOCTb BTOPOro katepa Ha 3 KM/4 Oonblie, 4emM MepBoOro.
Hanon pacctosHue mexay npUuCcTaHaAMN.

304) Ot paByXx nNpuUCTaHen OOHOBPEMEHHO OTOWM W HanpPaBUIUCb
HABCTPeYYy Apyr Apyry Tennoxog W katep. Tennoxod LWWEN CO CKOPOCTbIO
33 KM/4, a Katep — Ha 8 KM/4 MeHblle, 4yemMm Tennoxond. Heped 3 4 OHWU
BCTPETU/INCb. YeMy paBHO pacCTOsSHME MeXay NpUcTaHamMmn?

305) M3 gByx ropogooB OOHOBPEMEHHO HABCTPEeYY Apyr ApYyry BbILn
nBa noesga. OoMH WEN CO CKOPOCTbIO 42 KM/4, a CKOPOCTb BTOPOro Ha
10 km/4 OGonblle, 4emMm nepBoro. Yepes 6 4 moe3ga BCTpeTunucb. Hanom
paccTosiHue Mexay ropoaamu.

306) /3 opoHOM pOepeBHW BbIWEN Newexon, OAHOBPEMEHHO HaBCTPeYy
eMy un3 Opyron OepeBHU Bblexan Benocuneauct. [lewexon WEN CO CKO-
pPOCTbIO 6 KM/4, a Benocuneguct exan B 2 pasa ObiICTpee, YeM LUEN nelle-
xon. OHM BCTpeTunucb 4epe3 3 4. Y3HaW paccTosiHue Mexay OepPeBHSIMW.

307) V3 gByx NOCENKOB OOHOBPEMEHHO HABCTPEeYy ApYyr APYry Bblexanu
rpysoBas u nerkoBasi MalunHbl. CKOPOCTb NierkoBov maiwuunHbl 120 km/4, a
rpy30BO B 2 pa3a MEeHblUe, 4YeM JierkoBon. MalunHbl BCTPETUIUCH 4Yepes3
2 4. KakoBO paccTosHMe Mexay Mocenkamm?

308) V3 gByx narepen oTabixa Bblexasn Ha MOTOPOSNEPE U MOTOUMKIIE
OQHOBPEMEHHO HaBCTpe4y Apyr Apyry Asa toHowu. CKOPOCTb OHOWN Ha
MoTopoJuiepe 25 Km/4, a lHOoWwM Ha MoToumkne B 3 pasa 6onbwe. OHu
BCTPETUNINCL 4Yepe3 2 4. Y3HaM paccTosHMe Mexay narepaMu oTtabixa.

309) M3 aBYyX YKpbITU OOHOBPEMEHHO HABCTPe4Yy Apyr APYyry BblneTenu
nBa cnenHa. CKOpOCTb NEPBOro crenHa 2 M/c, a BTOPOro B 2 pasa
oonblie, 4em nepBoro. OHM BCTpeTMNMCb 4Yepe3 12 c. Y3Hal paccTosHume
MeXay YKPbITUAMU CNEnHemn.

310) M3 cena Bblexan BenocuneamcT, OOHOBPEMEHHO HABCTPEYy emy u3
ropoga Bblexan MOTOUMKIMUCT. Benocuneomct exan cO CKOPOCTbo 12 KMm/u,
a MOTOuMKIMCT B 5 pasd ObicTpee, yem Benocuneauct. OHM BCTPETUANCH
yepe3 4 4. KakoBO paccTosHMe Mexay ropoaomMm un cenom?

311) OT gByx npucTaHen OTOLUIM OAHOBPEMEHHO HaBCTpPevy apyr apyry
Katep u nogka, n OHM BCTpeTmnmcb 4yepe3d 3 4. CKopocTb Nnoakm 16 Km/u,
CKOPOCTb KaTepa B 3 pas3a 6onblie, 4eM Noaku. Hanmam paccrosiHue mexay
MPUCTAHAMMN.

312) V3 gByx OepeBeHb OOQHOBPEMEHHO HABCTpPevy Apyr APyry BbILn
0abyluka, KoTopas Asuranacb CO CKOPOCTbIO 2 KM/4, M XEHLMHa, KoTopas
aBuranacb B 3 pasa ObicTpee, yem 0Oabywka. BcTtpeya npowusowna 4vepes
3 4. KakoBO paccTtosHue Mexay OEPEBHAMMN?

313) M3 gByx ropogooB OAOHOBPEMEHHO HABCTPEeYYy Apyr APpYyry BbILan
OBa noes3na, M OHUM BCTPeTUIMCb 4depe3 6 4. CKopoCTb NepBOro noesana
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63 KM/4, a CKOPOCTb BTOPOro Ha 5 km/4 Oonbwie, 4yem nepBoro. Hawnawn
paccTosiHne Mexay ropogamu.

314) V3 gByx OayHbiX MOCENKOB OOHOBPEMEHHO HAaBCTPeYy Apyr Apyry
BbllUNM ABa aadHuka. CKOpOCTb NEepBOro AavyHumka 58 mM/MUH, a BTOPOro Ha
2 M/MuH Oonblue, 4yem nepBoro. OHu BcTpeTunuchb 4Yepeld 20 muH. Hanam
paccTosHMe Mexay [OadvyHbIMU MOCENKAMMU.

315) 3 nByx OepeBeHb OAHOBPEMEHHO HABCTPeYy Apyr APYry Bblexanm
nBa BcagHuka. CKOpPOCTb MNepBOro 25 Km/4, BTOPOro Ha 3 KM/4 MeEHbLUE,
4yeM NepBOro. Yemy paBHO pacCTOSsHME MeXAy OEPEBHSAMM, €CAN BCAOHUKU
BCTPETUINCL 4epe3d 2 4?

316) M3 gByx ropogoB OOHOBPEMEHHO BbILWAWM HABCTPEYY Apyr Apyry
ABa ToBapHbIX noe3ga. OamMH exan CO CKOPOCTbID 63 KM/4, a Apyrom co
CKOPOCTbIO Ha 4 kKM/4 Bonblie. BcTpetnnnucb oHM 4epe3 7 4. Yemy paBHO
paccTosiHne Mexay ropogamm?

317) OT AByX OCTAHOBOK OAOHOBPEMEHHO OTMAPaBUIMCb HABCTPEYYy Apyr
apyry aBa 4denoseka. OguH 4enoBek LWEN CO CKOpocTbid 70 M/MWH, 3TO Ha
7 M/MuH Oonblle, 4YeM CKOpPOCTb Apyroro 4enoseka. BcTpetunncb OHU
yepe3d 30 MuUH. YemMy paBHO pPaCCTOAHME MEXAYy OCTaHOBKaMu?

318) OpgHOBpeMEHHO HaBCTpedy Apyr Apyry mneiim gsa nnosua. CKo-
pocTb ogHoro rmnosua 80 mM/MUH, a BTOPOro Ha 2 M/MWUH MeHblue. BcTpe-
TUINCb OHM 4epe3 7 MUH. Kakoe paccTosiHue nponbinv MnaoBLbI?

319) C gByx aspoapOMOB OOHOBPEMEHHO HABCTpPe4Yy APYyr Apyry Bblfie-
Tenn ga camonéta. OgmH camMonér neten co ckopocTbld 630 KM/4, a CKoO-
pocTb apyroro Ha 20 km/4 OGonblie. BcTtpetmnncb oHM 4depe3 3 4. Hemy
PaBHO pacCTOsiHME MeXxay aspogpomMamm?

320) OT aByx NMpuUCTaHen OAHOBPEMEHHO OTYaANUAW W MOLUAN HABCTPEYYy
apyr gpyry karep wu tensoxod. OHm BeTpetunmcb 4epe3d 2 4. CKopocCTb
Tennoxona 13 km/4, a katepa B 3 pasla Oonbwe. Hanan paccrosHue
Mexay npuctaHaMun?

321) OT pgByx nNpuyanoB o03epa OAHOBPEMEHHO OTMAbIM M NOLNKU
HaBCTpedy apyr apyry aga nnota. OanH naoT WEN CO CKOPOCTbO 4 KM/Y,
CKOPOCTb APYyroro B 2 pasa MeHblue. BcTtpetunucb OHM 4epe3 2 4. Yemy
PaBHO pacCTOsiHME MeXxay npuyanammn?

322) OT OByX OOMOB OOHOBPEMEHHO BbILWIM HABCTPEYYy Apyr Opyry OBa
ToBapuwa. OgmMH WéEn co ckKopocTbid 60 M/MWH, @ CKOPOCTb APYroro Ha
5 M/MUH Oonblie. Bectpetunucb OHM 4epe3d 40 MuH. Yemy paBHO pac-
CTOSIHME Mexay aomMamun?

323) OT pAaByXx nMNPUCTaHEN OOHOBPEMEHHO OTOWAM U  OTNPaBUIUCH
HaBCTpedy Apyr Apyry aOpa katepa «Paketa». OguH kaTtep LWEN CO CKO-
pocTbio 70 KM/4, a CKOPOCTb APYroro Ha 5 KM/4 MeHblle. BcTpetunnuchb
OHM 4yepe3 2 4. Yemy paBHO paccCTosHME MeXay MNpucTaHsaMn?

324) C gByx 6a3 oTAbixa OOHOBPEMEHHO BbLILLIM HABCTPEYY Opyr Opyry
nBa nbbkHMKA. OOWH NbDKHUK LWEN CO CKOPOCTbO 9 KM/4, a gpyron — B
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2 pas3a ObicTpee. BcTtpetunucb OHM 4yepe3d 8 4. HYemy paBHO pacCTodAHME
Mexay 6azamu oTabixa?

325) I3 [OByx NOCENKOB OOHOBPEMEHHO [OBUraJMCb HaBCTPeYy Apyr
apyry nBe MawuHbl. CKOpOCTb OaHOM MawwuHbl 80 Kkm/4, a gpyronm B
2 pasa MeHblle. Kakoe paccTosiHue Mexay MoCEnkamm, €cim MallvHBbI
BCTpPEeTUINCb 4epe3d 3 4?

326) M3 gByx ropogoB OOHOBPEMEHHO BbIWAWM HABCTPEYYy Apyr Apyry
nBe anektpudkn. OgHa anekTpuyka exana Co CKOPOCTbid 56 KM/4, a CKO-
poOCTb apyrom Ha 4 km/4 Oonbwe. BcecTpetunucb OHM 4epe3 2 4. Hewmy
pPaBHO pPacCTosiHMEe Mexay ropoaamm?

327) V3 pByx CEN OOHOBPEMEHHO BbIEXANM HABCTPeYy Apyr Apyry Aga
MoTouuknucta. OgmH MOTOUMKIUCT €xan CO CKOPOCTbld 65 KmM/4, a CKO-
POCTb APYroro Ha 5 kmMm/4 MeHblie. BcTtpetunmcb OHM 4epe3 2 4. Yemy
pPaBHO pPaCCTOosiHME Mexay Ccénamm?

328) OT pAOByx CTaHUMA OOHOBPEMEHHO OTNPABUANCL HABCTPEYYy Apyr
apyry nBa Benocuneamcta. OouH  BeNOCUNeamMcCT exasl CO  CKOPOCTbIO
12 KM/4, 3TO Ha 2 KM/4 MEHbLUE, YEM CKOPOCTb APYyroro BefocuneaucTa.
Bctpetmnmucb oHM 4yepesd 2 4. HemMy paBHO pPaCCTOAHME MeXAy CTaHuuaMun?

329) M3 pByx HACENEHHbLIX MYHKTOB OAHOBPEMEHHO BblEXann HaBCTPEYy
apyr apyry aga BcagHuka. OguvH BcagHUK exan cO CKopocTbid 11 km/4, a
CKOPOCTb APYroro Ha 2 KM/4 MeHblue. BcTpeTtunmncb OoHM 4epel3 6 4. Yemy
PaBHO pPaACCTOSIHWE MeXAY HaCENEHHbIMU MNYyHKTaMmn?

330) OT aByx NpuyasoB OAHOBPEMEHHO OTMPABUINCL HABCTPEYy Apyr
apyry gse noaku. OpgHa nogka niblla CO CKOPOCTbID 8 KM/4, CKOPOCTb
apyrom Ha 1 KM/4 MeHblle. BcTpetmnmcb OHM 4yepeld 2 4. Hemy paBHO pac-
CTOSIHME MeXxay npuyanamm?

Tun 9

331) OT AByx npuyanoB, paccTosHue Mexay KoTtopbiMm 90 kM, OAHO-
BPEMEHHO OTMNPaBUINCL HaBCTPedy Opyr Opyry ABe noaku. [lepsasa nnbina
CO CKOpPOCTbIO 8 KM/4, CKOPOCTb BTOPOW Ha 2 KM/4 BGosblle, YEeM MEPBOWA.
Yepe3d CKONbKO 4acoB N0OKW BCTPETUNIUCH?

332) K3 gByx ropoaoB, pPacCTodAHME Mexay KOTopbiMu 750 KM, Bblexanmn
O[HOBPEMEHHO HaBCTpedy Apyr Apyry nsa aBTomMobuns. CKOpoCTb MepBoro
aBTomobuna 100 km/4, BTOpPOro B 2 pas3a MeHblle, 4eM nepBoro. Yepes
CKOJIbKO 4aCOB aBTOMOOWAM BCTPETATCA?

333) M3 gByx ropoooB, paccTosiHue mexay KOTopbiMu 484 KM, BbILLN
OOHOBPEMEHHO HaBCTpe4yy JApyr apyry gsa noe3ga. CKOpOCTb OOHOro
noespga 45 km/4, a gpyroro Ha 31 km/4 Oonblie. Yepe3 CKONbKO 4acoB
noesga BCTPeTATCca?

334) Ot gByx nMpucTaHen, paccTosHne mexay KotopbiMn 360 KM, OOHO-
BPEMEHHO OTOLUIM M HanNpaBUAMUCb HABCTPEYy Apyr APpyry karep v noaka.
CkopocTb nogkm 12 kKm/4, a CKOpOCTb katepa B 5 pa3 O6onbwe. Yepes
CKOJIbKO 4acCOB JiogKka W KaTep BCTPeTaTrca?
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335) W3 gByx ropoaoB, paccTodHme mexay kKotopbiMu 600 kKM, Bblexanm
OOHOBPEMEHHO HaBCTpevy Apyr Apyry asa aBTtobyca. CkKOpOCTb MeEpBOro
aBTobyca 65 km/4, a BTOporo — Ha 10 KM/4 MeHblUe, YeM nepBoro. Yepes
CKOJIbKO 4YacoB aBTOOyCbl BCTPETATCA?

336) 13 OByx ropogoB, paccTtosiHue mexay kotopbimu 780 km, OAHO-
BPEMEHHO HaBCTpedy Apyr Apyry Bbiwau gsa noe3ga. CKoOpoCcTb NEepBOro
noe3dnpa 70 km/4, a BTOporo Ha 10 KM/4 MeHblue. Yepe3 CKOJIbKO 4acoB
OHWN BCTPETATCA?

337) W3 pgByx ropogos, pacctosiHue mexay kotopbimu 600 km, oaHO-
BPEMEHHO HaBCTpe4y Opyr Opyry Bblexanu pgpa pedpukepartopa. [lepsbin
pedppwmxepaTop WEN co ckopocTbito 80 KmM/4, ckopocTb BTOporo Ha 10 km/u
MeHbLUe. Yepe3 CKOJIbKO 4aCOB OHW BCTPeTATCa?

338) [lBa menbdumHa OAOHOBPEMEHHO MOMbUIM HABCTPeYy Apyr apyry.
[MepBoHavanbHOEe pacctosiHue mexay Humm 90 km. OguH aenb@uH Niblia CO
CKOPOCTbIO 21 KM/4, CKOPOCTb APYroro Ha 3 kKMm/4 Oonblue. HYepe3 CKOMbKO
4acOB OHW BCTPETATCA?

339) M3 gByx NYHKTOB, Haxogdwmxcss Ha pacctoaHum 500 kM, oOHO-
BPEMEHHO HaBCTPeYy Apyr Apyry Bblexanu asa aBTtobyca. CKOpOCTb OOHOro
aBTobyca 54 km/4, a Opyroro Ha 8 KM/4 MeHblle. Yepe3 kakoe Bpemd
aBTOOYyCbl BCTpPETATCa?

340) /[lBa nbKHMKA BbILLAM OOHOBPEMEHHO HaBCTPEeYy Apyr Apyry C AOByX
NbXHbIX 0a3, paccTosiHne Mexay KOTopbiMu 36 KM. [lepBbl NIbDKHUK LUEN
CO CKOPOCTbIO 4 KM/4, a CKOPOCTb BTOPOro JibbkHMKA B 2 pasa 0bonblue,
4eM CKOPOCTb MNEpPBOro. Yepes CKOMbKO YaCOB JIbDKHUKM BCTPETATCA?

341) [Ba mManbyMka OAHOBPEMEHHO BbILLAM M3 CBOWX OOMOB, PacCTO-
aHMe mexay KotopbiMmu 480 M, M nownm HaBCTpevy Apyr apyry. llepsbii
MaJsibiMK LWEN co ckopocTbio 40 M/MUH, a BTOpOM B 2 pasa MenJjieHHee.
Yepe3 CKONIbKO MUWHYT MaslbiMKM BCTPETATCA?

342) PaccrtosiHue mexay MNoCEnkomMm u aepeBHen 375 kM. M3 HUX OOHO-
BPEMEHHO HAaBCTpPeYy Apyr ApYyry Bblexainm MOTOUMKIUCT U BENOCUNEOUCT.
CkopocTtb Benocuneaucta 15 km/4. Motoumknuct exan B 4 pa3a ObICTpee,
4yemMm BenocunegucT. Yepes CKONbKO 4YaCOB OHW BCTpPeTAaTca?

343) [IBa KoHbkOOexua nobexann C AOByX KOHLOB easiHOM OOPOXKW,
annHa kotopon 876 M, OOHOBPEMEHHO HaBCTpedy apyr apyry. CKopocCTb
nepBoro KoHbkobexua 80 m/c, a BTOporo Ha 14 m/C MeHbwe. Yepes
CKONIbKO CEeKyH[, KOHbKOOEXLibl BCTpPEeTaTrcsa?

344) OT gByx NpUCTaHEN, PacCTOSHME MeXAy KOTopbiMu 225 KM, OOHO-
BPEMEHHO OTOLWIM HaBCTpedy Apyr Apyry katep m katamapaH. CKOpOCTb
katepa 60 km/4, a KatamapaHa B 4 pa3a MeHblle. Yepe3 CKOJSIbKO 4acoB
OHM BCTPETATCa?

345) [lBe cobakm OOHOBPEMEHHO Mobexanu HaBCTpedy Aapyr Aapyry.
[MepBoOHa4anbHOE paccTosHue Mexay HumMu Obino 1928 m. lMepsas cobaka
6exana co ckopocTbtd 750 M/MMH, a CKOpPOCTb BTOpOM Ha 536 M/MuH
MeHblLle. Yepe3 CKONbKO MUHYT cobakm BCTpeTaTca?
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346) HascTpeuy Agpyr Opyry no ABYyM [OOPOXKamM OAHOBPEMEHHO MOr-
nbinn aBa nnosua. CkopocTb ogHoro nnosua 80 M/MUH, a BTOPOro Ha
2 M/MWUH MeHblle. Yepe3 CKOJIbKO MUWHYT OHU BCTPETATCS, €C/n MepBo-
HayanbHOE paccTosHME Mexay HumMmu 1422 m?

347) OT OByX KOHLOB NpocrnekTta OAHOBPEMEHHO LM HaBCTPevy Apyr
apyry nsa newexoga. OguvH newexog nepeaBurascss CO CKOPOCTbIO
90 M/MuH, ckopocTb gpyroro Ha 10 m/MuH BGonblue, 4emMm nepBoro. Yepes
CKOJIbKO MWHYT OHM BCTPETATCHA, €CNM MPOTSHXKEHHOCTb npocnekta 6650 m?

348) /3 nByx ropoaoB OAHOBPEMEHHO BbIEXaNM HABCTPEYy Apyr Apyry
nse mawuHbl. OgHa mawmHa exana co ckopocTbid 120 kKm/4, 9TO Ha 5 KM/M
Oonblle, YEM CKOPOCTb APYron. Yepe3 CKOJIbKO YaCOB BCTPETATCA MalUUHbI,
ecnin paccrtosHue mexay ropogamm 705 km?

349) M3 gByx ropodoB BbIWLAM OAHOBPEMEHHO HABCTPEYY Apyr apyry
aBa ToBapHbIX noe3dpga. OauH noes3n exan co ckopocTbid 40 km/4. Cko-
POCTb OPYyroro Ha 6 km/4 Oonblle, 4YeM nepBoro. Yepes CKONbKO 4acoB
OHU BCTPETATCS, €Ccnu pacctosHue mexay ropogamm 430 Km?

350) Ot aByx nMpuCTaHen OAHOBPEMEHHO OTYaANWUAWM W MOLUN HABCTPEYy
apyr gpyry gpa katepa. OguiH kaTep WEN CO CKOPOCTbd 85 KM/4, 3TO Ha
9 KM/4 MEHbLUEe, YEM CKOPOCTb OPYyroro. Yepes CKOJIbKO 4aCcOB OHW BCTpe-
TATCH, €CAU PacCCTOAHME MeXAy MnpucTaHaMmn 525 Km?

351) VM3 gByx ropodoB BbIWAM OOHOBPEMEHHO HABCTPeYy Apyr Apyry
nBe anekTpudkn. OgHa anekTpudka exana CO CKOPOCTbid 56 km/4, a CKO-
POCTb Apyrom Ha 4 km/4 Oonblie, 4eM nepBown. Hepe3 CKOMIbKO YaCOB OHU
BCTPETATCS, €CNN pPacCTosHMe mMexay ropogamm 812 km?

352) [Ba kota nobexanu OAHOBPEMEHHO HaBcTpe4y apyr apyry. Cko-
POCTb OOHOro kKota 8 M/C, a CKOpoCTb Apyroro Ha 1 m/c 6onbuie. Yepes
CKOJIbKO CeKyHO, OHW BCTPETATCH, €CnM TnepBoHavalbHOE pPaCCTOsAHME
Mexay Humm 510 m?

353) OT aByx OapxaHOB HaBCTpedy Apyr Apyry OAOHOBPEMEHHO nobe-
Xann pBa Bepbonioga. CkopocTb nepBoro eBepbnoga 8 m/C, CKOPOCTb BTO-
poro Ha 2 M/C MeHblle. Yepe3 CKOJIbKO CEKyHA, OHW BCTPETHATCS, €Cnu
paccTtosHue mexay O6apxaHamun 112 m?

354) [iee MopcKue 3Be3abl OQHOBPEMEHHO MOMNON3/N U3 CBOMX YKPbITUN
HaBCcTpedy apyr gpyry. [lepBad nonsna CO CKOPOCTbIO S5 AM/4, 9TO Ha
1 oM/4 Bonblue, YeM CKOPOCTb BTOPOW. HYepe3 CKONMbKO 4aCOB OHU BCTpe-
TATCS, €C/AU pPacCTosiHUE MeXAay YKpbITuaMmn 72 am?

355) M3 aByx rHE3n OOHOBPEMEHHO HABCTPe4Yy Apyr Apyry BblNeTenm
nBa aucta. CkopocTtb ogHoro aucta 40 KmMm/4, a CKOPOCTb ApYyroro Ha
1 KM/4 Bonblie. Hepe3 CKOJIbKO 4YAaCOB OHU BCTPETATCH, €CNu PacCTOoAHME
Mexay rHeédpamm 162 km?

356) M3 pByx CEN OOHOBPEMEHHO BblEXanM HABCTpPedy Apyr Apyry ase
NnoBO3KM C ceHOoM. OaHa noBO3Ka exasla CO CKOPOCTbO 7 KM/4, a CKOPOCTb
apyrom Ha 1 KM/4 MeHbLUe, YeM nepBowr. Hepes3 CKOJSIbKO YacOB OHU BCTpe-
TATCS, €C/AU pacCTosiHMe Mexay cénamm 26 Km?
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357) V3 gByx ropoaoB OAHOBPEMEHHO BbILLAWM HABCTPeYYy Apyr apyry
nBe anektpuyky. OaoHa anekTpuyka exana cO CKOPOCTbio 58 km/4. DTO Ha
6 KM/4 MEHblLUe, YEM CKOPOCTb BTOPON. Yepe3 CKOMIbKO 4aCcOB OHM BCTpe-
TATCHA, €CAW pacCToaHuEe Mexay ropogamm 244 km?

358) M3 pgByx KoOHowWeH Aage nowaan nobexann OOHOBPEMEHHO
HaBcTpedy apyr apyry. Ckopoctb ogHon nowaan 160 M/MUH, a CKOPOCTb
apyron Ha 20 M/MUH Bonblue. Hepe3 CKOMbKO MUHYT OHU BCTPETATCS, €Cnu
nepBoHa4YanbHOE paccTosHue mexay Humm 3740 m?

359) M3 gByx HaCENEHHbIX MNYHKTOB  OOHOBPEMEHHO  ABWHYJIUCH
HaBCTpe4dy Apyr apyry gsa BcagHuka. OguH BCagHWK CKakasl CO CKOPOCTbIO
9 KM/4, a CKOPOCTb APYroro Ha 2 Km/4 6onblue. Yepe3 CKONbKO 4YacOB OHU
BCTPETATCS, €CNMN PacCCTOsiHME MeXay HacenéHHbIMU nyHKTamm 160 kKm?

360) OT AByx nNpuyasoB OAHOBPEMEHHO OTNPaBMIIMCL HABCTPEYY Apyr
Apyry ape BEcenbHble nogkn. OgHa nogka nibilla CoO CKOPOCTbID 5 KM/4Y, a
CKOPOCTb Apyrom Ha 1 KM/4 MeHblle. Hepe3 CKONIbKO 4acoB JIOOKWU BCTpe-
TATCS, €C/U pPacCTosHMe Mexay npudanamm 45 Km?

SAOAYUN HA ABNXXEHUE B OAHOM HAINPABJIEHUU

Tun 1

361) OT ropoga o0 NOCEnNkKa aBTOOyC exan 3 4 CO CKOPOCTbO 86 KM/u.
CKONbKO BPEMEHM NOHaAOobUTCA camocBany C rpy3oM, 4TOObl MNpoexaTb
3TOT MyTb CO CKOPOCTbID 43 KM/4?

362) MoTopHasa noaka, ABUrasiCb CO CKOPOCTbIO 25 KM/4, mpoiwunia nyTb
Mexay npuctaHsamMmm 3a 2 4. CKoNbkO NoTpebyeTcs BPpeMEHU, HYTOObI NPONTU
3TOT Xe NyTb Ha Oangapke CO CKOPOCTbID 5 Km/4y?

363) BopoHa netena 3 4 co ckopocTbio 20 km/4. Ckonbko noTpebyertcsa
BPEMEHN CKBOPLY, 4TOObl MPOSETETb 3TO XE PaCCTOsSHUE CO CKOPOCTbIO
30 km/4?

364) [lewexon WEN CO CKOPOCTbD 6 KM/4 1 Obin B Nyt 6 4. CKOMbKO
BPEMEHN MNOHAO0OUTCA NbDKHUKY, 4TOOblI MPOWTU Takoe Xe PaCCTOSHUE CO
CKOPOCTbIO 12 KM/4?

365) Boaomepka, npoasurasicb CO CKOPOCTbO 25 M/MuH, 6exana 4 MUH
NoO NOBEPXHOCTU o03epa. CKonbko noTpebyeTcs BpPeEMEHU, YTOObI NPOMJbITb
9TOT X€ NyTb XYKy-MaaByHLY, €CNn ero ckopocTb paBHa 20 M/MUH?

366) 4YepHbin cTpmx neten co ckopocTtbio 30 KM/4 1 Obin B NyTn 2 u.
CKOonbKO BpemMeHu noTpedyeTtca ranke, 4toObl NpPOseTeETb 3TO XEe pPaccTo-
SIHUEe CO CKOpPOCTbiO 15 Km/4?

367) MawwuHa, gsurascb co ckopocTtbtd 110 km/4, Obina B nNytMm 2 u.
Ckonbko noTpedbyeTcs BpeMeHun, 4ToObl MpoexaTb 3TOT Xe MNyTb CKyTEpPy CO
CKOPOCTbIO 55 Km/4?

368) Ckopbin noe3g wén 3 4 co ckopocTtbio 100 km/4. CKONbKO nNoO-
TpebyeTcss BpPEMEHM TOBAPHOMY Moe3ny, 4ToObl MPOMTM 3TO XE paccTo-
SiHMe, eCnm ero CKopocTb paBHa 50 km/4?
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369) BécenbHaa noaka, OBUradCb CO CKOPOCTbID S KM/4, Oblna B MyTwU
6 4. 3a Kakoe BpeMs MOXHO MPOMbiTb 3TOT MyTb HA KaTamMapaHe CO CKO-
pocTbio 15 Km/4?

370) lyTb mexay OBYMS OEPEBHSAMU Masb4yMK MNPOXOAUT 3a 5 4 CO CKO-
POCTbiO 4 KM/4. 3a Kakoe BPeMs OH MPoe3xaeT 3TOT MyTb Ha Benocunene
co ckopoctbto 10 km/4?

371) 3Sckmmocckasa cobaka 60 c OGexana co ckopocTteio 15 m/c. 3a
Kakoe BpemMsi MOXeT npobexartb 3TOT NyTb FOHYas cobaka, ABurasdcb CO
ckopoctbio 30 m/c?

372) Pouiba-med, nnbiBa €O ckopocTtbio 40 km/4, Obina B nytm 2 4. 3a
Kakoe BpemMs MOXET MPOM/biTb 3TOT NyTb CKyMOpWs, MNbIBS CO CKOPOCTbIO
20 km/4y?

373) Jlactouka netena 40 c co ckopocTtbtdo 50 m/c. Ckonbko noTpe-
OoyeTcsi BPEMEHMU CTPUXY, 4TOObl NpoNeTeTb 3TO XEe pPacCTOAHME CO CKO-
poctbio 80 m/c?

374) [noTt, gBUrascb CO CKOPOCTbIO 2 KM/4, Obin B NyTn 6 4. 3a kakoe
BPEMSI MOXHO MPOMJbiTb 3TO PACCTOSIHME Ha NOAKE CO CKOPOCTbio 4 KM/4?

375) TpakTtop, aBurascb co ckopocTbid 10 km/4, Obin B Nyt 4 4. 3a
Kakoe BpemMs MOXHO npoexaTb 3TOT NyTb Ha nowagn, OBUrascb CO CKO-
POCTbIO 8 KM/4?

376) Exuk 18 ¢ 6exan co ckopocTbio 5 gm/c. CKOMbKO BPEMEHU Mo-
Tpebyetca nucuue, 4ToObl npobexaTb 3TO PacCTOSAHUE CO CKOPOCTbIO
90 am/c?

377) Wmenb 2 ¢ neten co cCKOpOCTbio 5 M/C. CKOMbKO BPEMEHM MO-
TpebyeTca KOMHATHOM Myxe, Y4TOObl NPOoNeTeTb 3TO XEe PacCTOsAHME CO CKO-
pPOCTblO 2 M/C?

378) Kut nnbin co ckopocTbio 15 kMm/4 n 6bin B Nyt 4 4. CKONbKO Bpe-
MEHM Ha 3TOT Xe NyTb noTpedyetcsa aenbpuHy, ecim OH ABUXETCA CO CKO-
poctbio 30 Km/4?

379) Katep, ABurasicb CO CKOPOCTbO 35 KM/4, NPOLWIEN NyTb Mexay
npuctaHaMmm 3a 2 4. CkonbkKo noTpebyeTca BpeMEHM, 4ToObl NPONTM 3TOT
Xe MnyTb Ha KaramapaHe, eCnm OBuratbCa CO CKOPOCTbiO 14 Km/4?

380) loHyaa cobaka 36 c Oexana co CKOpPOCTbid 5 m/c. CKONbKO Bpe-
MeHU en notpebyercd, 4ToObl nMpobexaTb 3TO PaACCTOAHME CO CKOPOCTbIO
30 m/c?

381) Ctpeko3a 3 c netena co CKOPOCTbO 6 M/c. CKONMbKO BPEMEHU
noTpedbyeTca cnenHio, 4Tobbl NPONEeTETb 3TO XE PACCTOAHME CO CKOPOCTbIO
2 m/c?

382) Tennoxond, ABUrasiCb CO CKOPOCTbIO 25 KM/4, NPOLWEN NyTb MexXay
npuctaHamm 3a 3 4. Ckonbko noTpedyeTcda BpPeMeHn KaTtamapaHy, 4ToObl
MPONTM 3TOT Xe NyTb CO CKOPOCTbO 15 km/4y?

383) Knéct neten 2 4 co ckopocTtbito 30 kmM/4. CKONbKO BpEMEeHu Mno-
Tpebyetca BOPOObLIO, 4TOObLI MPONETETb 3TO XE PACCTOSAHME CO CKOPOCTbIO
10 km/u?
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384) Karep, aBurasicb co ckopoctbito 30 KM/4, NPOLWEN NyTb MexXay
npuctaHaMmm 3a 3 4. CKONbkO NOTpebyeTcsa BPEMEHU Tennoxoady, 4ToObl
NPONTU STOT Xe MNyTb CO CKOPOCTbo 18 km/4y?

385) Anbbatpoc neten 2 4 co ckopocTbld 70 kKm/4. CKOSIbKO BPEMEHMU
notpebyeTcs rycto, 4Tobbl NPONETETb 3TO XE PACCTOAHME CO CKOPOCTbIO
28 Km/4?

386) Tennoxon, ABUrasiCb Co CKOpoCTbio 20 KM/4, NPOLWIEN NyTb MeXay
npuctaHaMm 3a 2 4. CKoONbkO NoTpebyeTcss BpeMeHu nogake, 4ToObl NPoOnTuU
3TOT Xe NyTb, €CQIM OHa AOBUXETCA CO CKOPOCTb 8 Km/4?

387) Antmnona 4 ¢ 6exana co ckopocTbito 18 m/c. CKONbKO BpPEMEHU
notpedbyeTcs Kocyne, 4ToObl nNpobexartb 3TO PaCCTOAHME CO CKOPOCTbIO
9 m/c?

388) Jlogka, ABUrasCb CO CKOPOCTbIO 8 KM/4, mpoLuna nyTb Mexay npu-
cTaHaMm 3a 2 4. CKonbkOo noTpedyeTcd BpeMeHW MIoTy, 4Y4TOoObl NPOnTU
3TOT Xe NyTb, €CAN OH MOBUXETCS CO CKOPOCTbIO 2 KM/4?

389) Kenrypy 6exan 4 4 cO CKOPOCTbIO 25 KM/4. CKOJIbKO BpPEMEHU
notpebyeTtcsa mMegBen, 4ToObl NpobexaTb Takoe Xe pPacCTosiHMe CO CKO-
poctbto 10 km/4?

390) Beptonét neten 2 4 co ckopocTtbido 300 km/4. CKONbKO BPEMEHU
noTpedbyeTcsa aBTOMOOWUNIO, 4YTOObI MPEOAONETb 3TO XEe PacCTOsiHUE CO CKO-
pocTbio 60 Km/4?

Tun 2

391) Camonét neten 2 4 co ckopocTtbido 700 km/4. BepTonér takoe xe
pacctoaHmne nponetnt 3a 4 4. C Kakolm CKOPOCTbIO NEeTUT BEepTONeET?

392) Manckuin Xyk neten CO CKOPOCTbid 12 kM/4 u Obin B NyTnm 2 u.
C Kako CKOPOCTbID [OO0JKHA NeTeTb KOMHaTHas Myxa, 4ToObl mMpeogoneTtb
3TO paccTtosHme 3a 4 4y?

393) ToBapHbIn noe3n, ABuradcb CO CKOPOCTbio 40 Km/4, Obl1 B MnyTn
3 4. C Kako CKOPOCTbIO OO/MKEH exaTb MacCaXupCkKuin noesn, 4Ttodbbl npe-
040NeTb 9TO paccTosiHue 3a 2 Y?

394) BécenbHaa noagka nnablia CO CKOPOCTbIO 8 KM/4 M Obina B Myt
8 4. C Kakol CKOPOCTbID AOO0/KEH MNbiTb KaTep, 4ToObl NpPeoaoneTb 3TO
pacctodHmne 3a 2 4?

395) CneneHb neten co ckopoctbio 20 KM/4 1 6bin B Nyt 2 4. C Kakon
CKOPOCTbIO OO/KHA neTtetb 6aboyka kanycTHMUA, 4TOObI NpPeogoneTb 3TO
pacctodHne 3a 5 4?

396) Mbiub 30 m OGexana co ckopocTbto 3 M/c. Jlnca 91O Xe pac-
cTosHue npobexut 3a 6 c. C kakolm cKopocTbio Oymer Oexartb nuca?

397) MoTOUMKIUCT exan 2 4 CO CKOpPOCTbio 75 km/4. Benocunegmucrt ato
Xe pacctosHue npoenet 3a 10 4. C kakom CKOPOCTbID AOIKEH exaTb Beso-
cunegncT?
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398) Crtpeko3a netena co CkopocTbto 4 mM/c m OGbima B nytm 9 c.
C KakoW CKOPOCTbIO OO/MKHaA neteTb 6aboyka, 4ToObl NPeogoneTb 3TO pac-
cTosiHMe 3a 18 c?

399) Yrtka netena co ckopocTtbid 300 M/MUH M Gbina B nytm 10 MuUH.
C Kakoin CKOPOCTbIO [OO/MKEH NeTeTb COKOJ, 4TOObl NpeoaosieTb 9TO pac-
CTOsIHME 3a 2 MUH?

400) CkBopeu, neten co ckopoctbio 12 m/c m 6bin B nytm 30 c.
C Kako CKOPOCTbID OO/MKEH neTeTb CTPpwX, 4TOObl MpeogoneTb 3TO pac-
cTosiHne 3a 18 c?

401) [syrop6bin Bepbnoa, ABUrasiCb CO CKOPOCTbID 5 KM/4, Oblal B MyTU
6 4. C Kakom CKOPOCTbIO OO/MKEH nepeaBuratbCs OAHOropObIn Bepbnioa,
4yTOObI NPeogoneTb 9TO paccTosHMe 3a 2 4?

402) [MnaHep neten co ckopocTtbtd 80 kKM/4 m OGbin B nytn 10 u.
C Kako CKOPOCTbIO OO0JIKEH neTeTb BEPTONET, 4YToObl MpeogoneTb 3TO pac-
CTosiHMe 3a 4 4?

403) PeakTuBHbIN CaMONET neten co ckopocTbio 950 KM/4 n OBbIN B NyTH
2 4. C Kakom CKOPOCTbIO AOOJ/KEH flIeTeTb BUMHTOBOM CaMONET, 4ToObl npe-
O[0NIeTb 3TO paccTodHme 3a 4 4?

404) Ky3Heuynk, nepenBurasiCb CO CKOPOCTbIO 2 KM/4, Obll B nytn 18 u.
C Kakoi CKOPOCTbIO O0J/IKHA MnepeguraTbCs capaH4da, 4tobObl MpPeogoneTb
3TO paccTtosHue 3a 3 4?

405) Tpecka nnbina CcO CKOPOCTbID 15 kKM/4 m OGbina B nNytm 4 u.
C Kkakoi CKOPOCTbID AOJ/KHA MNbiTh akyna, 4ToObl NpeoaoneTb 3TO pac-
cTOosiHMEe 3a 2 4?

406) ABTOOYC, OBUrasCb CO CKOPOCTbiO 60 KM/4, NPOLWEN NyTb MexXay
ropogamm 3a 3 4. C KakoW CKOPOCTbIO [OO/MKEH €XaTb JIerKkOBOWM aBTOMO-
Ounb, 4TOObLI NpPeononeTb 9To0 NyTb 3a 2 4?

407) MawwuHa exana 2 4 co ckopocTbio 90 km/4. C Kakom CKOPOCTbIO
OOMMKEH exaTb CKyTep, 4ToObl NpeoaoneTb 9TO paccTosHume 3a 4 4?

408) ABTOOYC exan CO CKOPOCTbID 64 KM/4 1 NPOLWEN NyTb MEXAY ropo-
naMmm 3a 2 4. C Kakol CKOPOCTbIO [OO/MKEeH exaTb BenocuneamcT, 4ToObl
npeononetb 9TO0 pacctosHne 3a 8 4?

409) Crtpwux neten 4 MUH CO CKOPOCTbO 3 KM/MUH. C Kakom CKOPOCTbIO
JO/mKHA NeTeTb Nlactoyka, 4ToObl NpPeoaosieTb 3TO PACCTOAHME 3a 6 MUH?

410) OaomH gmHo3aBp 6exan 4 4 co CKOpPOCTbid 6 KM/4. C Kakowm CKO-
POCTbIO O0/MKEeH OexaTb Apyron AMHO3aBp, 4TOObI MpeogosieTb 3TO pac-
CTOosiHMe 3a 3 4?

411) PeakTuBHbIA CaMONET neTten co ckopocTbio 950 kKm/4 u nponeten
nyTb Mexay ropogamm 3a 2 4. C kakol CKOPOCTbIO OO/MKEH NeTeTb 00bly-
HbIA CaMONET, 4ToObl MpeononeTb 3TO paccTosHue 3a 4 y?

412) PeakTuBHbIN CaMONET NneTen co ckopocTbid 920 kKm/4 1 nponeten
nyTb Mexay ropogamum 3a 2 4. C KakoW CKOPOCTbKO OO0SIKEH NEeTeTb Bep-
TONET, 4TOObI MPEeoaosieTb 3TO pPacCTosAHMe 3a 8 4?

39



413) [laccaxupckmini noesn, ABurasiCb CO CKOpocTbio 80 KM/4, MPOLIEN
nyTb Mexay ropogamMmm 3a 3 4. C Kako CKOPOCTbIO OO/MKEH exaTb ToBap-
HbIi noe3n, 4ToObl NpPeoaoneTb 39TO paccTosHMe 3a 6 4?

414) Tloe3n exan 2 4 co ckopocTbid 50 kKm/4. C Kakom CKOPOCTbIO O0J-
XEH exaTb rpy30BUK, 4TOObI MPeodosieTb 3TO paccTosaAHme 3a 4 4?

415) Camonét neten 2 4 co ckopocTtbto 600 km/4. C Kakom CKOPOCTbIO
JO/MKEeH NneTeTb BEepPTONET, 4TOObl MPeodoneTb 3TO PacCToAHMe 3a 5 4?

416) BenocuneaucTt exan 2 4 co ckopoctbto 18 km/4. C Kakom CKoO-
POCTbIO OOJ/KEH ABUraTbCA CMPUHTEP, YTOObI NPEeodoneTb 3TO PACCTOAHME
3a 4 4?

417) Camonér neren co ckopoctbio 420 KM/4 1 nponeten nytb Mexany
ropogamm 3a 2 4. C Kakom CKOPOCTbIO AO0J/KEH NeTeTb BEepTONET, 4YTOObI
npeonosieTb 3TO paccTosHme 3a 4 4y?

418) benka 6exana 18 ¢ co ckopocTtbtdo 5 m/c. C Kakon CKOPOCTbIO
JomkeH 6exartb BOJIK, 4TOObl MpPeoaoneTb 9TO paccTosHme 3a 9 c?

419) TypucT WEN CO CKOPOCTbIO 5 KM/4 1 Obin B nytm 6 4. C kakomn
CKOPOCTbIO O0/KEH 6exaTb JNIbDKHMUK, 4TOObl MPeoaosieTb 3TO pPacCTOsiHME
3a 2 4?

420) lNopmBogHaa noaka nnbuia 8 4 co ckopocTtbid 30 kKm/4. C kakom
CKOPOCTbIO OO/MKEH ABUraTbCs KaTep, 4ToObl MPEeodoNeTb 3TO PACCTOAHME
3a 6 4?

Tun 3
421) AsTomMoOMNUCT npoexan 3a 2 gHa 705 km. B nepBbin OeHb OH
exan 3 4 Co CKOpoCTbio 85 KM/4, BO BTOPOM — CO CKOpPOCTbo 90 Km/u.

CkOonbKO 4acoB Obin B MyTM aBTOMOOWANCT BO BTOPOW AO€Hb?

422) Ot poma OO0 neca NyTHUK LWEN 2 4 CO CKOPOCTbD 6 kM/4. o necy
OH LWEN CO CKOPOCTblo 4 KM/4. CKONMbKO BPEMEHW OH LWEN MO Jsiecy, ecnu
BCero OH nNpoweén 24 km?

423) Otpag npoweén 39 km. lMepBble 3 4 OH LWWEN CO CKOPOCTbIO 5 KM/M.
OcTanbHyl0 YacTb NyTW OTPSA LWEN CO CKOPOCTbO 4 KM/4. 3a CKOJIbKO Bpe-
MEHMN OTPSAO, MNPOLIEN OCTaNIbHYID 4YacTb MyTU?

424) [lepByl0 4YacTb MyTM NOE3Md LWWEN CO CKOPOCTbO 63 KM/4, BTOPYIO
4acTb MYyTU OH Mpeogonen 3a 6 4, CKOPOCTb €ro npu 3Tom Obia 72 KMm/u.
3a kKakoe Bpems noes3n NPOoLWEN NepByld 4YacTb MyTW, €CAM BeCb MNyTb
paBeH 747 Km?

425) [o mecTta HasHadeHuss moToumknucT npoexan 420 km, coenaB B
NyTM OOHY OCTaHOBKY. 1O OCTaHOBKM OH Obi1 B NyTM 4 4 U exan CO CKO-
pocTbto 80 Kkm/4. OcTanbHOW NyTb OH MpoOexas CO CKOpPOCTbid 50 Km/u.
CKONMbKO BpPEMEHN exan MOTOUMUKINCT MNOCNe OCTaHOBKM?

426) Typuct npowén 45 kM. 1o OoCTaHOBKM 3 4 OH LIES CO CKOPOCTbIO
5 KkM/4. OcCTaBLUYOCA 4YaCTb MyTU OH TMPOLWES CO CKOPOCTblD 6 KM/u.
CKONMbKO BpEeMeHn TypucT Obl1 B MyTM MNOCNE OCTaHOBKWU?
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427) TlNoe3n npowén 352 kM. B TeyeHun TpEX yacoB OH LWEN CO CKO-
pocTbio 48 km/4. OCTaBLUYOCA 4YaCcTb MYyTU — CO CKOPOCTbID 52 KMm/u.
CKONbKO BpEMEeHWn 3aTpaTtu/l noe3d, Ha OCTaNlbHOW nyTb?

428) [o npuBana TypucCTbl WM 4 4 CO CKOPOCTbD 5 Km/4. lNocne npwu-
Basla OHWM MOWAN CO CKOPOCTb 4 KM/4. CKONMbKO BPEMEHM MOTpaTUIN
TYPUCTbl Ha MNyTb MOCJ/E MnpuBana, €CNn BeCb MyTb paBeH 32 KMm?

429) BcagHuk npoexan 3a 2 gHa 86 kM. B nepBbii oeHb OH exan 3 u
co ckopoctbio 10 KM/4, BO BTOPOM — CO CKOPOCTbO 8 KM/4. CKONbKO
yacoB Obl1 B MyTM BCagHWUK BO BTOPOW [O€Hb?

430) PacctosiHme mexay ropogamm 260 kM. Yactb nytm aBToOyCc npo-
exan 3a 3 4 CO CKOpPOCTbID 32 KM/4, OCTaNbHOM MyTb OH MNpoOexas CO CKO-
pocTblo 41 kmM/4. CKONMbKO BPEMEHM noTpatun aBTOOYC Ha BTOPYD 4acTb
nyTn?

431) Ot npuctaHm go niéca karep wWén 3 4 Co CKOpPocTbio 32 km/4. Tlo
NAEcy OH WEN cO cKopocTbio 15 km/4. CKONbKO BPEMEHM KaTtep WEN no
nnécy, ecnm Bcero npowen 126 km?

432) Crtaa capaHum npu cnabom BeTpe nepeaBuranacb 4 4 CO CKO-
pocTbio 16 kKM/4. lNocne ycuneHnsa BeTpa CKOPOCTb capaHyn ctana 18 km/u.
CKONMbKO BPEMEHM 3aTpaTuiia capaHdya Ha BTOPYKD 4YacTb NyTW, €CAn BCE
paccTodHne paBHanocb 118 km?

433) KeHrypy 6e3 octaHOBOK 6exan 3 4 co ckopocTbto 15 km/4. lMocne
KOPOTKOrO OTAbIXa OH nobdexan co CKOpPOCTbid 12 kKm/4. CKONIbKO BpPEMEHU
noTpaTuUN KEHrypy Ha BTOPYIO 4acTb MNyTW, €C/N BECb MyTb paBeH 69 km?

434) Kartep «Paketa» nponnbin 3 4 co ckopocTbid 70 km/4. ocne npwu-
yasa OH NOMJbL1 CO CKOPOCTbo 60 km/4. CKONbKO BPEMEHW NOTpaTUN
katep «Paketa» Ha nyTb nocne npuyana, €cnm BeCb €ro nyTb pPaBeH
330 km?

435) TypucTtbl WM 2 4 CO CKOPOCTbIO 5 KM/4. OcCTanbHylO 4acTb MyTu
OHM nNpoexann Ha fowaaax Cco CKOpocTbio 12 kM/4. CKONbKO BPEMEHWU
TYPUCTblI €xann Ha nowagsx, ecnu Becb MnyTb paBeH 70 km?

436) Kpab 6 MMH Mon3 mno cywe cO CKOPOCTbid 17 M/MWH, a MOTOM
nomMon3 No AHY MOPS CO CKOPOCTbd 16 M/MMH. 3a Kakoe BpemMsa OH Npo-
NMON3ET OCTaBWMICA MyTb, €cnn OH npeogonen 182 m?

437) [lewexon WEN OO0 OCTAHOBKM 3 4 CO CKOPOCTbD 5 KM/4, nocne
OCTAHOBKM OH MOLWIEN CO CKOPOCTbiD 4 KM/4. CKONIbKO BPEMEHU MeLexom,
Obln B MyTM MNOCAe OCTAHOBKW, €CAM OH npoweén 23 KmM?

438) o kopsarm yx nnbin 10 ¢ co CKkOpocTbid 8 AM/C, a MOTOM OH NO-
nabin 0o 6epera CcoO CKOPOCTbIO 6 AM/C. 3a Kakoe BpemMs yX OOnsbin a0
Oepera, ecan OH nponnbin 122 gm?

439) ABTOMOOWNbL OO0 OCTAHOBKWM exan 5 4 co ckopocTtbtd 70 kKm/4, a
MOCsie OCTaHOBKWM OH noexan co ckopocTbio 90 km/4. CKOMbKO BpPEMEHU
aBTOMOOMNbL Obl1 B NyTW NOCNE OCTaHOBKW, €CNAM BCEro OH npoexan
530 km?
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440) lNoe3n wWén o cTtaHuuMMm 7 4 CO CKOpOCTbio 63 KM/4, a nocne
CTaHUMM CKOPOCTb Noe3ga ctana 75 KM/4. 3a Kakoe BpemMsi OH NPOLUEN
MyTb OT CTaHUMW, €CNM BCEero OH npoweén 741 km?

441) MoToumkn exan go 3anpaBku 6 MUH CO CKOPOCTbiD 920 M/MUH, a
nocne noexana CO CKOPOCTbild 856 M/MUH. Kakoe Bpemsa MOTOUMK exan
nocne 3anpaBkn, ecnu Bcero OoH npoexan 13224 m?

442) Bopomepka Gexana OO NUCTUKA KYBLUMHKM 3 MMH CO CKOPOCTbIO
18 M/MMH, a NOTOM CKOpPOCTb €€ cTana 15 M/MMH. 3a Kakoe BpemMs BOAO-
Mepka npobexana OCTaBLUMWCA NyTb, €Cnn BCero oHa npobexana 144 m?

443) ABTOMOOMNIbL exan go maructpannm 3 4 co ckopocTbio 90 km/4, a
NOTOM NO aBToOMarncTpanm co ckopocTbltd 110 km/4. CKONbKO BPEMEHM
aBTOMOOMNb MYascsa Mo aBToOMarncTpanm, ecanm Bcero oH npoexan 490 km?

444) Tennoxopd WEN 2 4 CO CKOPOCTbIO 24 KM/4, a NOTOM OO0 MPUCTAHU
CO CKOpOCTblD 37 KM/4. 3a Kakoe BpeMsi Tenjaoxond MPOLES OCTaBLUMINCS
NyTb OO MNPUCTaHM, €Cnm BCero OH nponblal 196 Km?

445) lloe3n 6 4 WEN OO0 CTaHUMM CO CKOpOCTbio 60 KmM/4, a NOTOM CO
ckopocTbio 70 KM/4. 3a Kakoe BpemMs noesn NPOLEN OCTaBLUMNCS NYThb,
ecnun Bcero oH npoexan 710 km?

446) Camonét yactb nytn neten 3 4 co ckopocTbio 600 kM/4, a MOTOM
co ckopocTbio 800 km/4. 3a kakoe BpemMda CaMONET nponeTten OCTaBLUMINCS
nyTb, ecnm Bcero oH nponeten 3400 km?

447) Jlooka nnbina o octpoBa 3 4 CO CKOPOCTbO 8 KM/4, a NOTOM A0
Oepera coO CKOPOCTbIDO 6 KM/4. 3a Kakoe BpemMsa foaka nponnbina nyTb A0
Oepera, ecnu Bcero oHa nporsbina 36 kKm?

448) ToBapHbli Noe3n exan A0 OCTAaHOBKM 2 4 CO CKOPOCTbO 56 KMm/4,
a nNotoMm co ckopocTbid 50 kKm/4. 3a Kakoe BpemMsa TOBapHbI noe3n npo-
exan OCTaBLIMICA MyTb, €CNM BCEro OH npoexan 362 km?

449) [yceHmua nonana no BeToYke 2 MUH CO cKopocTbid 30 cM/MUH, a
NOTOM MO CTBOJIly AepeBa CO CKOPOCTbio 28 cMm/MuUH. Kakoe Bpems ryce-
HMUA NoNn3na no CTBOJIy OepeBa, ecnu Bcero oHa npononsna 396 cm?

450) benbin Mmeapeab nporabl 56 ¢ A0 NbanHbI CO ckopocTbio 30 am/c,
a NOTOM OH nonnbl K Gepery co cKopocTbido 32 amM/Cc. 3a Kakoe Bpems
Oenbin mMegsedb gonabin Oo OGepera, ecnm BCEro OH mponnbin 2224 gm?

Tun 4

451) ABTOMOOWNbL Npoexan MnepByk 4YacTb NyTM 3a 2 4 CO CKOPOCTbIO
82 km/4. OcTaBLIyOCS 4acTb NyTU OH nNpoexan 3a 3 4. C Kakon CKOPOCTbIO
exan aBToOMOOWAb OCTaBLUMWCSA MyTb, €CAN BECb €ro nyTb paBeH 452 km?

452) [1noT nponnbin NepByld 4HacTb NyTU 3a 4 4 CO CKOPOCTbKD 2 KM/M.
OcTaBwmincsa Nytb OH nponabil 3a 3 4. C Kako CKOPOCTbKO ABUrancs nnoT
OCTaBLUMNCA MNYyTb, €CNMN BECb €ro nyTb paBeH 14 km?

453) [loBo3ka C ceHOM npoexana 37 KM. HacTb nytm oHa exana 3 4 co
CKOpOCTbIO 7 KM/4. OcTaBwyloCa 4acTb MyTWM OHa npoexana 3a 2 u.
C Kakom CKOPOCTbIO Mpoexana MnoBO3Ka OCTaBLUMNCS NyTb?
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454) MoToposuiep npoexan MnepsByk 4acTb MyTM 3a 4 4 CO CKOPOCTLIO
25 kM/4. OcTaBLlIylOCS 4acTb NyTM OH npoexan 3a 2 4. C Kakon CKOPOCTbIO
npoexasn MOTOPOJUIEp OCTaBLWIMNCA MNyTb, €C/AW BECb €ro nyTb paBeH
140 km?

455) PaccTtosiHue mexay ropogamm 366 kM. HacTb nyTm anekTponoesn,
npoexan 3a 3 4 CO CKOPOCTbO 72 KM/4, OCTaBLUYKOCS 4acTb MyTU OH MNpO-
exan 3a 2 4. C KakoW CKOPOCTbIO npoexan 3NeKTPonoesn OCTaBLUMNCSA
nyTb?

456) [lnaHep nponeten 530 kM. B TeyeHme 4YeTbIPEX YACOB OH JIeTEN CO
ckopocTbito 90 km/4. OcTaBLIYOCA YacTb MyTWU OH nMposeten 3a 2 4.
C Kakon CKOpPOCTbO NposieTeN nnaaHep OCTaBLUMNACA MNyTb?

457) BecenbHasa noaka nponsbiia MNepByld 4acTb MyTU 3a 5 4 CO CKO-
poCTbio 6 kKM/4. OcTaBwylOCs 4acTb NyTU OHa npeogonena 3a 2 4. C kakon
CKOPOCTbIO Mnponbila BECeNbHas Jiogka OCTaBLUMNCA MyTb, €C/IM BECb €€
nyte paBeH 40 Km?

458) Typuctbl npownm 63 kM. [lepBble 3 4 OHM NAbIAM Ha flogKax CO
CKOPOCTbIO 6 KM/4. OcTanbHble 5 4 OoHM exanun Ha nowagsax. C Kakow CKO-
POCTbIO TYPWUCTbl €xanuM Ha nowagax?

459) JIbXKHUK-CNOPTCMEH MNpoWEN 66 kM. lNepBble 2 4 OH LWWEN CO CKO-
pocTbio 15 KM/4, OCTaBLWIYOCA 4YacTb MyTWM OH npoweén 3a 3 4. C kakon
CKOPOCTbIO MPOLWIEN JIbDKHUK OCTaBLUMNCA MyTb?

460) PeakTtmBHbIn camMmonét nponeten 2910 km. B TeuyeHme ogHoro vaca
OH neTten co ckopocTbld 960 km/4. OcTaBwylOCA YacTb MNyTW MPOSeTeENn 3a
2 4. C Kakonm CKOPOCTbIO MpOJNieTesl peakTUBHbIA CaMONET OCTaBLUMINCS
nyTb?

461) KartamapaH nponbil NepByld 4acTb NyTM 3a 2 4 CO CKOPOCTbIO
10 km/4. OcTaBlyloCcsa YaCcTb MyTM OH nporsibial 3a 3 4. C Kako CKOPOCTbIO
NAbll KatamMapaH OCTaBLUMACS MyTb, €CAM BECb €ro nNyTb paBeH 65 Km?

462) Benocuneanct npoexan 90 km. OH exan 3 4 CO CKOPOCTbIO
10 km/4. OcTaBlylocs 4acTb NyTM npoexan 3a 4 4. C Kakom CKOPOCTbIO
npoexan Befnocunen OCTaBLUMACA NyTb?

463) Katep «Meteop» nponnbul NEpByiO0 4HacTb Nytm 3a 1 4 CO CKO-
poctbio 80 km/4. OcTaBwylOCA 4YacTb NyTM OH nporsbin 3a 2 4. C kakon
CKOPOCTbIO nporsibl kartep «MeTeop» OCTaBWUMNCA NyTb, €C/AW BECb €ro
nyTe paeeH 260 Km?

464) KomHaTHaa myxa netena 4 ¢ co ckopocTtbto 20 am/c. OcTaBLuyioCcs
yacTb NyTM OHa nponetena 3a 3 c¢. C kakonm CKOPOCTbIO npofetena myxa
OCTaBLUMNCA NyTb, €CNn Becb €€ nyTb paBeH 134 om?

465) Yepenaxa non3na A0 KaMHA 5 MWH CO CKOPOCTbO 29 cM/MUH, a
OT KaMHAa oHa non3na ewé 4 MmuH. C Kakow CKOPOCTbIO yepenaxa nonana
OT KaMH$l, ecnu Bcero oHa nponon3na 337 cm?

466) [loe3n wWweén go crtaHUMM 7 4 CO CKOpOCTbilo 63 KM/4, a nocne
CTaHuum noes3n npoexan ewé 4 4. C Kkakom CKOPOCTbIO Mnoe3n, LWEn oT
cTaHuuMn, ecnu Bcero OH npeogonen 741 km?
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467) CkBopeu, neten cHavyana 14 ¢ co ckopocTtbio 20 m/c, a ocTaB-
wmnincsa nytb ewge 16 c. C Kakon CKOPOCTbIO NeTen CKBOPEL, OCTaBLUMNACSA
nyTb, €Cnm Bcero oH nponeten 680 m?

468) llewexon WEN OO0 OCTAHOBKM 3 4 CO CKOPOCTbID 5 KM/4, nocne
OCTAHOBKM OH npoweén ewe 2 4. C kakoMm CKOPOCTbIO newexon nepe-
ABUrancsa nocne OCTaHOBKW, eCcny BCero OH npowén 23 km?

469) CamOnétr nponeTten nepByld 4YacTb MNyTM 3a 4 4 CO CKOPOCTbIO
450 km/4, a BTOPYIO 4YacTb MyTM OH mnponeten 3a 2 4. C Kakom CKOPOCTbIO
CaMONET npoNneTuT BTOPYKD YacTb MyTW, €CAM BCEero OH nponeten
3 060 km?

470) Jlogka nnbina o OcTpoBa 3 4 CO CKOPOCTbD 8 KM/4, a NOTOM A0
Oepera ewé 2 4. C KakoM CKOPOCTbID Noaka nnbiia nyTb A0 O6epera, ecnu
BCero oHa nponnbina 36 Km?

471) PedpwxepaTop nNeEpBYD 4YacTb MNyTM exan 6 4 CO CKOPOCTbIO
80 KkM/4, a BTOpPYlD 4YacTb NyTKM OH npoexan 3a 5 4. C Kakom CKOPOCTbIO
pedpuxeparop npoexan oOCTaBWMNCA MNyTb, €CNIM BCEro OH npoexan
930 km?

472) beremoT nepBylO0 4YacTb Nytn 6exan 6 ¢ co ckopocTbio 4 M/c, a
ocTtaBwmiica nyTb ewe 9 c. C kakon CKOPOCTbd BeremMmoT npobdexan ocTaBs-
LUMACS NyTb, €CNn BCero OH npobexan 78 m?

473) Mbiwb 4actb Nyt 6exana 10 ¢ co ckopocTtbido 1 m/c, a OcCTaB-
wunnca nytb O6exana ewé 8 c. C Kakom CKOPOCTbID npobexana Mbillika
OCTaBLUMWCA NyTb, €CNn BCero oHa npobexana 26 m?

474) lloe3n cHaydana wWEn 6 4 co ckopocTbid 60 KM/4, a OCTaBLUMACS
NyTb OH WEN ewé 5 4. C Kakon CKOPOCTbIO Noe3n npoeneTr OCTaBLUMNCSA
nyTb, €cnm Bcero oH npoexan 710 km?

475) Mo popoxke KpoT G6exan 7 ¢ co ckopocTtbio 10 cm/c, a MOTOM OH
nobexan oo Hopku 3a 5 ¢. C kakom CKOPOCTbIO KPOT gobexan A0 HOPKMW,
ecnm Bcero oH npobexan 110 cm?

476) BepTonér nponeten oo MecTta Ha3HadeHuma 1220 km, coenas B
nyTM OAHY nocaaky. [Jo nocagkm OH Obin B Nyt 3 4 M NeTen CO CKO-
pocTblo 234 kMm/4. OcTanbHOM NyTb OH nponeten 3a 2 4. C Kakon CKo-
POCTbIO NneTen BepTONET nocne nocaagkm?

477) Yépsak cHadana non3 4 MUH CO CKOPOCTbO 35 CM/MUH, a ganblue
OH non3 ewe 7 MnH. C Kakon CKOPOCTbIO YepBsiK Mos3 BTOPYIO YacCTb MyTw,
ecnn Bcero oH nponon3 350 cm?

478) Tennoxod nibil 2 4 CO CKOPOCTbID 24 KM/4, a OCTaBLWIMICA O0
npucTaHM NyTb OH MNb1 eweé 4 4. C KakoM CKOPOCTbIO TEenaoxond nbin
OCTaBWIMNCA MyTb A0 MPUCTaHW, €cninm BCcero OH nporibin 196 kKm?

479) Bobp b6exan no Gepera pekm 3 MMUH CO CKOPOCTbO 48 M/MWH, a
notomMm BOOSIb Bepera ewé 6 muH. C Kakon CKOPOCTblo 60Op Gexan BOOJb
Oepera, ecnn Bcero oH npobexan 414 m?
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480) Ctpumx yactb nytm neten 4 mMumH cO ckopocTtbtd 900 m/MuH, a
OCTaBLUMNCS NyTb OH neten ewe 7 MmH. C Kakor CKOPOCTbIO NeTen CTpux
OCTaBWIMINCA NYyTb, ecnu Bcero OH nponeten 6400 m?

Tun 5

481) ABTOoMOOUNbL exan 3 4 co ckopocTbid 70 KM/4 1 ewe 4 4 co CKO-
poctbio 60 km/4. Kakoe paccTosHme npoexan aBToOMOOUIbL?

482) TypucTbl exannm Ha aBTobyce 3 4 cO CkOpocTbid 60 KM/4 M 3aTem
WM nNewkom 5 4 co ckopocTbld 6 kKM/4. Kakoe paccTtosHme npeogonenm
TYPUCTbI?

483) Jlo ocTtaHOBKM noe3n, exan 3 4 co ckopocTtbid 60 km/4. [Mocne
OCTaHOBKM OH exan 4 4 co ckopocTbto 70 km/4. Kakoe paccTosiHue npo-
exan noesn?

484) T[lepByo 4acTtb nytn noe3q wén 11 4 co ckopocTbio 60 KM/4, BTO-
pylO0 4YacTtb nytm — 5 4 co ckopocTbio 70 km/4. Kakoe paccTtosiHMe npoLIEn
noesn?

485) CtyneHTbl exann No xenesHom popore 12 4, a Ha aBTobOyce 8 u.
CKONbKO BCEro KuaoMeTpPOB npoexanu CTYOEeHTbl, eCnyu CKOPOCTb noe3aa
65 km/4, a aBtobyca 40 Kkm/4?

486) babouka netena 2 4 CO CKOPOCTbIO 6 KM/4 MU 3 4 CO CKOPOCTbIO
5 km/4. Kakoe paccTtosHue nponetena 6aboyka?

487) lazenb 6exana 15 mMuH co ckopocTtbto 500 M/MUH, a NOTOM el
6 MuH co ckopocTtbio 300 m/MuH. Kakoe pacctosiHue npobexana rasenb?

488) [lepBylo 4yacTb Nyt aBTOOYC €xan 2 4 CO CKOpOCTblo 60 Km/u,
BTOPYIO 4acTb NyTM — 3 4 CO CKOPOCTbO 55 km/4. Kakoe pacctosHue npo-
exan asTobyc?

489) Tennoxom wén 4 4 co ckopocTtbto 40 KM/4 M ewe 5 4 co cKo-
pocTblo 36 KM/4. Kakoe paccTosiHMe npoLwén Tennoxon?

490) LdenbduH nabinl 2 4 CO CKOPOCTbID 28 KM/4 N ewé 3 4 CO CKO-
poctbto 30 kMm/4. Kakoe pacctosiHue nponfbil AenbduH?

491) >XypaBnb neten 3 4 CO CKOPOCTbIO 25 KM/4 M ewe 5 4 co cKo-
poCcTblo 24 kM/4. Kakoe paccTosiHMe nposieTen Xypassb?

492) Jlo ocTaHOBKM Benocuneguct exan 1 4 co cKopocTbild 15 Km/u.
[Mocne ocTaHOBKM OH npoexan 2 4 co ckopocTtbid 11 km/4. Kakoe pac-
CTOSIHME npoexan BenocuneaucT?

493) Meaysa nnabina 2 4 co ckopocTtbid 50 M/4 n ewg€ 3 4 CO CKO-
pocTblo 55 M/4. Kakon nyTb nponsbiia menysa?

494) AucTt neten 2 4 co CKOpOCTbio 39 KM/4 N ewe 3 4 CO CKOPOCTbIO
41 km/4. Kakoe paccTosiHMe nponeTten amct?

495) BwuHorpagHas ynmTtka nonsna 2 4 cO CKOPOCTbio 3 M/4 1 ewé 3 4
CO CKOpoOCThbiO 2 M/4. Kakoe paccTosiHMe npononssa BMHOrpagHas ynutka?

496) bapc bGexan 6 ¢ co ckopocTtbido 12 m/c, a notom ewe 9 c OH
Oexan co ckopocTtbio 10 m/c. Kakoe paccTtosiHue npobexan 6apc?
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497) Kowka 10 ¢ 6exana co CKOpPOCTbO 5 mM/c, a NoTomMm ewe 8 C OHa
Oexana co ckopocTbid 6 M/c. Kakoe paccTtosHme npobexana Kowika?

498) TypucTtudeckas rpynna fnepByd 4acTb MyTM wWwia 8 4 CO CKOPOCTbIO
O KM/4, a BTOPYIO 4acTb NyTM — S 4 CO cKopocTbio 4 km/4. Kakoe pac-
CTOsiHME npolwia TypucTudeckas rpynna?

499) lara nabina 3 4 co ckopocTbio 19 KM/4, a MOTOM ewe 2 4 CO CKO-
pocTbto 17 km/4. Kakoe paccTtosHme nponnbiia rara?

500) Katep nabim 2 4 CO CKOPOCTbID 22 KM/4, a NOTOM €ewe 2 4 COo
cKopocTbio 43 KM/4. Kakoe paccTosHMe nponabll Katep?

501) o kopsarn épw mabin 10 ¢ cO CKOPOCTbiD 8 AM/C, a NMOTOM eLlé
7 ¢ po b6epera OH Mabln CO CKOpoCTbio 9 gm/c. Kakoe paccTosiHue npo-
nabla €pw?

502) Mapoxong OO mpucTaHW WEN 3 4 CO CKOPOCTbID 28 KM/4, a mnocne
NPUCTaHN €eWeé 2 4 CO CKOPOCTbid 32 KM/4. Kakoe pacCTosHMEe NpPOLUEN
napoxon?

503) Buta 6exan 18 ¢ co ckopocTbio 7 M/c, a mMOTOM 27 C CO CKO-
pocTblo 5 Mm/c. Kakoe paccTtosHue npobexan Buta?

504) BopoHa netena Hag nonsMm 3 4 CO CKOPOCTbID 24 KM/4, a NOTOM
Han ropoaomMm 2 4 CO CKOpoOCTbo 15 km/4. Kakoe paccTosiHue nponetena
BOpoHa?

505) ABTOMOOWABb OO0 OCTAHOBKM exan 5 4 co cKopocTbido 70 km/4, a
nocne OCTaHOBKM OH exasl eweé 2 4 CO CKOpPOCTbld 66 km/4. Kakoe pac-
CTOsiHME npoexan aBToMobuIb?

506) Jlactouka netena 4 muH co ckopocTtbito 1000 M/MMH, a NOTOM OHa
netena ewge 9 mMmH co ckopoctbio 500 mMm/MuH. Kakoe paccTtodHue npo-
netena nacro4ka?

507) loBo3ka C CEHOM exana 3 4 CO CKOPOCTbiO 6 KM/4, a NMOTOM eLle
2 4 CO CKOpOCTblO 5 kmM/4. Kakoe paccTosiHue npoexana noBo3ka?

508) ABtomMOOMbL exan 3 4 co ckopocTbio 90 KM/4, a NOTOM ewe 2 y
cO ckopocTblo 99 km/4. Kakoe paccTtosHue npoexan aBToMoOunIb?

509) Pak po koparn non3 3 MUH CO ckopocTbio 18 M/MuH. OcTanbHOM
MyTb OH MON3 4 MWUH CO CKOPOCTbLIO 16 M/MUH. Kakoe paccTosiHme nponons
pak?

510) [lnaHep neten 2 4 CO CKOPOCTbO 45 KM/4, a NOTOM ewe 2 4 co
CKOPOCTbIO 56 KM/4. Kakoe paccTosaHme nponeTten nnaHep?

Tun 6

511) Kakoe BpemMs TypuCTbl 3aTpaTtuin Ha BeCb NyTb, ecian 120 KM OHM
npoexann Ha katepe co ckopocTbid 30 kMm/4 n 30 KM npoexann Ha nowia-
asix co ckopoctbto 10 km/y?

512) llo npocénoyHom popore BenocunegucT npoexan 21 KM CO CKO-
poCcTbi0O 7 KM/4, 3aTem no wocce 20 km co ckopoctbio 10 km/4. Kakoe
BpeMS 3atpatui BEOCUMEAUCT Ha BECb MyTb?
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513) ABTOOYC exan no wocce 162 KM CO CKOPOCTbIO 54 kKM/4 n 144 km
CO CKOpOCTblo 72 KM/4. CKONbKO 4acoB aBTOOyCc Obin B nyTn?

514) [o wkonbl yyeHuk weén 200 m co ckopoctbito 50 M/MuH 1 480 m
co ckopocTbio 80 M/MUH. 3a Kakoe BpPeMs LWKOAbHUK MNPOLUENT PACCTOSAHME
00 LKONbI?

515) Tennoxon nnbin No 03epy 84 KM CO CKOPOCTbO 42 KM/4, 3aTeM
120 kM no peke co ckopocTbio 40 kmMm/4. 3a Kakoe Bpems Tenaoxond npo-
nabl1 BeCb MyTb?

516) JlbkHuk npowén 1400 m auctaHumm co ckopocTtbid 200 M/MUH 1
1250 m amctaHumm co cKopocTbid 250 M/MUH. 3a Kakoe BpeMs MNPOLLES
NbDKHUK BCKO  ONCTaHUMIO?

517) Kakoe BpemMsa OayHUKU 3aTpatunm Ha Becb nyTb, ecnn 120 KM OHK
npoexanu Ha aBTobyce CO CKOPOCTbd 60 KM/4 1 6 KM NPOLUAM NELKOM CO
CKOPOCTbIO 3 KM/4?

518) MoToumknuct npoexan 140 kM cO ckopocTbid 70 Km/4, 3aTem
80 kM co ckopocTtbio 80 km/4. Kakoe Bpemsa 3aTtpaTuil MOTOLIMKIUCT Ha
BEeCb MNyTb?

519) Kowot npobexan 64 M co ckopoctbito 16 m/c m 90 M co cKo-
pocTbio 15 M/c. CKONbKO BPEMEHM 3aTpaTuil KOMOT Ha BECb MyTb?

520) Manbumk WEN Ao wkonbl 136 M CO CKOPOCTbIO 68 M/MWH, a MOTOM
bexan 282 M co ckopocTbio 94 M/MUH. CKOSIbKO BPEMEHU MasbyMK MOT-
patun Ha NyTb A0 LWKOMbI?

521) LUmenb nponeten 18 M co ckopocThio 3 mM/c m 16 M CO CKO-
pocTblo 2 M/Cc. CKONMbKO BPEMEHM OH 3aTpaTtuil Ha BECb MyTb?

522) lNayk npobexan 90 cm co ckopocTbio 15 cm/c n 56 cm CO CKO-
pocTbto 14 cm/c. CKONbKO BPEMEHM Mayk 3aTpaTuil Ha BeCb NyTb?

523) LenbduH nponnbin 40 KM co ckopocTbio 20 kM/4 1 36 KM CO CKO-
pocTbito 18 km/4. CKONbKO BPEMEHM OH 3aTpaTuia Ha BeCb NyTb?

524) lycenuua nonsna 150 cm co ckopoctbio 30 cm/mMuH 1 100 cm co
CKOPOCTbIO 25 CM/MUH. CKONMbKO BPEMEHW ryCeHuua 3atpatuia Ha BeCb
nyTb?

525) [lnosey nponnbin 222 M cO ckopocTbio 74 m/MmnH n 160 M co
ckopocTbio 80 M/MUH. CKONbKO BPEMEHW 3aTpaTuil MNOBEL, HA BECb MyTb?

526) Pedpwuxepatop npoexan 480 kv co ckopocTbio 80 KM/4, a MOTOM
oH npoexan 320 kKM CO CKOpPOCTblD 64 KM/4. CKONbKO BPEMEHM 3aTpaTu
pedpuxepartop Ha BeCb NyTb?

527) MNoe3n npoweén 360 KM co ckopocTbid 60 KM/4, a MOTOM OH NpPO-
wén ewge 340 kM cOo ckopoCTblo 68 kM/4. CKONbKO BpPEMEHW 3aTpaTui
noesg, Ha BeCb MyTb?

528) Kpot npobexan no mopoxke 70 cm co ckopocTteio 10 cm/c, a
MnOTOM OH npobexan eweé 36 cM co ckopocTbito 12 cm/c. CKONbkO Bpe-
MEeHW 3aTpaTtui KPOT Ha BEeCb MNyTb?
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529) denbduH nponnbin 1100 m co ckopocTbio 22 M/C, a MNOTOM OH
nponnbiyl ewe 912 M co ckopoctbio 19 m/c. CKONbKO BpeMeHun 3aTpatun
nenb@uH Ha BeCb MyTb?

530) lMoe3n npoexan 186 KM CO CKOPOCTbO 62 KM/4, @ NMOTOM OH MNpPO-
exan eweé 120 km co ckopocTbido 60 kmM/4. CKONbKO BpemMeHun ObIno 3aTpa-
4YeHO Ha BeCb MyTb?

531) Typuctmyeckaa rpynna npowna 40 KM CO CKOPOCTbO 5 Km/4, a
NOTOM ewWeE 28 KM CO CKOPOCTbio 4 KM/4. CKONbKO BPEMEHU 3atpaTtuna Ha
BECb MyTb TypucTuyeckad rpynna?

532) Karep cHavyana nporbinl 54 KM CO CKOpOCTbO 18 kKM/4, a MOTOM
eweé 36 kM co ckopocTbld 18 km/4. CKONbKO BPEMEHW KaTep 3aTpaTtun Ha
BEeCb MyTb?

533) Buta npobexan 104 m coO ckopocTbild 8 M/C, a NOTOM OH NpoO-
6exan ewé 102 m co ckopocTbld 6 M/c. CKOMbKO BpPEMEHU 3aTpaTun Ha
BeCb NyTb Buta?

534) [Mtvua netena 114 KM co ckopocTbio 38 kKM/4, a moTomMm ewe 70 km
CO cKopocTbito 35 kM/4. CKONbKO BPEMEHM OHA 3aTpaTuia Ha BeCb NyTb?

535) ABTOMOOWNBL OO0 OcTaHOBKM npoexan 350 kM co ckopocThio 70 Km/u,
a nocne OCTaHOBKM OH npoexan ewg 132 KM CO CKOPOCTbO 66 Km/4.
CKONbKO BPEMEHM 3aTpaTuil Ha BECb MNyTb aBTOMOOWAL?

536) AsTOomMOOWMNbL npoexan 240 kM co ckopocTbio 80 KM/4, a MOTOM OH
npoexan ewe 316 KM cO CKOpPOCTblO 79 km/4. CKONbKO BpPEMEHW 3aTtpaTtun
Ha BeCb MNyTb aBTOMOOWbL?

537) Jlactouka nponetena 120 kM co ckopocTbto 30 kKmM/4, a MOTOM
ewe 66 KM co CKOpOCTblo 22 kM/4. CKONbKO BPEMEHU 3aTpatuia Ha BEeCb
nyTb Nnactoyka?

538) AspocaHu npoexann 120 KM €O ckOpoCTblo 60 KM/4, a MOTOM eLle
228 KM CO CKOpPOCTbO 57 kM/4. CKONbKO BPEMEHM 3aTtpaTuin Ha BECb MNyTb
aspocaHn?

539) Cwusbii ronybb nponeten 99 kv co ckopocTbid 33 KM/4, a NOTOM
OH nponeten ewe 54 KM cO CKOpPOCTbio 27 KM/4. CKONIbKO BPEMEHM 3aTpa-
TUA Ha BECb MyTb CWU3bI ronyodb?

540) xunn npoexan 240 km co ckopocTbito 120 km/4, a NOTOM eLWe
110 km co ckopoctbio 110 km/4. CKONbKO BPEMEHM 3aTpaTuia Ha BeCb
nyTb Akun?

Tun 7

541) MawwuHa exana 20 MMH NO LWIOCCE CO CKOPOCTbIO 3 KM/MWH, a
MOTOM MO MPOCENOYHON O0pOre CO CKOPOCTb 2 KM/MUH. Ha Becb nyTb
OHa 3aTtpatuna 25 MuH. Kakoe paccTtosiHume npoexana mawinHa?

542) YacTtb nytM OT AOMa A0 LWKOAbl MaabyuMkK LWEN 5 MUH CO CKO-
pocTbio 53 M/MuH. OcTaBWylOCS 4acTb NyTW OH Mpobexan CO CKOPOCTbIO
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100 m/MuH. Ha Becb nyTb A0 WKOAbl OH 3atpatun 11 MuH. Yemy paBHO
paccTosiHMe OT agomMa A0 LKOSbI?

543) MoToumknucT OO0 ropoda 4YacTb NyTm exan 3 4 CO CKOPOCTbIO
86 km/4. OcTaBLUyOCA 4YacTb NyTM OH exan co ckopocTbid 70 km/4. Ha
BECb MyTb OH 3artpatun S5 4. Kakoe paccTtosiHMe npoexan MOTOUMKIINCT?

544) OkckypcaHTbl exanm Ha napoxode 7 4 CO CKOPOCTb 32 KM/4 M Ha
aBTobyce co ckopoctbto 70 km/4. Ha Becb nyTb OHM 3atpatunm 10 u.
CKONbKO BCEro KWIOMETPOB Mpoexann 3KCKYPCaHTbI?

545) TpakTop exan 4acTtb Nyt K Nosto 3 MUH CO CcKOpOoCTbio 140 M/MUH.
OcTanbHylO 4acTb NyTM OH exan co ckopocTbio 150 M/MuUH. Ha Becb nNyTb
OH 3aTtpatun 7 MuH. Kakoe pacCTosiHMe npoexan TpakTop?

546) babouka netena 35 ¢ CoO CKOPOCTbIO 2 M/C U NpPW MOMYTHOM BETPE
cO ckopocTbio 3 M/c. Ha Becb nyTb OHa 3aTtpatuna 59 c. Kakoe pac-
cTosiHMe nponetena 6aboyka?

547) CeneseHb neten 3 4 co ckopocTbio 23 kM/4. OcCTaBLIYIOCA 4acTb
nyTm OO0 peku co ckopoctbio 20 km/4. Ha Becb nyTb OH 3artpatun 9 u.
Kakoe paccTosiHue nponeTten Ccene3eHb?

548) [pemyvyasa 3mea non3na 12 MMH CO CKOPOCTbIO 48 M/MUH, a MOTOM
cO ckopocTbio 45 m/mMmH. Ha Becb nytb oHa 3aTtpatuna 20 muH. Kakoe
paccTodHMe npononana rpemydyas 3mesn?

549) Ctpayc 6exan 30 c¢ co ckopocTtbio 20 m/c. OcTaBLylOCA 4acTb
nyTm OH npobexan co CKopocTbid 23 M/c. Ha Becb nyTb OH 3arpaTtun
40 c. Kakoe pacctosHue npobexan cTtpayc?

550) XKupadp OGexan 15 ¢ co ckopoctbio 12 m/c. OcTaBwyloCcs 4acTb
nyTm OH OGexan co ckopocTbid 9 m/c. Ha Becb nytb OH 3aTtpatun 27 cC.
Kakoe pacctosHme npobexan xupad?

551) Yenosek WEN 4 4 CoO CKOPOCTbID S5 KM/4. OcCTaBLUYyOCA 4HacTb MyTU
OH LLIEN CO CKOPOCTbiD 4 KM/4. Ha Becb nyTb OH 3atpatun 6 4. Kakoe pac-
CTOAHME nNpPOLEN 4enoBek?

552) [lMoe3ng wén 8 4 co ckopocTbld 78 km/4. OcTaBwyloCsa 4acTb MyTuU
OH LWEN CO CKOPOCTbiD 65 KM/4. Ha Becb nyTb OH 3atpatun 15 4. Kakoe
paccTosiHMe npoLwén noesn?

553) Tennoxon wén 12 4 co ckopocTbld 40 km/4. OcCTaBLUYOCHA 4acTb
MyTWU OH LWWEN CO cKopocTbio 47 kKM/4. Ha Becb nyTb OH 3atpatun 18 u.
Kakoe pacctoaHue npowen Ttennoxon?

554) [py3oBuKk exan 6 4 CO CKOpOCTbid 54 km/4. OcTaBLylOCA 4acTb
MyTU OH exan CO CKOPOCTbld 65 km/4. Ha Becb nytb OH 3artpatun 10 u.
Kakoe pacctosiHue npoexan rpy3oBuk?

555) Benocuneguct exan 5 4 co ckopocTtbid 13 km/4. OcTasLiylocs
yacTb MyTWU OH exan co ckopocTtbid 10 km/4. Ha Becb nyTb OH 3aTpatun
8 4. Kakoe paccTosdHme npoexan BenocuneamncTt?

556) ABTOMOOWAbL exan 7 4 CO CKOPOCTbo 68 km/4. OcTaBLUYylOCHA 4acTb
MyTU OH exan co ckopocTbid 60 km/4. Ha Becb nyTb OH 3artpatun 11 4.
Kakoe pacctosHue npoexan aBToOMoOUNb?
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557) Ckytepuct exan 3 4 cO ckopocTbido 38 Kkm/4. OcTaBLUYyOCA 4acTb
MyT OH exan CO CKOpPOoCTbio 45 KkM/4. Ha Becb nyTb OH 3arpartun 5 u.
Kakoe pacctodaHune npoexan CKyTepucT?

558) Bonk 6exan 4 4 co ckopocTbio 14 km/4. OCTaBLUYOCA 4HacTb MyTU
OH Oexan co ckopocTbio 8 kM/4. Ha Becb nyTb OH 3aTtpatun 7 4. Kakoe
paccTtosHue npobdexan BOJK?

559) 3aqu 6exan 2 MmuH co ckopocTbido 600 M/MuH. OcTaBLyOCS 4acTb
nytTm oH OGexan co ckopoctbito 500 M/MuMH. Ha Becb nyTb OH 3arpatun
6 mMuH. Kakoe paccTtosHue npobexan 3aau?

560) Xyk neten 6 MuMH co ckopocTbid 120 m/MuH. OcTaBlylOCS 4acTb
nyTM OH neten co ckopocTtbid 80 M/MMH. Ha Becb nyTb OH 3arpaTtun
15 MuH. Kakoe paccTosiHue nponerten Xyk?

561) Topnega wna 3 MMH CO CKOPOCTbIO 5 KM/MuMH. OCTaBLIyOCS 4acTb
NMyTM OHa LwWna CO CKOPOCTbiO 4 KM/MUH. Ha Becb nNyTb OHa 3aTtpartuia
4 muH. Kakoe paccTtositHue npowna Ttopnena?

562) lNayk 6exan 8 ¢ co ckopocTbio 5 cm/c. OcTaBLIyOCA 4acTb MyTU
OH Oexan co CKopocTbid 6 cm/c. Ha Becb nyTb OoH 3aTtpatun 13 c. Kakoe
paccTosHne npobexan nayk?

563) Otpsan wén 5 4 co ckopocTbio 5 kKm/4. OcTaBLUYOCA 4YacTb MYyTU OH
LUEN CO CKOpoCTbid 4 km/4. Ha Becb nytb OH 3atpatun 8 4. Kakoe pac-
CTOSIHME NPOWEN oTpsn?

564) TaHk exan 6 4 co ckopocTbio 40 kKm/4. OcTaBLUYOCHA YaCcTb MyTU OH
exan co ckopocTblo 25 km/4. Ha Becb nyTb OH 3aTpaTtun 9 4. Kakoe pac-
CTOSiHME npoexan TaHK?

565) Camonét neten 4 4 co ckopocTtbto 700 km/4. OcTaBLyOCA 4acTb
MyTU OH NneTen co ckopocTbio 640 km/4. Ha Becb nyTb OH 3atpatun 8 u.
Kakoe paccTtosiHue nponeten camMonéeT?

566) Beptonér neten 5 4 co ckopoctbio 200 km/4. OcTaBLUYOCA 4acTb
MyTM OH neten co ckopocTtbid 150 km/4. Ha Becb nyTb OH 3atpartun 7 4.
Kakoe paccTtosiHue nponeten BepTOneT?

567) Yepsak non3 15 muH co ckopoctbio 50 cm/mMuH. OcTasLuyloCcs
4acTb NYTM OH MON3 CO cKopocTbio 40 cM/MUH. Ha Becb NyTb OH 3aTpatui
21 MuH. Kakoe paccTtosHme nponon3 4epBsk?

568) [lNuena 7 ¢ netena co ckopocTbid 3 M/c. OcCTaBLIYOCS 4YacTb MyTwU
OHa netena co ckopoctbio 1 M/c. Ha Becb nyTb oHa 3aTtpatun 25 c. Kakoe
paccTodHMe nponetena nydyena?

569) JlbpkHukK 6exan 3 4 co ckopocTbid 15 km/4. OcTaBLUYOCS 4acTb
NyTM OH LWEN CO CKOPOCTbO 7 KM/4. Ha Becb nyTb OH 3aTtpaTtun 6 4. Kakoe
paccToaHMe npeoaonen NbDKHUK?

570) BcagHuk exan 4 4 CcO CKOpOCTbio 16 Kkm/4. OcCTaBLUYyOCA 4acTb
NyTM OH €exas CO CKOpOCTb 12 kMm/4. Ha Becb nyTb OH 3arpatun 5 u.
Kakoe pacctosHue npoexan BCagHUK?
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Tun 8

571) [o npwueana rpnbHuku npownu 20 kM, a nocne npmeana — 25 Km,
3aTpatmB Ha Becb NyTb 9 4. CKONbKO 4YacoB OHW OblNM B NyTWU A0 npuBana
N nocne npueana, ecnm ABUraimMcb C OOMHAKOBOW CKOPOCTbIO?

572) Tennoxop B TeyeHMe OByx OHeN Obin B Nyt 15 4. B nepBbin OeHb
oH npowén 160 km, a BO BTOpOoM — 140 kM. CKOSIbKO 4acoOB Tenaoxon,
Obln B NyTW KaXAplh O€Hb, €CNM OH BCE BPEMSA LWEN C OOMHAKOBOW CKO-
POCTbIO?

573) Ot nepsBoro ropoga ao Btoporo 170 km, a OT BTOpPOro Ao Tpe-
Tbero 255 kM. MOTOUMKIMUCT Ha BeCcb MNyTb 3aTpatui 5 4. 3a CKOJIbKO
4acoB MOTOUMKINCT Aoexan OT NepBOro ropoga Ao BTOPOro M OT BTOPOro
ropoga OO0 TPETbero, eciyM OH BCE BPeMsa LWEN C OAVHAKOBOW CKOPOCTbIO?

574) ABTOTYypuUCTbI B nepBbii AeHb npoexann 900 km, BO BTOpOW —
700 km. Ha Becb 9TOT nyTb OHWM 3atpatuiam 16 4. CKonbKO 4acoB Obiin B
nyTU TYPWUCTbl KaXAObli OEHb, €CAN OHU exaninm C OAMHAKOBOM CKOPOCTbIO?

575) PaccTtosiHne OT pepeBHM A0 Mnocénka 126 km, a OT nocénka Ano
ropooa 252 km. Ha Becb nyTb aBToOyc 3atpatun 6 4. 3a kakoe Bpems
noexan aBToOyC OT AepeBHM OO0 MNOCENka v OT NOocEnka Ao ropoga, ecnu
OH BCE BpeMs LWEN C OAVHAKOBOW CKOPOCTbO?

576) [lytb oT nocénka oo pekn necom 2400 m mn ewe nonem 1600 m.
MapuHa Ha Becb nNyTb 3aTpatuna 50 MuH. Kakoe Bpemsi OHa Lina Necom u
no noJito, €cnm BCE BPeEMS Wna C OAMHAKOBOWM CKOPOCTbIO?

577) PaccTtosiHne mexay nepBbiM U BTOpbIM ropogom 198 km, mexay
BTOpbIM 1 TpeTbuMm 330 kM. [laccaXmpckuin noes3n Ha Becb MyTb 3aTpaTtu
8 4. 3a CKONbKO 4YacoB Noesn npoexan OT NepBOro ropoga Ao BTOPOro w
OT BTOPOro ropoga OO0 TPEeTbero, ecnm OH BCE BPeMs LWEN C OAMHAKOBOW
CKOPOCTbIO?

578) Ot ropoga oo nocénka 42 kM, a OT NOCEnNka Ao Typbasbl 56 Kkm.
JIbDKHUKM Ha Becb NyTb 3aTtpatunm 7 4. Kakoe BpPemMs JIbDKHUKU LW OT
ropoga no nocénka v OT NOCEnka A0 TypbOa3bli, eCnnM OHW BCE BPEMSA LU
C OOMHAKOBOW CKOPOCTbIO?

579) Camonét B nepBbin AeHb nponeten 1230 kM, BO BTOPON —
2460 kM. Ha Becb 3TOT nyTb OH 3aTpatuvn 6 4. CKONbKO 4acoB Obll B MyTu
CaMONIET KaxXAbl OeHb, €C/M OH NeTen C OAMHAKOBOW CKOPOCTbKO?

580) Craga xypasnen B nepsbin geHb nponetena 138 kM, BO BTOpOM —
184 kM. Ha Becb 3TOT nyTb cTtasa 3arpatuna 14 4. Ckonbko 4Yacos Oblna B
nyTM CTas XypaBfen KaxAblh OeHb, eCly OHa fnetena C OAMHAKOBOW CKO-
POCTbIO?

581) MawwuvHa B nepBbii OeHb npoexana 704 km, a BO BTOpOW —
512 km. Bcero mawwmHa 6bina B nytm 19 4. CkoAbKO 4YacoB MaluvHa Oblna
B NYTWU KaXdbllhi OeHb, €CiM OHa exana C OAMHAKOBOW CKOPOCTbIO?
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582) Otpsan B nepBbini AeHb npowén 35 kM, a BO BTOpOoM — 40 KMm.
Bcero otpsag 6bin B Nyt 15 4. Ckonbko 4acoB OTpsan Obll B NyTU KaXAbIN
OEHb, €eC/iM OH asurajsca C OAMHAKOBOM CKOPOCTbIO?

583) Kpokoamn o octaHoBkm npobexan 50 M, a nocne OCTaHOBKU —
80 M. Bcero oH Gexan 13 c. Ckonbko cekyHO Kpokoawmn 06exan no u
nocne OCTaAHOBKM, €CAM OH ABUrancss C OAMHAKOBOW CKOPOCTbIO?

584) [pysoBuk B nepBbIn geHb npoexan 600 km, a BO BTOpON —
780 kM. Bcero oH 6bin B nytn 23 4. CKOMbKO 4acoB rpy30BMK Oblal B NyTU
KaXOdblh OeHb, €eCNn OH [OBUrascd C¢ OAMHAKOBOW CKOPOCTbIO?

585) Typuct oo obepa npowén 24 km, a nocne obema — 20 km.
Bcero typuct 6bin B Nyt 11 4. CKOAbKO 4acoB TypuCT Obil B NyTU A0 W
nocne obepa, ecnn OH ABurancsd C OAVHAKOBOM CKOPOCTbIO?

586) Camonét po 3anpaBkm nponeten 3000 km, a nocne 3anpaBkyn —
4500 km. Bcero camMonét 6bin B nytm 15 4. CKONbKO 4acoB CaMONET Obin
B MyTM OO M MOCAe 3anpaBkuv, €CNMm OH ABUranca C OAMHAKOBOW CKOPO-
CTblO?

587) loe3n B nepsBbin AeHb npoweén 840 km, a Bo BTOpon — 910 km.
Bcero noespg 6bi1 B Nyt 25 4. CKkONbKO YacoB noe3q, Obil B NyTU KaXAbI
O€Hb, €eCnM OH Asuraaca C OAMHAKOBOM CKOPOCTbIO?

588) ABTOoOyCc B nepBbin geHb npoexan 1040 km, a BO BTOpON —
715 km. Bcero aBTtobyc Obin B nytn 27 4. CKONbKO 4acoB aBTOOyC Obin B
NyTU Kaxgbl OEeHb, €C/iM OH ABurasca C OAMHAKOBOM CKOPOCTbIO?

589) MoToumknucT B nepBbii AeHb npoexan 540 kM, a BO BTOpON —
720 km. Bcero motoumknauct Obin B nytm 21 4. CKOMbKO 4acOB MOTO-
LMKIANCT OblN B NYTU KaXOblh OE€Hb, €C/IM OH OBUrancs ¢ OAuHaKOBOWM CKO-
POCTbIO?

590) Tennoxon B nepBbin OeHb npowén 315 kM, a BO BTOpON —
270 km. Bcero tennoxon 6bin B nytm 13 4. CKONbKO 4acoB Tennoxon Obi
B NMyTU KaXAablA OeHb, €C/lMM OH LEN C OAMHAKOBOW CKOPOCTbIO?

591) TaHk B nepBbii OeHb yyeHu npoexan 270 kM, a BO BTOPON —
240 km. Bcero TaHk O6bin B Nyt 17 4. CKOAbKO 4acoB TaHK Obil B NyTW
KaXablA OeHb, eCnyu OH ABuranca C OOVHAKOBOM CKOPOCTbIO?

592) dypa B nepBbii AeHb npoexana 660 km, a BO BTOpon — 770 Km.
Bcero ¢ypa 6bina B nytm 26 4. Ckonbko 4acoB ¢dypa Obina B NyTU KaXAbIn
OEHb, ecqn oHa gBuranacb C OAMHAKOBOM CKOPOCTbIO?

593) [lo cocHbl 3adu, npockakan 104 m, a OoT cocHbl — 169 M. Bcero
3asay, npockakan 21 c. CKonbKO cekyHO 3asdl, Ckakasa OO0 COCHbl U OT
COCHbl, €Cnu OH ABurascs C OOMHAKOBOW CKOPOCTbIO?

594) o obema nbikHUKM npobexann 48 km, a nocne obega — 36 KMm.
Bcero oHm OGexann 7 4. CKONbKO 4YacoOB NbDKHMKM BOexanun go un nocne
obena, ecnum OHM ABUTaMCb C OAMHAKOBOW CKOPOCTbIO?

595) ToBapHbIn noe3q, B nepsbin gaeHb npowén 1 200 km, a BO BTOPON —
1320 kM. Bcero oH Obin B nytm 42 4. CKONMbKO 4acOB TOBapHbIN noe3q,
Obl1 B MNyTU KaXAablh OeHb, €CNM OH exan C OAVHAKOBOW CKOPOCTbIO?
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596) Ytpom BepTonér nponeten 480 km, a Bedepom — 600 km. Bcero
OH Obi1 B Nyt 9 4. CKOJIbKO 4acOB BEPTONET Obl1 B MyTU YTPOM U Beye-
pOM, €Cnu OH NeTen ¢ OAUHAKOBOW CKOPOCTbIO?

597) AstomoOunb Ao obema npoexan 600 km, a nocne obepa —
375 kM. Bcero oH Obin B nyt 13 4. Ckonbko 4acoB aBTOMOOWb Obil B
nytTm oo un nocne obega, ecnym OH exan C OAMHAKOBOM CKOPOCTbIO?

598) BcagHuk B nepBbin aeHb npoexan 120 km, a BO BTOpon — 96 KMm.
Bcero oH Obin B Nyt 18 4. CkONMbKO 4acoB BCagHUK Obll B NyTU Kaxabln
OEHb, €eC/in OH gBurancs C OAMHAKOBOM CKOPOCTbIO?

599) Otpsag TypucTOB B MNEPBbIM OEHb MPOWENn 36 KM, a BO BTOPON —
32 kM. Bcero oH 6bi1 B Nyt 17 4. CKOMbKO 4acoB OTPSiA TypwucToB Obisl B
NyTM KaXxablh OeHb, eCnyM OH ABurancsd C OAVWHAKOBOM CKOPOCTbIO?

600) B nepsbln geHb Bonk npobexan 56 km, a BO BTOponm — 70 KM.
Bcero Bonk 6bi1 B Nyt 18 4. CkoAbKO 4acoB BOJIK Obll B MNYyTU KaXAbIi
OEHb, ecnnm OH 0exan C OAMHAKOBOW CKOPOCTbIO?

3AOAYUN HA OABUXXKEHUE
B MPOTUBOMNOJIOXKHOM HAMPABJIEHUA

Tun 1

601) C opaHOW nbbkHOWM ©Ga3bl OAHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOIOXHbIX
HanpaBfEHMAX BbILLAW ABa JNibbKHMKA., Yepe3 2 4 pacCcTosHuMe Mexay HUMK
Obino 60 kM. Hemy paBHa CKOPOCTb BTOPOro NbbKHMKA, €CAN CKOPOCTb Mnep-
Boro 14 km/4y?

602) N3 omHOro rapaxa OAOHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOJIOXHbLIX Hanpas-
NeHnsIX BbilWNKM ABe aBTomMawuHbl. OgHa wna co CcKopocTbilo 50 Km/u.
Yepe3d 4 4 pacctosHue mexay HuMu 6bino 480 km. Yemy paBHa CKOPOCTb
BTOpPOW aBTOMALUMHbI?

603) Ot omHOro rHe3ga OOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJIOXHbLIX Harnpas-
NeHnsX nonetenn apa wweplHs. Yepe3 9 ¢ pacctosHue mexay HUMu Oblno
81 M. Hangy CckopoCTb OOHOrO U3 LLEPLUHEN, €CNIM CKOPOCTb APYroro 5 m/c?

604) C opgHown TypbOasbl BbIWAWM OAHOBPEMEHHO M MOWAM B MPOTUBO-
MOJIOXHbLIX HarnpaefieHUsIX OBa 4enoBeka. Yepe3s 5 4 paccTtosiHue mexay
HUMK Obino 45 kM. YemMy paBHa CKOPOCTb BTOPOro 4YefioBeka, eCnuv nepsbii
4esioBEK LWEN CO CKOPOCTbO 5 KM/4Y?

605) Ot omHOro rHesga OOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJIOXHbLIX Harnpas-
neHnsix nonetenu aBe nactodkm. Yeped 20 ¢ paccTosHMe Mexay HUMU
Obino 680 M. Yemy paBHa CKOPOCTb OOHOWM W3 NacTOYEK, ecnu apyras
netena co CKOpocTbio 16 m/c?

606) C ogHoro aspogpoma OOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJIOXHbIX Hanpas-
NeHnsIX BbIIETeENN CaMONET U BepToNnér. CkopocTb BepTonéta 230 Km/u.
Yepe3 5 4 pacctosaHme mexay Humu Obiio 4250 km. Hamgy CKOpoOCTb
camMmonera.
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607) [Ba «komapa nonetennm OOHOBPEMEHHO B  MNPOTUBOMOIOXHbIX
HanpaBNeHMsaX C OOHOro MecTa. Yepe3d 25 € pacCcTosiHMe Mexay HUMK
obino 1850 cm. Hanmay cKOpoCTb OOHOrO U3 KOMapoOB, €CNU CKOPOCTb ApY-
roro 38 cm/c?

608) N3 omHOro ropoga OAHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOJIOXHbLIX Hanpas-
NneHnsX Bblexann gBa aBToOyca. Yepe3 3 4 paccTosHmMe mexay HUMKU Oblno
243 kM. HYemy paBHa CKOPOCTb MNepBOro aBTtobyca, ecnm CKOPOCTb BTOPOro
45 Kkm/4?

609) C ogHOWM KpPbILWM OOAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMONOXHbLIX HAMPaB/IEHUAX
nonetenn apa BopoOba. HYepes 18 ¢ pacctosHue mexay Humm Obino 396 wm.
Hanoyn ckopocTb OOHOrO M3 BOPOOLEB, e€cnu ckopocTb apyroro 10 m/c?

610) C opgHOro uBeTka OAOHOBPEMEHHO B MNPOTWBOMOJIOXHbLIX HarnpaBie-
HUAX noneTenn aBe 3natornaskyu. Yepes 7 C pacCTogHME MeXay HUMU
Obino 826 cm. Hamom ckopoCTb OAOHOW W3 3naTornasok, ecnyM CKOPOCTb
apyrom 60 cm/c?

611) ABTOMOOWMAbL M MOTOLMKIT BbieXalMh OAHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMO-
NOXHbIX HanpaefeHMsaxX n3 ogHoro ropoga. Ckopoctb aBToMobuna 60 km/u.
Yepe3 3 4 paccTtosiHme mexay Humu 6bi1o 390 kM. Yemy paBHa CKOPOCTb
MoToumukna?

612) Ot cTtombuwa OOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOMOXHLIX HanpaBneHUsIX
nobexann gga oneHs. Yepes 19 ¢ paccrtosHue mexay HUMK Bbio 722 M.
Hangon ckopoCTb OOHOro M3 OJIEHEN, ecnm CcKopocTb apyroro 20 m/c?

613) N3 ogHOM pepeBHU OAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOXHbLIX Hanpas-
NEeHUsIX BbIWNM OBa KPecTbAHMHA. Yepe3 5 4 pacctosHne Mexay HUMU
Obino 45 kM. HYemy paBHa CKOPOCTb MEPBOr0 KPECTbSIHMHA, €CAN CKOPOCTb
BTOPOro 3 Km/4y?

614) N3 OOHOrO YKPbITUSS OOHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOJIOXHbLIX Hanpas-
NeHudax nonnbinn OBe Mopckue 3mMen. Yeped 13 MUH pacCTOosHME Mexay
HUMK ObI1Io 1 066 M. Hamgn CKOpPOCTb OOHOM M3 MOPCKUX 3MEN, eCnn CKO-
pocTb gpyron 40 mM/MUH?

615) N3 oOHOro NOCEnka OAHOBPEMEHHO B MNPOTMBOMOJIOXHbLIX Harnpas-
NEeHNsIX Bblexann aBTOMOOUNbL M aBTOOyC. HYepe3 2 4 pacCcTosaHMe Mexay
HuMM Obino 310 km. Hanam ckopocTb aBTOMOOWNSA, ecnn CKOPOCTb aBTO-
oyca 65 km/u.

616) Ot omoHOM nNpuUCTaHN OAHOBPEMEHHO OTYaANUAXM W NOWAM B MNPO-
TUBOMOJIOXHbIX Hanpas/ieHUsaxX OBa kartepa. Yepe3 4 4 paccTosiHUEe Mexay
HUMM Obino 132 km. CkopocTb ogHoro katepa 15 km/4. C kakom CKoO-
POCTbIO MAblJT BTOPON KaTtep?

617) N3 ogHOro rHe3ga OOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJIOXHBLIX Hanpas-
NneHnsax nonetenn aBa cTpuxka. Yepes 16 ¢ pacctosHue mexay HUMu Oblno
1264 m. Ckopoctb ogHoro ctpwxka 38 m/c. C Kakolm CKOPOCTbIO JeTen
BTOPOW CTPUX?

618) C ooHOWM BETOYKM OAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOMOXHbLIX HarnpaBne-
HUAX MONeTenn ABe CTpeko3bl. Hepe3 2 ¢ paccTodHme mMexay HumMum Obino
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30 m. CkopocTb ooHOM cTpeko3dbl 8 Mm/c. C Kakon CKOPOCTbIO netena BTO-
pas cTpeko3a?

619) C ogHOM NbayiHbl OOHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOJIOXKHbLIX HarpaBnie-
HMAX NoMbiNKM ABa Oenbix mMeapeds. HYepe3 35 ¢ pacCcTosiHue mMexay HUMU
obino 1785 gm. CkopocTb ogHoro megBens 27 am/c. C Kakom CKOPOCTbIO
nnabln BTOpPOM Oenbin MeaBenb?

620) Ot ogHOW TPOCTUMHKM OBE BOAOMEPKU ABUIFaIMCb OOHOBPEMEHHO B
NMPOTMBOMONIOXHbLIX HanpaBneHusax. Yepes 2 MUH paccTosHue Mexay BOoOO-
Mepkamm 6bi10 164 m. OgHa BogoMepka Asurasnacb CO CKOPOCTbIO 38 M/MUH.
C kakom CKOpOCTblO ABuranacb BTOpas BoAOMepka?

621) C oaoHOro nonMroHa OAHOBPEMEHHO B MNPOTMBOMOJIOXHbIX Hanpas-
NeHnsIX BbIWWAWM OBe POTbl congaTt. Yepe3 5 4 paccrosgHne Mexay HUMU
Obino 45 kM. CKOpOCTb O0aHOM poTbl congat 4 km/4. C Kakom CKOPOCTbIO
wna BTOpad poTta conpar?

622) 13 ogHOro ropoga OAHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOJIOXKHbLIX Hanpas-
NEeHNsIX Bbliexann MOTOUMKI M aBTOOyC. Yepe3 4 4 pacCTostHUE MeXAy HUMU
obo 572 kM. CkopocTb MoTouukna 96 km/4. C Kakom CKOPOCTbIO exan
aBTOOYC?

623) OT oaoHOW NpUCTaHW OAHOBPEMEHHO OTYaNUAM WU NOWAM B NPO-
TUBOMOJIOXHbIX HanpaBfeHuax JaBa Tensoxoga. Yepe3d 3 4 paccrosiHue
Mexay Humm 6bino 222 kM. CkopocTb ogHoro Tensioxoga 35 km/4. C kakon
CKOPOCTbIO LWEN BTOPOW Tennoxon?

624) N3 ogHOro rHe3ga OAHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJIOXHbLIX Hanpas-
NeHnsIX BbIMON3NM aABe 4yepenaxu. Yepe3 6 MUH pacCcTosiHue Mexay HUMU
Obino 378 M. CkopocTb oaHom uvepenaxu 29 m/MuH. C Kakom CKOPOCTbIO
rnonsna BTOpas uvepenaxa?

625) N3 0oOHOro NOCENKa OAHOBPEMEHHO B MNPOTMBOMOJIOXHbLIX Harnpas-
NeHnsIX Bblexann gBa aBToMobuna. Yeped 3 4 paccTtosHue Mexay HUMU
Obino 429 kM. CKOpOCTb OOHOro aBToMoOuna 65 km/4. C Kakom CKOPOCTbIO
exan BTOpPOW aBTOMOOUNBL?

626) OT oaHOM CTaHUMM OAOHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOJIOXHbLIX Hanpas-
NneHnsx oTownm aBa noe3ga. Yepes 8 4 paccTosiHMe Mexay HUMK Oblno
984 km. CkopocTb ogHoro noespa 64 km/d4. C Kakon CKOPOCTbIO LUEN BTO-
pon noesn?

627) N3 o0gHOro CKBOpEYHMKA OOHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOIOXHbIX
HanpaBNeHusax BbINeTenn aBa ckBopua. Yeped 35 ¢ paccTodHne mMexay
HuMK ObI10 840 m. CkopocTb ogHoro ckeopua 10 m/c. C Kakom CKOPOCTbIO
neten BTOPOW CKBopeL?

628) OT ogHOro nucta KyBLUMHKM ABa >XykKa-naasyHua Monablinv OOHO-
BPEMEHHO B TMPOTMBOMOJIOXHbLIX HamnpaBneHusx. Yepe3d 9 c paccTtosHue
Mexay HumMnm 6bi1o 81 am. OamH XyK-nMnaByHeL, Mibll CO CKOPOCThbIO 5 am/c.
C Kakol CKOpPOCTbIO MAbll BTOPOMN XyK-MnaByHeL?

629) Ot oagHOro pogHMKa OAHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOJIOXHbLIX Hanpas-
neHnsx nownm aBa Bepb6bnoga. Yepes 12 ¢ pacctosHue mexay HUMKU Oblno
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132 m. CkopocTb ogHoro Bepbntoga 5 m/c. C Kakow CKOPOCTbIO LUEN BTO-
po Bepbnioa?

630) N3 ogHOro rHe3ga OOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJIOXHBLIX Hanpas-
NEeHuaxX BbIIeTENM ABa aucta. Yepe3 2 4 pacCTosHue Mexay HumMm Obino
66 km. CkopocTb ogHoro amcta 16 km/4. C Kakow CKOPOCTbIO neten BTO-
pon aucTt?

Tun 2

631) N3 ogHOro nocénka BbIWAM B OOHO U TO X€ BPEMSA B MNPOTU-
BOMOJIOXHbIX HarnpasBfeHusx Asa newexoga. CKOpoCTb OOHOMO M3 HUX 5 KM/,
a CkKopocTb apyroro 4 Kkm/4. Hepe3 CKOJIbKO 4acOB pPaCCTOSHME MexXay
HUMKU OypeT 27 Km?

632) C oaHOM CTaHUMM OAOHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOMOXHbLIX Hanpas-
NEeHusaxX otnpaBuamncb gea noespga. CKOpOCTb OOHOr0 U3 HUX 76 KM/4, a
apyroro 80 km/4. Yepe3 CkONbKO 4acoB moe3ga OyayT HaxoOauTbCA Ha pac-
ctoaHnn 936 kM gpyr oT gpyra?

633) N3 omHOro cena OOHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOJIOXHbLIX Harnpasnie-
HUAX BblEXxann ABa Benocuneamcrta co ckopocTtbto 12 m 15 km/4. Yepes
Kakoe BpeMsi pacCTosdHMe mexay Humm byaer 81 km?

634) N3 ogHOro nyHkTa OAHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJNIOXHbBIX Hanpas-
NEeHNsIX BbIWNM ABa TypucTa CO CKOPOCTbIO 4 n 6 KMm/4. Yepe3 CKObKO
4acoB paccTosHue Mexay Humu oypet 40 km?

635) N3 omHOro ropoga OAOHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOJIOXHbLIX Hanpas-
NIEHUSIX Bblexann [Ba TOBapHbIX MNoe3ga CO CKOPOCTbio 46 n 48 kKm/u.
Yepe3 kakoe Bpemsi paccTtosiHue mexay Humm oyoet 470 km?

636) N3 omHOro ropoga OAOHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOJIOXKHbLIX Hanpas-
NEeHUAX Bblexanu ABa MOTOUMKIMCTA CO CKOPOCTbO 78 u 87 Km/4. Yepes
Kakoe Bpemsi paccTosHme mexay Humm byaet 330 km?

637) OT omHOro rHe3ga OOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJIOXHBIX Hanpas-
NEeHUaX NONeTeNM OBe BOPOHbI CO CKOpocThio 3 U 5 m/c. Hepes kakoe
BPEMS paccCcTosHue mexay Humm oyaet 216 m?

638) Ot ogHOW nbbkHOM 6Ga3bl B OOHO U TO XE& BpPEemMs B NPOTUBOMO-
NOXHbIX HaNPaBNEHMAX BbIWNAM ABa JibbkHMKA. CKOPOCTb OOHOrO0 M3 HUX
12 km/4, a gpyroro 13 kmM/4. Hepesd CKOMbKO 4acoB NbbKHUKK OyayT Haxo-
anTbcs Ha pacctosHum 150 km gpyr oT apyra?

639) Ot ogHOM NMpPUCTaHW OAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMONOXHbLIX Hanpas-
NEeHUdaX OTMNAbIIN ABE BECESIbHbIE JIOOKNW CO CKOPOCTbO 8 U 5 km/4. Hepes
Kakoe BpEeMS pacCTosHMe mexay Humm byaeTr 39 km?

640) Ot ogHoro goma OAHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJIOXHbLIX HarnpaBnie-
HMAX nobeXanu ABe KOLWKKM CO CKOPOCTbio 4 n 8 m/c. Yepe3 kakoe Bpems
paccTtosHne mexay Humu oygetr 60 m?

641) Ot oOHOro kKamHsi nodexanu OAHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOJIOXHbIX
HanpaeneHusx ape gauepuubl. CKOpPOCTb OOHOM Aulepuubl 8 M/C, Apyromn
7 m/c. Yepe3 kakoe BpemMs paccTofgHue mexay Humu oypet 375 m?
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642) Ot opgHOro mecta gBa GeremoTta nobexannm OOHOBPEMEHHO B MpPO-
TUBOMOJIOXHbIX HanpaBneHusix. CkopocTb oaHoro 6eremota 11 m/c, a aopy-
roro 12 m/c. Yepe3 kakoe BpemMsi PacCTofHMEe Mexay Humn Oyaetr 368 m?

643) OT ogHOM CTaHUMKM BbILWLAWM B NPOTUBOMOJIOXHbIX HanpaBneHudax OBe
anekTpuykn. OgHa anekTpuyka exana CO CKOPOCTbio 58 km/4, a apyrasgs —
64 km/4. Yepe3d Kakoe BpeMaA PaCCTOsHME Mexay Humu oyaet 244 km?

644) Ot 0OHOMN KOHWOLWHWM ABe nowagn nobexann OOHOBPEMEHHO B MpPO-
TUBOMOJIOXHbIX HanpaBneHusix. CkopocTb ogHon nowagyn 160 m/MuUH, a
apyron 180 m/MuH. Yepe3 kakoe BpemMs pacCTosiHue mexay Humm oynet
3740 m?

645) Ot opgHoro ynbs gBa Oenbix mMenBenss MoOWwIM OAOHOBPEMEHHO B
NPOTUBOMNOMAOXHbLIX HamnpaBneHusx. CkopocTb oaHoro meageass 30 am/c, a
apyroro 25 gm/c. Yepe3 Kakoe BpeMs pacCTosHME Mexay Humm OyneTt
2200 am?

646) /3 ogHOro kyctuka ABa TyllKaH4yMka Mockakaanm OOHOBPEMEHHO B
NPOTMBOMNOJIOXHbIX HarpaBfieHusax. CKOpoCTb OOHOro TywkaH4dmka 50 Km/d,
a gpyroro 46 km/4. Yepe3d kakoe BpeMsi pacCTosiHMe mexay Humm oyaer
192 km?

647) 3 ooHOro ropoga BbilAM B MPOTMBOMOJMIOXHbIX HarpaBleHusax OBe
anekTpuukn. OgHa anekTpudka exana Co CKOPOCTbo 56 KM/4, a gpyrad —
60 kM/4. Yepe3 kakoe BpeMsi pacCTosgHue mexay Humm byaetr 812 km?

648) C opgHoro aspogpomMa BbINeTENM B MPOTUBOMOJIOXHbLIX Hanpasne-
HMAX gpa camonéta. OamH camMonéT neten co CKopocTbid 630 kKm/4, a Opy-
rom — 650 km/4. Yepe3 kakoe BpPeMsA pacCcTosHMe mMexay Humu Oyaet
3840 km?

649) N3 opHOro mecrta gBa ocnumka nobexannm OAHOBPEMEHHO B NpPO-
TUBOMOJIOXHbIX HanpaeneHmax. CKOpPOCTb OOHOroO ocnmka 8 m/C, a apyroro
9 wM/c. Yepe3 kakoe BpemMsa paccTosgHue mexay Humu oyagetr 510 m?

650) N3 ogHOro ropoga OAHOBPEMEHHO BbIWAN B MNPOTUBOMOSIOXHbIX
HanpaBNeHMaxX [nOBa naccaxmpckux noe3ga. OamH naccaxupckuin noeaspq,
exasl CO CKOpOCTbilo 64 km/4, a pgpyron — 78 km/4. Yepe3 kakoe Bpems
pacctosHue mexay Humu oyget 852 Km?

651) Ot ogHoro pepeBa gQdBa Hocopora nobexann OOHOBPEMEHHO B
NMPOTMBOMONOXHbLIX HanpaBneHusax. CKopocTb ogHoro Hocopora 40 km/4, a
apyroro 50 km/4. Yepe3 Kakoe BpeMdA pPacCTOsHUE Mexay Humu Oynet
180 km?

652) M3 ogHOro nyHkTa OAHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJNIOXHbLIX Hanpas-
neHunsix Bblexanu aBa Benocunegmcta. OauH BeENOCUNEAUCT exan CO CKO-
pocTtbio 12 km/4, a gpyrom — 14 km/4. Hepe3 kakoe BpeMs pacCTosiHUE
Mexay Humm oyaet 78 Km?

653) Ot ogHOro mecrta gBe kocynm nobexann OAHOBPEMEHHO B MpoO-
TUBOMOJIOXHbIX HanpaeneHuax. CKOpoCTb OAHOW Kocynm 9 m/c, a gpyrom
7 M/c. Yepe3 kakoe BpeMs pPacCTosHMEe Mexay Humm Oynet 288 m?
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654) N3 0oOHOro nNyHKTa OAHOBPEMEHHO BbIEXaNM B MNPOTUBOMOMOXHbIX
HanpaeneHnax ase mMawwuHbl. OgHa MawmHa exana Co CKOPOCTblo 69 Km/u,
a gpyras — 65 kmM/4. Yepe3 kakoe BpeMsi PacCTOsHME MexXay HuMn byaet
402 km?

655) Ot ogHOoro mecta gga mxenpaHa nobexann OAHOBPEMEHHO B MNPO-
TUBOMOJIOXHbIX HanpaBneHusix. CKOpOCTb OAHOro mkenpaHa 60 km/4, a
CKOPOCTb AOpyroro 62 km/4. Yepes Kakoe BpPeMA PACCTOSHUE MEeXOY HUMU
oynet 488 Kkm?

656) C opHom Typb6a3bl OAHOBPEMEHHO BbIWAM B MNPOTUBOMOSIOXHbIX
HanpaeneHmax aBa TypucTta. OOuH TYpUCT LWEN CO CKOPOCTbIo 4 KM/4, a
apyrom — 5 km/4. Yepe3 kakoe BpemMs PacCTOAHME MeXay HuMu OyneTt
54 km?

657) M3 opHOro nogbesga OOHOBPEMEHHO BbLIWAM OBa 4YefnoBeka U
nownNn B NPOTMBOMNOJIOXHBLIX HampaBneHuax. OanH LWEN CO CKOPOCTbIO
60 m/MuH, a gpyrom — 65 M/MUH. Yepe3 Kakoe BpemMs PacCTosiHUE Mexay
HUMKU Oyget 1375 M?

658) Ot omHOro kycrta gBa 3anua nobexanu OAHOBPEMEHHO B MPOTU-
BOMOJIOXHbIX HanpasneHnax. CKOpoCcTb OAaHOro 3anua 13 M/C, a CKOPOCTb
apyroro 15 m/c. Yepe3 kakoe BpemMs pPacCTodHMEe Mexay Humu OyneTt
448 m?

659) Ot opHOro kamMmHsi ABa paka nonon3nym OAHOBPEMEHHO B MNPOTU-
BOMOJIOXHbIX HanpaB/lIeHNAX CO CckopocTbido 17 u 15 mMm/MuH. Hepes kakoe
BPEMS pacCTosHMEe Mexay HumMu O0yget 96 m?

660) N3 omHOro ropoga BbILWIM OAHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOJIOXHbIX
HanpaBneHnsax ABa ToBapHbIX noe3ga. OguvH TOBAPHbLIA MOE3d exan CO CKO-
pocTbto 40 km/4, a gpyron — 46 kKm/4. Hepe3 kakoe Bpemsi PacCTodAHuMe
Mexay Humm oynet 430 km?

Tun 3

661) N3 ogHOro nyHkTa OAOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJNIOXHbBIX Hanpas-
neHuax Bbilwnm gBa noe3dpga. OaMH M3 HUX WEN CO CKOPOCTbD 62 KM/4, a
apyrom — 64 km/4. Kakoe paccTtosHue OyaeTr mexay HuMu 4depe3 5 4?

662) C omHOro aspogpomMa BbUIETENM B OOHO M TO XE BPeEMSA B MNpO-
TUBOMOJIOXHbIX HanpaBneHmsax Ba camonérta. OguH M3 HUX neTen Cco CKo-
pocTbio 640 km/4, a gpyrom — 570 km/4. Kakoe pacctosaHue OygeT mexay
HUMK 4yepe3 3 y?

663) Ot ogHOM NpUCTaHW OAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMONOXHbBIX Hanpas-
neHunsx otownu gpa Tennoxoga. OonH U3 HUX LWEN CO CKOPOCTbIO 28 KMm/\,
a gpyron — 32 km/4. Kakoe pacctosHue OyaeT mexay HUMK 4depe3 S y?

664) N3 omHOro ropoga OAOHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOJIOXKHbLIX Hanpas-
neHnsix Bblexanu aBa Benocuneamcta. CKOpocTb OOHOro Benocunegmcra
10 km/4, a gpyroro 9 km/4y. Kakoe paccTtosHme OyaeT Mexay HUMKU 4Yepes
3 4?
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665) OT ogHOro cydyka OOHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOXHbLIX Harnpasnie-
HUAX MONON3AM OBE YAUTKM CO CKOpPOCThio & U 4 cM/MUH. Kakoe pac-
CTOSIHME Mexay HuMu OyaeTr yepe3 9 MUuH?

666) OT ogHOM MPUCTAaHMU OAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOMOXHbLIX Hamnpas-
NeHnax OTOoWM dBa kKartepa co ckopocTthio 32 u 38 km/4. Kakoe pac-
CTOsiHME OyaeT mexay Humm 4depe3d 7 4?

667) C ogHoro aspoagpoma OAHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJIOXHbIX Hanpas-
NeHnaxX BbINETeNM ABa camMonéTa CO CKOpocTbido 681 m 746 km/y. Kakoe
paccTtosHne OyaeT mMexay HumMm 4depe3d 5 4y?

668) N3 ogHOro rHe3ga OOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJIOXHbLIX Hanpas-
neHmax Bbinetenn gpa sactpeda. OamMH M3 HUX neTen co CKopocTbio 40 Km/u,
a gpyrom — 44 km/4. Kakoe pacctosHue OyaeT mexay HuMu 4depe3 3 4?

669) N3 oaoHOM HOPKM OOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJNIOXHbLIX HarnpaBne-
HMAX BbINON3AN ABE ryceHuupl co ckopocTtbio 30 n 35 cm/mMunH. Kakoe pac-
CTOSIHME MeXay HuMK Oyaet yepe3d 2 MUH?

670) N3 ogHOro TpamMmBamMHOro Aerno OAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOXHbIX
HanpaeBfEHMAX Bblexann ABa TpamBad CO CKOpocTbilo 610 u 598 mM/MuH.
Kakoe pacctodHme OyneTr mexay Humm 4depe3 12 MuH?

671) OT ogHOM nNbAMHbLI OAOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJIOXHbLIX Harnpas-
NeHnax NonnbIM ABa MNUHIBMHA CO CKOPOCTbid 6 m 7 m/c. Kakoe pac-
cTosiHMe OyaeTr mexay Humm 4depe3d 30 c?

672) OT 0OHOrO0 KamMHsi OOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJIOXHbIX Harnpasne-
HUSX NOMON3M OBE MOPCKME 3Be3Obl CO CKOpocTbid 15 m 14 cM/MUH.
Kakoe pacctosHue Oyoetr mexay HuUMK 4depe3 9 MUH?

673) VI3 ogHOro ynba OOHOBPEMEHHO B MNPOTMBOMOMOXHLIX Hanpasse-
HUAX BbIIETENN OBE MYenbl CO CKOpocThbid 2 n 3 m/c. Kakoe paccTtosiHue
oyoet mexagy HuMu veped 45 c?

674) N3 oOHOWM MACTEpPCKOW OOHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOMAOXHbIX
HanpaBNEeHMsAX Bblexany ABa TpakTopa CO CKOpocTbid 456 n 387 M/MUH.
Kakoe pacctodHme OyaoeT mexay HUMKM 4epe3 6 MUH?

675) Ot oaHoM Oyakn OAOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJMIOXHbLIX Harpasne-
HMax nobexann e cobakn. CkopocTb oaHom cobakm 148 mMm/MuUH, a Opy-
rom 150 m/mMmunH. Kakoe paccTtodHume Oynetr mexay HuMK 4depe3 12 MuH?

676) OT ogHOM HOPKM OBa KpoTa nobexann OAHOBPEMEHHO B MNPOTU-
BOMOJIOXHbIX HanpaefieHmnsax co ckopocTbido 10 n 9 cm/c. Kakoe paccTtosHue
oynet mexay kpotamm yepe3 20 c?

677) N3 ogHOW OGOMAbHMLUBLI OOHOBPEMEHHO B MPOTUBOMONOXHbLIX Hanpas-
NeHnsIX Bblexanu gse MawuHbl «Ckopon nomowwm». OgHa mawmHa exana co
CKOpOCTbIO 2 KM/MWH, a pgpyras — 3 KM/MUH. Kakoe paccTtosiHue Oyner
Mexay HuMM 4yepe3 15 MUH?

678) OT o0OoHOM OCTAHOBKM OAHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJIOXHbIX Hanpas-
neHnsx OBUHYNAMUCb ABa newexoga. OguMH newexog WEN CO CKOPOCTbIo
80 m/MuH, a gpyrom — 85 M/MUH. Kakoe paccTtoaHme OyaeT mexay neile-
xooamm 4yepe3 10 MuH?
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679) C oaHom TypbGasbl OAHOBPEMEHHO B NPOTUBOMOMOXHbLIX Hanpas-
NeHnsIX BbIWAW ABa NbKHUKA. OOMH NbDKHUK LES CO CKOPOCTbIO 12 KM/4, a
apyron — 15 km/4. Kakoe pacctosHue O6yaoet mexay NbbkHuMKamu yepes 3 4y?

680) N3 oaoHOM HOPKM OOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJMIOXHbLIX Harnpasnie-
HMAX nodexann gBa €XWKa CO CKOpocTbio 2 u 3 m/c. Kakoe paccTtosiHue
oynet mexay éexukamun vepe3 15 c¢?

681) N3 ogHOM pepeBHU OAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOXHbLIX Hanpas-
NeHnsIX OTnpaBuaMCb AOBa BcagHuka. OamH BCagHMK exan CO CKOPOCTbIO
10 km/4, a gpyrom — 8 km/4. Kakoe pacctosHue Oyaetr mexay HumMu
yepes 5 y?

682) N3 opoHom TypbOa3bl OAHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOMOXHbLIX Hanpas-
neHuax Bbilwnm agsa Ttypucta. OouH WEN co ckopocTbld 60 M/MUH, a Opy-
rom — 65 M/MuH. Kakoe pacctosHue OyaeT mexay Typuctamm yepes
40 MUH?

683) Ot ogHOM kopsarM OBa yXxa OAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJSIOXHbIX
HanpaeBfiEHMAX MNOMAbIIM CO CKOPOCThbio 8 M 9 am/c. Kakoe paccTosdHume
oynet mexay yxamu veped 17 c?

684) Ot ogHoOW npucTaHN OAHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOMOXHLIX Hanpas-
neHnax otyanunm gpa katepa «Meteop». OomH katep LWEN CO CKOPOCTbIO
85 km/u4, a gpyron — 90 km/4. Kakoe pacctosiHue OyaeT mexay katepamu
yepe3 3 y?

685) M3 opgHoOro rHesga gBa COKoNla Nofetenyu OOHOBPEMEHHO B MNPO-
TUBOMOJIOXKHbIX HaMpaBNEeHUAX CO CKOPOCTbid 26 m 28 m/c. Kakoe pac-
cTosiHue OyaeT mexay cokonamu yepe3 9 c?

686) N3 omHOro cena OOHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOJIOXHbLIX Harnpasnie-
HMAX Bblexann apa Benocuneaucta. OgmMH BenocMNeamcT exan CO CKOpPOo-
ctoio 10 km/4, a gpyrom — 11 km/4. Kakoe paccTtosiHue OyaeT mexay
BenocuneguctaMmm 4epeid 3 4?

687) Ot opHOro npuyana OOHOBPEMEHHO B MNPOTMBOMOJIOXHbLIX Hanpas-
NEeHnsIX OTMPaBUINCL ABe BEcenbHble noagku. OpgHa nogka Lwna Co CKO-
pocTbio 4 KM/4, a gpyras — 5 kMm/4. Kakoe paccTtosHue OyaeT mexay noa-
Kamn 4yepes 2 4?

688) Ot ogHoOM akaumu gBe aHTMNOMNbLI NobGexann OAHOBPEMEHHO B MpO-
TUBOMOJIOXKHbIX HanpaBneHusax co ckopoctbto 20 m 18 m/c. Kakoe pac-
cTosiHue OyaeTr mexay Humun yepe3 10 c?

689) N3 opgHOro goma OAOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJIOXHbLIX HarpaBie-
HMAX BbIWM ABa 4venoBeka. OavH 4enoBek LWEN cOo cKopocTbio 90 M/MUH,
a gpyron — 100 m/mMuH. Kakoe paccTtosiHue OyaeT Mexay HUMK Yepes
50 MuH?

690) Ot ogHOM nNOAKM OAOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJIOXHbLIX Harnpasnie-
HMAX nonabinn gea nnosua. CkopocTb ogHoro nsoBua 80 M/MUH, a BTO-
poro 78 m/MuH. Kakoe paccTtosiHue OyaoeT mexay nioBuamm 4yepes 7 MUH?
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Tun 4

691) N3 0oOHOro NOCENKa OAHOBPEMEHHO B MNPOTWBOMOJIOXHbLIX Hamnpas-
NeHnsIX BbILLES Newexon W Bblexan BenocunegmcTt. Korpa Benocuneguct
npoexan 28 KM CO CKOPOCTbiO 14 KM/4, pacCTOsSiHME MeXAy HUMWU CcTano
38 kM. KakoBa CKOpOCTb newiexoaa?

692) OT oOHOWM CTOSHKM OAHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOJIOXHbIX Harnpas-
NeHnsIX oTbexann moToponnep u motoumkn. Korma moToponnep npoexan
90 kM, paccTosiHne mMexay Humm ctano 455 km. CKopocTb MOTOposiepa
18 km/4. Hanam ckopocTb MOTOUMKAA.

693) Ot ogHOro capass OOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJIOXHLIX Harnpasne-
HUAX OTbeExanun ABe MNOBO3KM C ceHOoM. Korga nepsasi MoBO3Ka npoexana
990 M co cKkopoCTbido 99 M/MUH, paccTosHue mexay HumMu cTtano 1960 m.
C Kakon CKOpPOCTblO exasa BTopas noBo3Ka?

694) Ot opgHOM aBTOCTAHUUMW OOHOBPEMEHHO B  MPOTUBOMOIOXHbIX
HanpaBfEHMAX OTOLLIM FPY30BUK U NErkoBom aBTomMoOunb. Korga rpy3oBuk
npowén 70 KM, paccTosHMe Mexay HuM 1 aBtomobunem crtano 230 km.
CkopocTb rpy3oBuka 35 km/4. Hamgy CKOpOCTb JIErKkOBOro aBTOMOOUNS.

695) M3 opmHOWM MacTepCckorW OOHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOMAOXHbIX
HanpaBNeHMAX Bblexanu papa TpakTtopa. Koraa nepBbii TpakTop npoexan
1036 M co ckopocTbio 148 M/MWUH, pacCTOAHME MeXay HUMU CcTano
2100 m. C kakon CKOpPOCTbIO exan BTOPOW TPakTop?

696) OT ogHOM MPUCTAaHU OAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOMOXHbLIX Harnpas-
neHnsx oTnnbiMnm nogka u katep. Korpma noaka npornbina 16 km, pac-
cTosiHne mexay Humm ctano 80 km. CkopocTb nogku 8 km/4. Hanmam cko-
POCTb KaTepa.

697) OT oaoHOM OCTAHOBKM OOHOBPEMEHHO B MPOTWBOMOJIOXHbIX Hanpas-
NEeHnsIX OTbexanun Benocuneamct n motoumknucT. Korga MOTOUMKAUCT Npo-
exan 255 kM, paccTosiHue Mexay HUM 1 BenocmnegmctomMm ctano 297 km.
CkopocTb MoTouuknucta 85 km/4. Hamam ckopocTb BenocuneaucTa.

698) Ot ogHOro npuyana OOHOBPEMEHHO OTMJIbIAM B MNPOTUBOMOSIOXHbIX
HarnpasneHuUsIX BECesIbHAaa Joaka W katamapaH. Korgoa BecenbHasi noaka
nporsibina 16 KM, paccTogHme Mexay HuMu ctano 76 kM. CKOpOCTb
BEcenbHOW nogkn 4 kKm/d4. Hamam CKOpOCTb KaTamapaHa.

699) M3 omHOro ropoga OAHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOJIOXHbLIX Hanpas-
NIEHUNAX BbILWIM TOBAPHLIA M MacCaxupcknin noesga. Korga naccaXmpckuii
noe3n, npoexan 702 KM CO CKOPOCTbO 78 KM/4, paCCTOSIHUE MeXAay HUMMU
ctano 1116 kM. C KakoM CKOPOCTbIO LWES TOBApPHbLIA Mnoe3qn”?

700) OT OOHOM KOHIOWHM OOHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOXHbLIX Harnpas-
NeHnsIX oTbexann Benocuneamct n BcagHuk. Korga BenocuneamcTt npoexan
52 kM, paccTtosHume mexay Humm ctano 84 km. CKoOpoCTb BefnocuneamucTta
13 km/4. Hanam cKkopocTb BcagHuKa.

701) OT ogHOM MPUCTAHM OOHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOXHbLIX Harnpas-
neHusx otnnblnmn katep «Paketa» mn katep «Meteop». Koroa katep «Paketa»
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nporsibin 120 km, pacctodHme wmexay Humm ctano 300 km. CkopocCTb
katepa «Paketa» 60 km/4. Hanom ckopocTb Kkatepa «MeTeop».

702) C ogHoro aspogpoma OAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOXHbIX Harpas-
NeHnsIX BblneTtenn pgea camonieéta. Korga nepsbii caMONET  nponerten
1236 KM CO CKOpPOCTblDO 618 KM/4, paccTositHMe mMexay HUMK cTano
2734 km. C KakoW CKOPOCTbIO JieTesl BTOPOM CaMONET?

703) OT ogHOW cnOpTMBHOWM 6a3bl OOHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOOXHbIX
HanpaBfEHMAX OTNPaBUANCL ABa JNibbKHMKA. Korga nepBbl SIbKHUK MPOLUEN
3645 M, paccTosiHMe mexay HumMu ctano 7395 M. CKopoCTb NepBOro JbbK-
HMKa 243 M/ MUH. Hanam cKOpPOCTb BTOPOro JIbDKHMKA.

704) OT ogHOM NPUCTaHW OOHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOMNOXHbLIX Harpas-
neHunsx oTnnbn Tennoxon v katep. Korga katep nponnbin 96 km, pac-
CTOSHME MexXxay HuM U1 Tennoxogom ctano 231 kM. CKopocTb KaTepa
32 kM/4. Hamgm ckopocTb Tennoxona.

705) C ogHoro aspoapoma OAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOXHbIX Harnpas-
NEeHUSIX BbIIETENM BEPTONET M camMonét. Koroa camonér nponeten 2142 km
CO CKOPOCTbO 714 KM/4, paccTosiHue wmexay HuMu ctano 2832 kM.
C Kako CKOpPOCTblO neTen BepToOneT?

706) 3 ogHOro ropoga OAOHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOMOXHbLIX Harnpas-
NeHnsiX Bblexanu pgpa aBTomobumnd. Korpa oamH aBTOMOOUNbL npoexan
280 KM CO CKOpPOCTbIO 56 KM/4, pacCTOsHME Mexay aBToMoOuasaMn cTasno
520 kM. C Kakom CKOPOCTbIO exan BTOpPON aBTOMOOW/L?

707) C ogHon ckanbl OAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOXHbLIX HAMpaBAeHUNaxX
nonetenn gpa sctpeda. Koroa oanH actpeb nponeten 48 M CO CKOPOCTbIO
8 M/c, paccTtosHue mexay Humu ctano 144 m. C Kakon CKOPOCTbiO neten
BTOpOn AcTpeb?

708) C opHow TypbOa3bl OOHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJSIOXHbLIX Harnpas-
NEeHUNsIX Bblexann ABa JfibbkHMKA. Koroa oauiH NbDKHUK NPOWENn 24 KM CO
CKOPOCTbIO 12 KM/4, paccTosiHue mexay Humm ctano 44 km. C Kakown Cko-
POCTbIO LEST BTOPOMN JIbIKHUK?

709) 3 ogHOro NOCENKa OAHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOJIOXHbLIX Harnpas-
NEHUSIX BbleXanu BENOCUNEANCT U MOTOUMKIUCT. Korga BenocuneamcTt npo-
exan 60 kKM cO cKOpOCTblo 15 KM/4, paccTosiHMe Mexay HUM U MOTO-
umknuctTom crtano 288 km. C Kakon CKOPOCTbIO exan MOTOUUKINCT?

710) C ogHoro aspoapoma OAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOXHbIX Harnpas-
neHuax BbiieTenu gpa camonérta. Korpa oamH camonét nponeten 1350 km
CO cKopocTblo 450 Km/4, paccTosiHMe wmexay Humm cTtano 2310 km.
C Kkakow CKOpPOCTbID Nneten BTOPOW CaMONET?

711) OT ogHOM TymMObl MO CMOPTUBHOW AOOPOXKE OAHOBPEMEHHO B MPO-
TUBOMOJIOXHbIX HanpaeBfeHMax nobdexanu asa manbuuka. Korga oanH masb-
yuk npobexan 100 M CO CKOPOCTbIO 5 M/C, paccTosHMe Mexay HUMU
ctano 220 m. C kKakom CKOPOCTbID Oexan BTOPOW Manb4nk?

712) C ogHOM NbAMHbI OOHOBPEMEHHO HbIPHYAM B BOAY W MNOMAbIIMA B
NPOTUBOMNONOXHbIX HanpaBneHusix apa Oenbix meaBens. Koroa oanH Genbin
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mMenseab npornbil 120 am co ckopocTbido 30 AM/C, pacCTosHUE Mexay
HuMmm ctano 200 gm. C kKakow CKOPOCTbLIO MNbl1 BTOPOM 6Genbin measenb?

713) VI3 0OHOM KOHIOWIHM OAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJSIOXHbLIX Hanpas-
NEHMNAX Bblexanu gsa BcagHuka. Korga oamMH BCagHMUK npockakan 52 KM COo
cKkopocTbio 13 KM/4, paccTtogHme mexay Humum ctano 100 km. C kakow
CKOPOCTbIO CKakasi BTOPOW BCaOHMK?

714) OT ogHOW MPUCTaHM OOHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOXHbLIX Harnpas-
nenmax otyanunm Gapxa v napoxon. Korga napoxog npornnbin 140 km co
CKOPOCTbIO 28 KM/4, paccTosgHue wmexay 0apxen u napoxogom CcTano
275 km. C kakow CKOpOCTbiO wWwna 6apxa?

715) N3 ooHOM pepeBHU OOHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOJIOXHbLIX Harnpas-
NEeHNsIX Bblexanu TpakTop WM NOBO3ka C ceHoM. Korga noBo3ka C CEHOM
npoexana 12 KM CO CKOPOCTbO 6 KM/4, pacCTOsiHME MexXay Heln u Tpak-
TopoMm cTano 30 kM. C Kakon CKOPOCTbIO €exajsi TpakTop?

716) OT ogHOro rHe3ga OOHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOJIOXKHbLIX Harnpas-
NeHunsx nonona3nu ape yepenaxu. Korga ogHa 4depenaxa npornons3na 145 cm
CO CKOpPOCTblO 29 CM/MWH, paccTodHMe mMexay Humu ctano 320 cwm.
C kakov CKOPOCTbIO nepenpuranacb BTOpad 4epenaxa?

717) OT ooHOro MecTa OAHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJIOXHLIX Hanpasne-
HMAX nobexann aBe aHTunonbl. Korma ogHa aHTunona npobexana 120 km
CO cKopocTbio 60 kmM/4, pacctosiHue mexay HumMmu ctano 230 km. C Kakow
CKOPOCTbIO Oexana BTopas aHTunona?

718) OT 0gHON pPakoBWHbLI OAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOXHbLIX Harpas-
NeHnsx nonona3nun apa paka. Koroa oavH pak nponon3d 54 M CcO CKOPOCTbIO
18 M/MUH, pacctosHue mexay Humm ctano 114 m. C kakom CKOPOCTbIO
rnon3 BTOPOMN pak?

719) C ogHoro aspoapomMa OAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOXHbLIX Harnpas-
neHunsix Bblnetenn gpa camonéta. Korga oamH camonér nposneten 640 km
co cKkopocTbido 320 Km/4, paccToaHme wmexay Humm ctano 1540 k.
C Kakon CKOpPOCTbIO NeTen BTOPOM CaMONET?

720) 13 ogHOro ynbs OAOHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOMOXHbLIX Hanpasne-
HMAX Bbinetenn gpe nyenbl. Korga omHa nyena nponetena 72 M CO CKO-
pocTbi0O 8 M/C, paccToaHme mexay HuMu ctano 135 M. C Kakonm CKOPOCTbIO
netena BTopasa nyena?

Tun 5

721) W3 ogHoro ropoga OOHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOMOXHbLIX Harnpas-
NIEHMSX BblEXANM PENCcOoBbLIM aBTOOYC M aBTOMOOMNIbL. CKOPOCTb PENCOBOro
aBTobyca 48 km/4, a aBTOoMOOMNS B 2 pal3a Oonblie. Kakoe paccTtosiHue
oyoet mexagy HuMu vepes 4 4?

722) C ogHOro OKHa OOHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOXHbLIX HarpaB/i€HUNAX
nonetenn ABe KOMHaTHbIX Myxu. CKOpPOCTb OOHOW M3 HUX 8 OM/C, CKOPOCTb
apyron Ha 3 gm/c 6onblie. Kakoe pacctosHue OyaeT mexay HUMKU 4epes
2 c?
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723) C ogHoro aspoapoma OAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOXHbIX Harnpas-
neHunsix Bbinetenu gsa Beptoneta. CKOPOCTb OAHOrO M3 HUX 243 KM/4, CKO-
poCTb apyroro Ha 18 km/4 MeHblie. Kakoe paccTtosiHue OyaeT mexay HUMMU
yepe3 3 4?

724) A3 0oOgHOro nyHKTa OAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOXHbLIX Harnpas-
NIEHUSIX Bblexann OBa 4yenoBeka Ha MoToposnnepax. CKopocTb OQHOro MOTO-
ponnepa 18 KmM/4, CKOPOCTb APYyroro Ha 5 km/4 6Gonbwe. Kakoe paccTo-
aHMe OyaeT mMexay HumMm 4yepeld 6 4?

725) A3 opgHOro nyHkTa OAHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOJIOXHbLIX Harpas-
NEHUSIX BbIWNM ABa JibDKHUKA. CKOPOCTb OAHOM0 M3 JIbDKHUKOB 6 KM/4, CKO-
POCTb APYyroro JnbbkHMKa B 2 pasa Oonbwe. Kakoe pacctosiHue Oynet
MeXxay HuUMK 4yepes 2 4?

726) C oOHOWM TpaBUMHKM OOHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOXHbBIX Harnpas-
NneHunsx nonetenn paBe 0O0Xbux KOpPoBkM. OpgHa M3 HUX netena Cco CKO-
pocTbi0 3 M/C, CKOpPOCTb apyrom Ha 1 M/C MeHblie. Kakoe paccTtosdHue
Ooynetr mexay HuMK 4epe3 6 c?

727) OT ogHOro npuyana OOHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOXHbLIX Harpas-
NneHnsx oTnabinm nNnot n nogka. CKOpoCTb nioTa 2 KM/4, a CKOPOCTb NOAKU
B 3 pa3a Oonble. Kakoe pacctosHme Oyaetr mexay Humm 4depe3 3 4?

728) Ot opgHoro Oyiika OOHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOMAOXHbLIX Hanpasne-
HMAX nomnbinn gga nnoBua. OgMH MNAbIT CO CKOPOCTbIO 76 M/MWH, CKO-
poOCTb gpyroro Ha 4 mM/MuH Oonblie. Kakoe paccTtosiHue OyaeTr mexay
HUMN 4Yepe3 2 MUH?

729) OT ogHOro ceHoBajlla OOHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOXHbLIX Hanpas-
NIEHMSAX OTexanu ABe MoBo3kKM C ceHOoM. CkopoCTb 0gHOM M3 Hux 104 M/MUH,
CKOPOCTb Apyron Ha 7 M/MUH MeHblue. Kakoe paccTtosHme OyaeTr mexay
HAMW 4Yepe3 5 MUH?

730) 13 OOHOW KOHIOLWIHWM OAOHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOMOXHbLIX Harnpas-
NneHunsix Bblexanu aBa BcagHwuka. CkopocTb ogHOro u3d Hmx 10 Km/4, CKO-
POCTb APYroro Ha 5 km/4 Gonbwe. Kakoe pacctosHue OyaeT mexay HUMU
yepe3 3 y?

731) OT oAHOM HOPKM OOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJNIOXHLIX Hanpasne-
HMAX nonon3nu agpa paka. CKopocTb OAHOr0 U3 HMX 18 M/MWUH, CKOPOCTb
apyroro B 2 pasa MeHblle. Kakoe paccTtosHue OyaeTr mexay HUMKU 4epes
3 MUH?

732) OT 0ogHOM CTaHUUW OOHOBPEMEHHO OTOLUNM AOBE JNEKTPUYKM B MPO-
TUBOMOJIOXHbIX HanpaBneHusix. CKOpPOCTb OAHOWM M3 HUX 46 KM/4, CKOPOCTb
apyron Ha 8 km/4 6onblie. Kakoe pacctosiHue OyaeTr mexay anekTpuikamm
yepe3 2 4?

733) 13 ogHOro ykpbiTs OOHOBPEMEHHO B MNPOTMBOMOJIOXHbLIX Harnpas-
neHnsx BblOeXxann ABe MHOrOHOXkM. CKOPOCTb OAHOWM M3 HUX 2 OM/MUH,
CKOPOCTb Apyron Ha 1 am/MuH Oonblue. Kakoe paccToaHue OyaeTr mexay
HUMKN 4Yepe3 8 MUH?
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734) OT OOHOW KOYKM OOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJIOXHbLIX Hanpasne-
Huax nobexann gpa kpota. OamH 6exan CO CKOPOCTbIO 5 CM/C, CKOPOCTb
apyroro B 2 pa3sa Oonblie. Kakoe pacctosHue OyaeT Mexay HUMKU 4epes
4 c?

735) OT ogHOWM CTaHUUM OAOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJIOXHbLIX Harpas-
neHuax otownu gga noesga. CKOpoOCTb OOHOrO M3 HUX 63 KM/4, a CKO-
POCTb Apyroro Ha 12 km/4 Oonblle. Kakoe paccTodHme OyaeT Mexay HUMMU
yepes 6 4?

736) V3 ogHoro ropoga OOHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOMOXHbLIX Harpas-
NeHnsIX BbIWNWM ABa naccaXupckmx noe3pa. OamH noes3n exan Co CKOpOo-
CTblO 64 KM/4, a CKOpOCTb gpyroro Ha 14 km/4 6Gonbwe. Kakoe paccro-
aHMe OyaeTr mexay Humm deped 9 y?

737) OT oAoHOM MPUCTAHM OOHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOXHbLIX Harnpas-
neHuax otdyanunam aea katepa. OamH katep WEN CO CKOPOCTbio 32 KM/4, a
apyrom — Ha 4 kMm/4 menneHHee. Kakoe paccTosiHme OyaeT Mexay HUMU
yepes 3 u.

738) W3 ogHoro ropoga OOHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOMOXHbLIX Harpas-
NeHnax BbilWM aBe anekTpuukn. OgHa agBuranacb CO CKOPOCTbIO 56 Km/u,
a CKOpOCTb Apyrom Ha 4 km/4 Gonblie. Kakoe pacctosHue Oyaer mexay
HUMK 4Yepe3 2 4?

739) OT 0OHOM HOPKM OOHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOXHbLIX Hanpasne-
HMax nobexann aa kpota. CkopocTe ogHoro kpota 10 cm/c, a opyroro Ha
2 cM/c MeHblue. Kakoe pacctosHue Oynet mexay kpotamum vepes 20 c?

740) V13 ogHOoro cena OOHOBPEMEHHO B MPOTUBOMNOJIOXHbLIX Harnpasne-
HMAX Bblexanu apa MoToumknmcTa. OauH MOTOUMKIIMCT €xan CO CKOPOCTbIO
50 km/4, a gpyro — B 2 pasa bbicTpee. Kakoe pacctosHue Oyaer mexay
HUMK Yepe3 2 4?

741) N3 ogHOro nocénka OOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOOXHbLIX Harnpas-
NeHnsiX OTNpaBWUANUCL rpy30Basi U JierkoBasi MalluvHbl. JlerkoBas mMalumHa
exana co ckopocTbio 120 km/4, a rpy3oBas — B 2 pasa menjieHHee. Kakoe
paccTtosHne OyaeT Mexay MalnHamum 4eped 3 4?

742) 113 ogHOM OGONbHULILI OQHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOJIOXHbLIX Harnpas-
NeHnsIX Bblexanu ase MawuHbl «Ckopow nomowm». OgHa mawmHa exana co
CKOPOCTbIO 2 KM/MUWH, a gpyrads — Ha 1 km/mMuH ObicTpee. Kakoe pac-
CTOsiHMEe OyaeTr mexay Humm 4depe3d 15 mMuH?

743) VI3 ogHOro nyHKTa OAHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOJIOXHbLIX Harpas-
neHunsx nownu aga Bepbnioaga. CkopocTb ogHoro Bepbnioga 40 km/cyTku, a
apyroro Ha 3 KM/CyTku MeHblle. Kakoe paccTtodHme OyaeT mexay Bep-
onogamn 4yeped 3 CyTOK?

744) V3 opHown TypOGa3bl OOAHOBPEMEHHO B MPOTMBOMONIOXHbLIX Harnpas-
NeHnsIX BblWNW ABa nbbkKHUKA. OAMH NbDKHUK LIEN CO CKOPOCTbIO 8 KM/4, a
apyrom — B 2 pasa ObicTpee. Kakoe paccTtosHue OyaeT Mexay HUMK
yepe3 3 y?
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745) N3 opgHOro rHesga OAOHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOJIOXHbLIX Harpas-
neHuax Bbinetenun gpe ocbl. CKoOpocTb ogHoW ocbl 18 am/c, a Opyrom Ha
2 oMm/c MeHblle. Kakoe paccTtodHme OynoeTr mexay ocamum 4yepe3 3 c?

746) VI3 ogHOM OepeBHUM OOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOMOXHbLIX Hanpasfe-
HMAX Bblexanu aBa BcagHuka. OguH BCcaaoHUK exan co ckopocTbio 200 M/MUH,
a gpyrom — B 2 pa3a MepgjieHHee. Kakoe pacctosHue OyaeTr Mexay HUMm
yepe3d 5 MUH?

747) OT OOHOM OCTAHOBKM OOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOMOXHbLIX Harnpas-
neHuax oTnpasunmcb Apa newexoga. OaMH newexond LWEN CO CKOPOCTbIO
30 m/MuH, a gpyron B 2 pa3a ObicTpee. Kakoe paccTtosHue OyaeTr mexay
HUMKN 4yepe3 40 MUH?

748) OT ogHOM KOpPSArM OAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMONOXHbLIX Hanpasfe-
HMAX NOMAbINM ABe BOAHble 3Men. CKOPOCTb OOHOWM 3Men 5 am/c, a apyrom
B 2 pa3a 6onbuwe. Kakoe pacctosiHue Oyaoet mexay 3mesmu 4depe3 14 c?

749) OT oaHOWM NPUCTAHM OOHOBPEMEHHO OTYANUAM W HanMpPaBUIUCb B
NPOTUBOMNONOXHbBIX HanpaBfeHuax aBa katepa. OguH katep WEN CO CKO-
pocTbio 45 KM/4, a Apyron — Ha 5 kMm/4 ObicTpee. Hemy OyaeT paBHO pac-
CTOosiHME Mexnay kartepamm 4depe3d 3 4?

750) 13 ogHOro nyHkTa OAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOXHbLIX Harnpa-
NeHndax Bblexanu npe MawuHbl. OgHa MawmHa exana CcoO  CKOPOCTbIO

130 km/4, a gpyraa — B 2 pal3a meaneHHee. Yemy OyaoeT paBHO pac-
CTOosiHME Mexay MawmHamm depe3 4 4?
Tvn 6

751) N3 opgHoro ropoaa OOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJIOXHbLIX Harnpas-
neHunsix Bblexann gBa aBTomobuna. CkopocTb ogHoro aBtomobouna 80 km/u,
a ckopocTb gpyroro Ha 20 km/4 6onblie. Yepe3d Kakoe BpeMSt pacCTOsAAHME
Mexay mawmHamun oyagetr 1080 km?

752) OT ogHOM NPUCTaHW OOHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOMOXHbLIX Harnpas-
NneHnsx otownm aga katamapaHa. CKOpoCTb O0OHOro U3 Hux 15 km/4, Opy-
roro Ha 2 KM/4 MeHblle. Yepe3 Kakoe BpPeMsi pacCTOSHUE MeXAy HUMMU
oynetr 168 Kkm?

753) 13 ogHOro ropoga OAOHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOMOXHbLIX Harnpas-
NeHndax Bblexan Benocuneguct K Bbillen newexon. CKopocTb newexona
6 KMm/4, BenocunegucTta B 2 pasa bonblie. Hepe3 kakoe BpemMsa paccTosiHue
Mexay Humun oynet 54 km?

754) OT oOHOWM CTaHUUKM OOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJIOXHbLIX Harnpas-
NEHUSIX OTOLWM TOBApPHbIM M naccaxumpcknin noesga. CKOPOCTb TOBAPHOro
38 km/4, a naccaxupckoro B 2 pa3a 6onblie. Yepe3 kakoe Bpems pac-
cTosiHME MeXxay Humu byaetr 456 km?

755) OT ogHOW MPUCTaHM OOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJIOXHbLIX Harpas-
NEeHnaX oTnpaBunmcb katep u bGampgapka. CKopocTb katepa 68 km/4, a Gan-
napkn B 4 pasa MeHblle. Yepe3 CKOJIbKO 4aCcOB PaCCTOSiHME MeXay HUMU
oynet 255 km?
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756) 13 ogHOro NOCEnka OAHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOJIOXHbLIX Harnpas-
NeHUaxX BblWAM ABa NbbkHUKA. CKOPOCTb OOHOMO M3 HMX 14 KM/4, a CKO-
POCTb OPYyroro B 2 pa3a MeHblle. Yepe3d CKOMbKO 4YacOB pPaCCTOAHME
Mexay Hummn oynet 42 km?

757) N3 ogHOro nocesnka OOHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOXHLIX Harpas-
NeHndaxX Bblexann BenocuneaucTt u motoumknuct. CKOpoCTb BenocuneaucTa
15 km/4, moToumknucTa B 5 pas bonble. Hepe3 kakoe Bpemsi pacCTOsHME
Mexay Humm oynet 270 km?

758) OT ogoHOWM CTaHUUM OAHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJIOXHbIX Harpas-
neHunsx otownn aBTobyc n aBToMobub. CKOpOCTb aBTOMOOUNA 96 km/4, a
CKOpOCTb aBTobyca B 3 pal3a MeHblle. HYepe3 CKOJIbKO 4acoB pPacCTOAHME
Mexay Humu coctaBut 640 km?

759) OT oaoHOWM CTaHUUWM OAOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJIOXHbIX Harnpas-
neHnsx otownu aa noe3ga. CKOPOCTb OOHOr0 U3 HUX 64 KM/4, OpPYyroro
Ha 9 kmM/4 Oonblie. Yepe3 kKakoe BpeMsi PaCCTOAHME Mexay HumMu Oyaet
1096 km?

760) N3 ogHoro TabyHa OOHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOJIOXHbLIX Harnpas-
neHunsx yckakanu ase nowaan. CKkopocTb oaHom n3 Hux 120 mM/MuH, a apy-
rom Ha 34 mM/MuUH 6osblue. HYepe3 CKOMbKO MUHYT pPacCTOsHUE MeXOy HUMU
cocTaBut 822 m?

761) VN3 ogHoro ropoga OOHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOMOXHbLIX Harnpas-
NeHnsIX Bblexanu aBa aBTomMobuns. CKOPOCTb OOHOro M3 HUx 87 KM/4, Opy-
roro Ha 19 km/4 MeHblle. Hepe3 Kakoe BpPeMSi PacCTOosiHUE MexXay HUMU
oyoetr 620 km?

762) W3 ogHOro mecta OAHOBPEMEHHO MOMNOoA3NM B MPOTUBOMOIOXHbIX
HanpaeneHmax aBa nexHvBua. CKOPOCTb OAHOr0 M3 Hux 20 CM/MUH, a Opy-
roro B 2 pasa MeHblle. Hepe3 CKONIbKO MUWHYT PacCCTOSIHME MEeXOY HUMU
oyoetr 90 cm?

763) C ogHoro aspoapoma BbIIETENM OAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOX-
HbIX HaNpaBfEHMAX ABa NOXapHbIX BepTonéta. CKOPOCTb OAHOr0 M3 HUX
46 m/c, a gpyroro Ha 14 m/c Gonblie. Yepe3 CKONbKO CEKyHA pacCcTosiHue
MeXxay HumMm coctaBut 1272 m?

764) 13 cBoero ykpbiTa OOHOBPEMEHHO BbliOexann un nobexann B
NPOTUBOMNOJIOXHbIX HanpaBneHusx ape rasenn. CKOpoCTb OOHOM N3 HUX
420 m/MuH, a gpyron B 2 pasa Oonblie. Yepe3 CKOMbKO MUHYT pPaccTo-
aHMe mexay Humm coctaBut 5040 m?

765) C opgHOM  aBTOCTOSIHKM  OOHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOXHbIX
HanpaBNeHMsaAX OTNPaBUINCL MapLUPYTHOE W nerkoBoe Takcu. CKOpOCTb
nerkoBoro Takcu 80 KM/4, a CKOPOCTb MapLUPYTHOroO B 2 pa3a MeHbLLe.
Yepe3 CKONbKO 4acOB pacCcTosHMEe Mexay HumMu coctaBuT 360 Km?

766) OT OogHOM KOPMYLLKM OOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJIOXHLIX Harpas-
neHunsx nonetenn aga Bopodbbs. CKOPOCTb OAHOr0 U3 HUX 7 M/C, a APYyroro
Ha 3 M/C MeHblUe. Hepe3 CKONbKO CEeKyHA pacCTOSHUE MeXAy HMMKU COCTa-
BUT 275 M?
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767) 13 ogHOro ykpbiTs OOHOBPEMEHHO B MNPOTWMBOMOJIOXHbLIX Harnpas-
neHuax nonon3nu agse 3men. CKopocTb ogHon 3mMen 48 M/MWUH, OPYron Ha
5 M/MUH Bonblie. Hepe3 CKONbKO MUHYT pPacCTOsiHME Mexay HumMu Oyaet
505 m?

768) 13 ogHoOro rHes3pa OAOHOBPEMEHHO B MNPOTWBOMOJIOXHbLIX Harnpas-
neHunsix BbineTenn gpa sctpedba. CkopocTb ogHoro dctpedba 16 m/c, CKO-
POCTb Apyroro B 2 pas3a MeHblle. Yepe3 CKOMbKO CeKyHO pPacCTodAHue
Mexay Humun oypet 288 wm?

769) 3 ogHOro ropoga OAOHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOMOXHbLIX Harnpas-
NneHudax Bblexanu paBa MoTouuknucta. CKOpOCTb OOHOr0  MOTOUMKIMCTA
85 km/4, a ckopocTb gpyroro Ha 10 km/4 Gonbwe. HYepe3 CKONbKO 4acoB
pacctosHue mexay Humm oypet 720 km?

770) C ogHOro oCTpoBa OAHOBPEMEHHO B MNPOTWBOMOJIOXHbLIX Harnpas-
neHuax nonetenu gpa anbbartpoca. CkopocTb ogHoro anbbarpoca 70 Km/u,
a CKOPOCTb APYroro Ha 5 kKMm/4 Gonblue. HYepe3 CKOMbKO 4YacOB pPacCTOsiHUE
Mexay Humm oynet 435 km?

771) C ogHOM NONAPHOW CTaHUMM OAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOAOXHbIX
HanpaeBfiEHMAX Bblexann ape cobaybu ynpsxkkn. OgHa ynpsxka asuranacb
CO CKOpOCTbO 14 KM/4, a CKOPOCTb ApYyrom Ha 2 KM/4 MeHblue. Yepes
CKOJIbKO 4YacoB paccTosHue mexay ynpsbkkamu oynet 130 km?

772) C ogHOro aspoapoma OAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOXKHbIX Harnpas-
neHnax BbiieTenn aBa BepTonéta. OguH BEPTONET JieTeNn CO CKOPOCTbIO
230 km/4, a gpyrom — Ha 10 km/4 mMegneHHee. Hepe3 CKOJIbKO 4YacoB pac-
ctosHue mexay Humm oyget 1800 km?

773) OT ogHOro kopannioBoro puda OAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOIOXHbIX
HanpaefeHMax nonnbin ABe mMeny3bl. CKOpOCTb ogHOM Meay3bl 50 m/vac,
apyrom Ha 3 mM/4ac 6onblie. Yepe3 CKOMbKO YaCOB pPAaCCTOAHME MeXay
HuMmn Oyagetr 309 m?

774) OT oOoHOW MPUCTAHU OOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJIOXHbLIX Harpas-
neHnsx BbiWNKM aBa katepa. OouH KaTep WEN CO CKOPOCTbiD 65 KM/4, a
apyrom — Ha 5 kM/4 ObicTpee. HYepe3 CKOMbKO 4acOB PACCTOAHME MeXay
HUMmnM b6ypet 405 km?

775) N3 ogHOro nocénka OOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJOXHLIX Harnpas-
NeHnsX Bblexanu gga moToponnepa. OanH MOTOpPOoAnep exan CO CKOPOCTbIO
20 km/4, a gpyrom — Ha 5 KM/4 MepsieHHee. Yepe3 CKOSIbKO 4acoB pac-
cTosiHMEe Mexay Humu byaget 175 km?

776) OT OOHOrO pyybss OOAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOXHbLIX Hanpasfe-
HMax nobexann gea Turpa. CkopocTb ogHoro Turpa 100 m/MuH, a cko-
POCTb APYroro Ha 2 M/MWH MeEHblUe. Yepe3 CKOJNIbKO MUWHYT PaCcCTOAHME
Mexay Humum oyagetr 3960 m?

777) N3 ogHOro cena OOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJIOXHbLIX Harnpasne-
HMAX Bblexann ge Tenern. OgHa Tenera exana Co CKOPOCTbO 7 KM/4, a
apyras — Ha 1 KM/4 mMeonieHHee. Yepe3 CKOJIbKO 4aCOB PaCCTOAHME MeXAy
Teneramm OygeTr 26 Km?
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778) OT 0gHOMN AIMKM OOHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOMAOXHbLIX HAaNPaBNEHUAX
nobexann aBe 4epenaxu. CKOPOCTb OOHOM 4Yepenaxu 8 cm/c, OPYyronm Ha
1 cm/c Gonblie. Hepe3 CKOJIbKO CEeKyHO, pacCTosiHMEe MexXay Humm oyaet
221 cm?

779) N3 ogHoro ropoaa OOHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOMOXHbLIX Harnpas-
NneHnsx Bblexann aa mMotoumknaucta. OgmMH MOTOUMKIUCT exan CO CKOpO-
cTbto 60 kKm/4, a gpyrom — Ha 5 kKm/4 ObicTpee. Yepe3 CKONbKO 4acoB
pacctosHne mexay Humu oyget 500 km?

780) C ogHoro aspoapoma OAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOXHbLIX Harnpas-
neHuax BblieTenn aBa camonéta. OgMH caMoONéTt feTen CO CKOPOCTbIO
630 km/4, a gpyrom — Ha 20 km/4 ObicTpee. Yepe3d CKONMbKO 4acoB pac-
cTosiHMe mexay camonétamm Oyget 3840 km?

3AO0AYUN HA ABUWXXEHUWUE B OBPATHOM HANPABJIEHUU

Tun 1

781) PacctosHue mexay npuctaHamm 150 kKm katep npoweén 3a 6 4. Ha
obpaTHOM nNyTW ero CKOPOCTb yBenuyunaacb Ha 5 km/4. 3a kakoe Bpems
Katep npowaeTr nyTb Tyaa u oOpaTHO?

782) Ckopblhn noesn npoexan mexay ropogamu 448 KM CO CKOPOCTbIO
56 KM/4, a Ha OoBpaTHOM NyTU 3TO PaACCTOsSIHME OH npoexan B 2 pa3a Obic-
Tpee. 3a CKONbKO 4YacoB npoexajn noe3n nyTb Tyga u obpaTtHO?

783) PacctosHue mexay npuctanamm 40 kM nogka npowna 3a 5 4. Ha
obpaTHOM MyTM €€ CKOPOCTb YBENMYMIacb Ha 2 KM/4. 3a Kakoe BpeMms
nogka npowna nytb Tyga m obpaTHO?

784) Manb4ynku OT CTaHUMMU A0 OepeBHU npownn 36 KM CO CKOPOCTbIO
4 Kkm/4, a obpaTHO OHM exann Ha Besocunene WU nodToMy nepeasurasnchb
B 3 pas3a ObicTpee. CKONMbKO YacOB OHM NOTpATUAM Ha MNyTb Tyoa W
obpaTHO?

785) PacctosHue mexay Hopkamum 20 M Mblilka npobexana 3a 5 ¢. Ha
obpaTHOM Nyt €€ CKOPOCTb yBenumyunacb Ha 1 M/C. 3a Kakoe BpeMms
MblllKa NpPOBEexXnT nyTb Tyoa M 0oOpaTHO?

786) PacctosHne mexay nocénkamu 30 KM NbDKHMK npowén 3a 3 4. Ha
obpaTHOM MyTU OH YBEIUYUA CKOPOCTb Ha 5 KM/4. CKONbKO BPEMEHM OH
noTpatuia Ha nyTb Tygaa U obpaTtHO?

787) PaccTtosiHme mexay OByMS nNpucTaHaMu 45 KM KatamapaH MNpOoLén
3a 3 4, Ha obOpaTHOM nyTM €ro CKOPOCTb YMEHbLIMIACb Ha 6 Km/u.
CKONMbKO BpPEMEeHW KaTamapaH noTpatun Ha nyTb Tyaa M obpaTHO?

788) PacctoaHue mexay npuctaHamum 480 km katep «MeTteop» NpPOLIEN
3a 6 4. Ha obpaTtHOM nyTn €ro CKOpOCTb yBenuyunacb Ha 16 km/4. 3a
Kakoe Bpems katep «MeTeop» npowén nytb Tyga M obpaTtHo?
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789) PacctosHne mexay kamHamm 90 m kpabd nponon3 3a 2 MuH. Ha
obpaTHOM NyTU €ro CKOPOCTb YMeHblMnacb B 3 pasa. 3a kakoe Bpems
Kpa® nponon3ér nytb Tyaa M ob6paTHO?

790) PacctosiHne ot goma ao pbiHka 1200 m mama npowna 3a 12 MuH,
a Ha obpaTHOM nNyTu €€ CcKopocCTb Obina Ha 40 M/MUH MeHblie. CKOAbKO
BPEMEHM Mama noTpaTuna Ha MyTb A0 PblHKA M 0OpaTHO?

791) [lleta npowén pacctosHne OT aoma Ao wkosbl 600 m 3a 6 MuH, a
Ha oOpaTHOM NyTU €ero CKOPOCTb yMeHblmnacb Ha 40 M/MUH. CKONbKO
BpemMeHn [leta noTpatun Ha nyTb Tyda W obpaTHO?

792) [lytb oT ropoaa oo aepeBHn 180 kM malwumHa npoexana 3a 3 4, a
Ha oOpaTHOM NyTu €€ CKOpPOCTb yBenunuunacb Ha 30 km/4. CkONbKO Bpe-
MEHN MaliMHa exana Tyga nm obpaTtHo?

793) Typuct npowén ot 6a3bl A0 npuBana 48 KM CO CKOPOCTbIO 4 KMm/u,
a obpaTHO OH exan Ha cKkyTepe B 6 pasa ObicTpee. CKOMbKO 4acoOB OH MNOT-
patun Ha nNyTb Tyaa M obpaTHO?

794) ToBapHbli Moe3n, NPOoLWEN OT ropoga A0 KOHEeYHOW cTaHuum 640 km
3a 16 4, a Ha obOpaTHOM nNyTM €ero CKOPOCTb YyBenuMyuaacb B 2 pasa.
CKOMbKO 4acoOB OH MnoOTpaTWi Ha MNyTb Tyda u 00paTtHO?

795) JlbkHUK npobexan oT 6a3bl A0 AepeBHM 36 kKM 3a 3 4, a obpaTHO
LWEN CO CKOPOCTbO Ha 3 KM/4 MeHblie. CKONbKO 4acoOB OH NOTpaTua Ha
nyTb Tyga M obpatHo?

796) Bonk wén ot noroea K gepeBHe 3600 M co ckopocTbio 180 M/MuH,
a obpaTtHo Bexan B 2 pa3a 6bicTpee. CKONbKO MMUHYT OH NOTPaTtua Ha nyTb
Tyoa un obpaTHOo?

797) Kot 6exan 60 M OT KpbuUlbLia A0 KaAUTKM CO CKOPOCTbIO 2 M/C, a
OT KanuTKn A0 Kpbinbua B 3 pasa bbicTpee. CKONbKO CEKyHA OH moTpatwun
Ha NyTb Tyaa M o0OpaTHO?

798) ABTOoOYyCc npoweén 300 km oT ropoga A po ropoga b 3a 5 4, a
obpaTHO OH exan co ckopocTbido Ha 10 kM/4 MeHblle. CKOMbKO 4acOB OH
noTpatun Ha NyTb Tyda M obpaTtHo?

799) Typuct npowén 24 km oT Typbasbl A0 npumBana 3a 4 4, a obpaTHO
OH LWEN CO CKOPOCTbIO Ha 2 KM/4 MeHblle. CKONbKO 4acOB OH MNOTpaTuia Ha
nyTb Tyga n obpatHo?

800) Benocunegmuct npoexan 60 kKM OT OOHOM OEepeBHW OO0 APYyron 3a
4 4y, a oOpaTHO OH exan CO CKOPOCTbO Ha 5 KM/4 MeHblie. CKOMbKO 4acoB
OH MoTpaTWun Ha NyTb Tyda U oOpaTHO?

801) Tank npoexan 120 kM OT yacTMm OO nonuroHa 3a 4 4, a obpaTHO
OH exan co ckopocTbtd Ha 10 kKm/4 6onbwe. CKOMbKO 4YacOB OH MOTPaTUI
Ha NyTb Tyga M 0OpaTHO?

802) CnoptcmeH npobexan 2240 m ot ctapta A0 ¢puHuwa 3a 14 MuH,
a obpaTHO OH Bexan co ckopocTbio Ha 20 M/MUH MeHbllue. CKOMbKO MUHYT
OH MoTpaTun Ha NyTb Tyda U ob6paTHO?
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803) lMoe3g npowén 1200 kM OT OOHOro MyHKTa OO APYroro 3a 24 v,
a obpaTtHO OH exan co ckopocTbld Ha 30 km/4 B6onblie. CKOMbKO 4YacOB OH
noTpatun Ha nNyTb Tyga M obpaTtHO?

804) Kowka 3ane3na Ha OepeBO BbICOTOM 24 M 3a 8 c, a cnyckanacb
OHa CO CKOPOCTbO Ha 2 M/C MeHblie. CKONbKO CEKyH[, OHa noTpaTtuia Ha
NnOALEM U Cnyck?

805) Yenosek ©Gexan ot goma no neca 1500 M CO CKOPOCTbIO
300 M/mMnH, a obpatHOo wWEnNn co ckopocTbio Ha 200 M/MUH MEHbLLE.
CKOMbKO MUHYT OH NOTpatua Ha NyTb Tyda M oOpaTHO?

806) JlbpkHMK nogHumanca Ha 40-MeTpoBYyKO FOPKYy CO CKOpPOCTbio 1 m/cC,
a BHM3 cbexan B 10 pad ObicTpee. CKONbKO CEKYHAO NbDKHUK MNOTPaTWU Ha
NnOOALEM U Cnyck?

807) MoToumknmucTt npoexan ot ropoaa oo cena 240 kv 3a 3 4, a npu
BO3BpALLEHUN YBENNYN CKOPOCTb Ha 40 km/4. CKOMbKO 4acoOB OH moTpatui
Ha NyTb Tyga M o0OpaTHO?

808) Tennoxog npowén BHM3 No TedyeHutio 448 km 3a 14 4, a npum BO3-
BpalLEHNN ero CKOPOCTb YMeHbLMNacb Ha 4 kMm/4. CKONbKO 4acOB OH MOT-
patun Ha nNyTb Tyaa M o06paTHO?

809) [lMoesg npoexan pacctosHne 882 km 3a 21 4, a Ha oOpaTHOM nNyTn
OH YBENMYMN CKOPOCTb Ha 7 KM/4. CKONMbKO 4acOB OH MNOTPaTMA Ha MyTb
Tyoa un obpaTHOo?

810) AsTOomMOOWNbL Npoexan OT oAHoro ropoga ao apyroro 1008 km 3a
14 4, a Ha OOpaTHOM MyTU YMEHbLUWUA CKOPOCTb Ha 9 kKm/4. CKONbKO 4acoB
OH noTpaTtun Ha NyTb Tyoa m obpatHo?

Tun 2

811) MawwuvHa wna Oo OCTaHOBKM 5 4 €O CKOPOCTbiD 68 kKM/4, a npwu
BO3BpaLLUEHNUN 3a 2 4 npoexana BOABOE MeHbLInin nyTb. C Kako CKOPOCTbIO
exana mawmHa Ha obpaTHOM nyTn?

812) TpamBanm wWEN OO0 KOHEYHOM OCTAHOBKM 4 MUH CO CKOPOCTbIO
1000 M/MUH, a Npu BO3BPALLUEHMM OH 3a 5 MUH MPOLIEN BOABOE MEHbLLUNN
nyTb. C Kakolm CKOPOCTbO €exajs TpamBam Ha obOpaTHOM nyTu?

813) XXwupad po kycrta akaumm wen 40 ¢ co ckopoctbio 12 m/c. lMNocne
3TOro OH MNOBEpHysca n nowén obpatHo. 3a 20 ¢ OoH nmpowén B 3 pasa
MeHbLuee paccTosHue. C KakoWm CKOPOCTblO LWEN xupad Ha obpaTHOM
nyTn?

814) Jlopka nnbiia oo npuyana 2 4 CO CKOPOCTbio 6 Km/4. lMocne aToro
OHa oTnpaBunacb B 0OpaTHbIM NMyTb M 3a 3 4 Nponsibina B 2 pasa bonbliee
pacctosgHue. C Kakol CKOPOCTbIO Mablia fogka Ha obpaTtHoOM nyTn?

815) BcagHuk npoexan Oo MecTta oTapixa 8 4 co ckopocTbio 10 Km/u.
[Mocne aTOro OH OTMpaBuiacb B 0OpaTHbIM MyTb M 3a 5 4 nNpoexan BAOBOE
MeHbln NyTb. C KakoW CKOPOCTbID exan BCadHMK Ha obpaTHOM nyTtu?
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816) KomHaTHaa mMmyxa netena oo Mecta npudemneHns 14 c¢ co CKO-
poctbto 18 am/c. 3atem oHa nonetena obpatHO M 3a 3 c nponetena B
4 pa3a MeHbllee paccTosHne. C Kakon CKOPOCTbIO neTtena myxa Ha obpar-
HOM MyTnN?

817) Karep nnbin oo npuctaHn 3 4 CO CKOpoCTbd 36 km/4. [locne
3TOro0 OH OTNpaBuACs B OOpPaTHLIA NyTb U 3a 2 4 NPOMJbll BABOE MEHbLUNN
nyTb. C Kakol CKOPOCTbIO MNbI1 KaTtep Ha obpaTHOM nyTu?

818) ToapHbin noe3n, npoexan A0 CTaHUMM 5 4 co CKOpPOCTbio 43 KM/M.
[Mocne aToro oH oTtnpaBwuiacsa obpatHo U 3a 10 4 npoexan nNyTb B 2 pasa
Oonbwmnii. C Kakom CKOPOCTbKD €xan TOBapHbl Noe3n Ha obpaTtHOM nyTn?

819) boxba kopoBka netena g0 Mecta nNpu3emneHna 3 MUH CO CKO-
pocTtbto 80 M/MuH. locne aTOro oHa nonetena obpaTtHO M 3a 2 MUH NPO-
netena nytb B 2 pa3a MeHble. C Kakow CKOpPOCTbO netena 060Xbd
KOpoBKa Ha obpaTtHOM nyTu?

820) KartamapaH nnbin OO0 NPUCTAHM 2 4 CO CKOPOCTbO 15 km/4. 3atem
OH MOBEpPHyNn 0b6paTtHO M 3a 3 4 nponnbin NyTb B 2 pa3a bonbwe. C kakon
CKOPOCTbIO MJibl/1 KaTamapaH Ha obpaTHOM nyTn?

821) ABTOoMOOUNbL €xan [0 OCTaHOBKM 6 4 CO CKOpPOCTbid 60 Km/u.
3ateM OH pa3BepHysica B oOpaTHbIiM NyTb M 3a 12 4 npoexan paccTosHue
B 3 pasda Oonbwe. C KakoW CKOPOCTbID €exasl aBToMOOuIb Ha OOpaTHOM
nyTn?

822) Tennoxon nnabil A0 CTOAHKM 9 4 cO ckopocTbio 40 KM/4. 3aTrem OH
pa3BepHyncs B obOpaTtHbIM NyTb M 3a 12 4 Nponfbil paccTodHMe B 2 pasa
Oonbwe. C KakoW CKOPOCTbIO MJbll TEnaoxod Ha obpaTHOM nyTn?

823) Typuct WEN oo npuBana 2 4 CO CKOPOCTbD 5 km/4. llocne aToro
OH MOBEPHYN Hal3ad M 3a S5 4 NPOLWEN paccTodHme B 2 pasa 0bonblue.
C Kako CKOpOCTbIO LWEN TYypuCT Ha obpaTHOM nyTn?

824) [loe3n exan go ropoga 8 4 co ckopocTtbio 40 km/4. 3aTtem OH
oTnpaBuica B oOpaTHbIM NMyTb U 3a 16 4 npoexan pacctosHuMe B 3 pasa
Oonbwe. C KakoW CKOPOCTbIO exas noesn Ha obpaTHOM nyTn?

825) Benocuneamuct exan oo pekm 3 4 co ckopocTbio 16 km/4. lMocne
9TOro OH MOBEPHyNn ob6paTtHO M 3a 8 4 npoexan paccTosHue B 2 pasa
Oonbwe. C KakoW CKOPOCTbIO exan Besocuneguct Ha obpaTtHOM nyTu?

826) CkytepucTt exan go ropoga 2 4 co ckopocTtbio 50 km/4. [lMocne
3TOro OH oTnpaBwica obpatHO M 3a 5 4 npoexan pacctosHue B 4 pasa
6onbwe. C KakoW CKOPOCTbKD exan CKyTepucT Ha obpaTtHOM nyTn?

827) 3aqu G6exan oo nongHbl 3 MUH CO CKOpocTbio 360 M/MuH. 3atem
OH nobGexan Ha3ag u 3a 20 MuH npobexan paccTtodHne B 5 pa3 OonbLue.
C kakon cKopoCTblo 3asu Oexan Ha obpaTHOM nyTu?

828) [layk 6exan no komHate 18 ¢ co ckopocThio 8 cm/c. [JobexaB a0
yrna, OH MNOBEpPHyNn Hasag m 3a 96 ¢ npobexan pacctoaHme B 6 pas
Oonbwe. C KakoW CKOpPOCTbO Oexan nayk Ha obpaTHOM nyTu?

829) Bonk 6exan oo onywky neca 2 MuH co ckopocTbio 300 M/MUH.
Mocne 3TOro OH MOBEPHYN Hasag B fiec U 3a 6 MuUH npobexan no necy
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pacctosHne B 2 pasa O6onblie. C Kakom CKOPOCTbO Oexan BONK Ha obpat-
HOM MyTnN?

830) JIbkHMK exan oo oTapixa 4 4 CO CKOPOCTbo 15 km/4. 3arem OH
noBepHyn ob6paTHO M 3a 3 4 npoexan paccTosHue B 2 pa3a MEHbLUE.
C Kakom CKOPOCTbIO €xasn JbDKHUK Ha obpaTHOM nyTn?

831) Ot pepeBHM OO MOCENKA BCAOHWK €xan 2 4 CO CKoOpocTbio 30 Km/u.
[Mocne aTOro OH MOBEPHYN OOpaTtTHO M 3a 2 4 npoexan pPacCToaAHMe B
2 pa3a MeHble. Kakas ckopocTb Obiia y BcagHuMka Ha obpaTHOM nyTu?

832) [Ixun exan Oo wocce 5 4 co ckopocTbio 40 km/4. [locne 3TOro OH
noBepHyn obpaTHO M 3a 5 4 npoexan paccTosHMe B 3 pas3a Oonblue.
C Kakom CKOPOCTbID €exan Oxwun Ha obpaTtHoOM nyTu?

833) Tpaktop exan oo nons 3 4 co ckopocThio 20 kmMm/4. ocne pabdoThl
OH roexan obpatHO M 3a 4 4 npoexan paccToaHme B 2 pasa 0b6onblue.
C Kkakoin CKOpOCTbIO €exan TpakTop Ha obpaTtHOM nyTu?

834) TaHk exan oo nonuroHa 5 4 co ckopocTbio 30 km/4. locne yyeHun
OH roexan obpatHO M 3a 6 4 npoexan paccToaHme B 2 pasa 0bonblue.
C Kkako CKOpOCTblO €exan TaHK Ha obpaTHOM nyTu?

835) lenappg 6exan oo pogHuka 12 ¢ co ckopocTtbio 20 m/c. NMonue, OH
nobexan obpatHO M 3a 8 c npobexan paccTosHMe B 2 pas3a MeHbLle.
C kakom ckopocTbio Oexan renapg Ha obpaTHOM nyTu?

836) Mepmpeob Gexan go nacekm 8 MMH CO ckopocTbilo 120 M/MUH.
MonakomMmBwMCb MEOOM, OH nobexan obpatHO M 3a 2 MWUH NpPeoaonen
pacctosHne B 3 pas3a MeHblle. C KakoW CKOPOCTbio Oexan measeab Ha
obpaTtHOM nyTn?

837) BopoHa netena oo gepeBHn 15 MuH co ckopocTbio 240 M/MUH, a
NOBEPHYB Hazapn, OHa nponeTtena 3a 3 MuH pacctosHne B 10 pa3 MeHbLue.
C KkakoW CKOPOCTbK fleTena BOPOHA Ha oOOpaTHOM nyTn?

838) Otpsag wén go npuBana 5 4 co cCkOpocTblo 6 kKm/4. llocne npu-
Basla Ha oOpaTHOM nyTM OTpsad 3a 3 4 MNPOLWEN paccTosHMe B 2 pasa
MeHblle. C KakoW CKOPOCTbIO LWEN OoTpsan Ha obpaTHOM nyTtu?

839) Lllmenb neten oo ugetka 8 ¢ co ckopocTbio 3 M/c. Bo3Bpalwiasce,
OH 3a 84 c nponeten pacctosHue B 7 pa3 Oonbwe. C Kakoln CKOPOCTbIO
neten wMmenb Ha obpaTtHOM nyTnu?

840) CkytepucTt exan Ao o3epa 2 4 co ckopocTtbio 40 km/4. 3artem,
BO3BpaLLAACb, OH 3a 2 4 npoexajy pacctosHue B 2 pas3a Oonbue. C kKakomn
CKOPOCTbIO €exanl CKYyTEPUCT Ha obpaTHOM nyTn?

Tun 3

841) PacctosiHMe mexay ABYMSA ropojamMu MallmMHa npoexana 3a 7 4 Co
ckopocTbio 80 km/4. OOpaTHbIM NyTb OHa nNpoexana 3a 8 4. Ha ckonbko
KMJIOMETPOB B YaC YMEHbLUMNACb €€ CKOPOCTb?

842) [lytb OT NOCEnka A0 ropoga MOTOPOSNEep npoexan 3a 3 4 CO CKO-
pocTtbio 20 km/4. O6GpaTHbIn NyTb OH Mnpoexan 3a 4 4. Kak moTtoponnep
M3MEHWUsT CBOIO CKOPOCTb?
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843) PaccrtosiHue mMexay OByMSA aspoapomMamMm CaMONET nponeten 3a
3 4 co ckopocTbio 684 km/4. ObGpaTHbIi NMyTb OH nponeten 3a 4 4. Ha
CKONIbKO KWUJIOMETPOB B 4Yac YMeEHbLUMNACb €ro CKOpPOCTb?

844) BenocuneamMcT OT ropoga A0 Jadm exan 3 4 CO CKOPOCTbio 14 Km/u,
a Ha obpaTHbl NyTb OH 3aTpatun 6 4. Kak Benocuneamct U3MeHun CBOIO
CKOPOCTb?

845) [lapoxon NpoOWENn nNyTb MeXxay NpucTaHaMu 3a 8 4 CO CKOPOCTbIO
30 kmMm/4. Ha obpatHOM nyTu TO Xe pacCcTosHMe OH npoweén 3a 6 4. Kak
Napoxod WM3MEHMN CBOK CKOPOCTb?

846) ABTOOYyC M3 ropoga B ropon exan 6 4 co ckopocTbio 70 Km/u,
a obpaTHO OH exan 7 4. Ha CkOoNbkO KUIOMETPOB B 4YaC YMEHbLUUIACb €ro
CKOPOCTb?

847) MawwuvHa npeogonena paccTogHme mexay ropogamm 3a 4 4 co
ckopocTbio 46 kmM/4. OOpaTtHbIM MyTb OHa npowna 3a 2 4. Kak mawumHa
M3MEHMIa CBOK CKOPOCTb?

848) JlbKHMK MPOLIEN PaCCTOAHME MeXAy OBYMSA MyHKTaMu CO CKOPO-
CTblo 15 kKM/4 3a 4 4. OB6paTHO 3TOT NyTb OH MPOLWEN 3a 5 4. Kak NbDKHUK
M3MEHUJT CBOID CKOPOCTb?

849) J[leBoyka npeogonena AOOPOXKy 6accenH 3a 4 MUH CO CKOPOCTbIO
40 m/MuMH, 0oBpaTHO OHa Mnpon/biia TO Xe paccTodaHme 3a 2 MuH. Kak
NEeBOYKA M3MEHUNa CBOK CKOPOCTb?

850) MoTouuknucT goexan Ao ropoga 3a 3 4 CO CKOPOCTbO 76 KM/4, a
Ha oOpaTHbIM NyTb OH NoTpaTun 2 4. Kak MOTOUMKINCT M3MEHUN CBOKD CKO-
POCTb?

851) 3aauy pobexan oo aepeBHM 3a 20 MuH co ckopocTbio 200 M/MUH,
a Ha obpaTHbIn NyTb OH noTpatua 16 mMuH. Kak 3asau, M3MeHusn CBOK CKO-
POCTb?

852) CkytepucT moexan Ao gadn 3a 2 4 CO CKopocTbio 60 kKm/4, a Ha
obpaTHbIN NyTb OH noTpaTtun 4 4. Kak CKyTEPUCT U3MEHWU CBOK CKOPOCTb?

853) [enbduH nponnbian OT 0QHOrO0 OCTPOBA A0 APYroro 3a 4 4 CO CKO-
pocTbto 30 KM/4, a Ha obOpaTHbIW NyTb OH noTpatTun 6 4. Kak aenb¢puH
M3MEHUJT CBOID CKOPOCTb?

854) Yenosek pOowén oo gadm 3a 6 4 CO CKOPOCTbO 5 KM/4, a Ha
obpaTHOM nNyTM OH exan Ha Benocunege v 3atpatmn 3 4. Ha cKonbko
KMOMETPOB B Yac YyBenMyMnacb €ro CKOpPOCTb?

855) JlbpkHMK npobexan oT 6a3bl OO0 03epa 3a 2 4 CO CKOPOCTbIO
18 KM/4, a Ha obpaTHbIn NyTb OH 3aTpatun 3 4. Kak m3meHunacb ero Cko-
POCTb?

856) [pysoBuk npoexan oT ropoga A go ropoga b 3a 7 4 co cko-
pPOCTbl0 36 KM/4, a Ha obOpaTtHbIn NyTb OH 3aTpatun 4 4. Kak nmameHunacb
€ro CKopocCTb?

857) CnoptcmeH 0Oexan OT ropoga A0 AOepPeBHM 3 4 CO CKOPOCTbIO
8 Km/4, a oOpaTHbIn NyTb OH COBepwwua newkomMm 3a 4 4. Kak crnopTcmeH
M3MEHUJT CBOID CKOPOCTb?
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858) Kartep wén oT ogHOM NpuCcTaHM OO APYron S5 4 CO CKOPOCTbIO
36 KM/4, a Ha obpaTHbIn NyTb OH 3aTpatun 4 4. Kak katep M3MEHUN CBOIO
CKOPOCTb?

859) BenocunegmcTt exan OT ropoackoro goma Ao ngadm 4 4 cO CKO-
pocTbio 20 KM/4, a Ha obpaTHbIM NyTb OH 3atpaTtun 5 4. Kak Benocuneguct
M3MEHWUJT CBOIO CKOPOCTb?

860) Cobaka Oexana OT OAOHOrO KOHUA ynuubl OO0 APYyroro 4 MUH CO
ckopocTbio 240 m/MunH, a obpaTHO OHa 6exana 3 MuH. Kak cobaka mname-
HUIa CBOK CKOPOCTb?

861) Opén neten ot rHe3ga oo bGepera mopa 12 MWMH CO CKOPOCTbIO
500 m/MuH, a obpaTtHo oH neten 10 muH. Kak opén u3meHun CBOK CKO-
POCTb?

862) Manbunk npobexan OT OOgHOro noabe3ga A0 Apyroro 3a 12 ¢ co
CKOPOCTbIO 5 M/c, a obpaTHbIM NyTb OH npeogonen 3a 15 c. Kak manbyuk
M3MEHWUJT CBOIO CKOPOCTb?

863) BepTtonér moneren oT ropoga OO0 AanbHEro cena 3a 3 4 CO CKO-
pocTtbio 120 km/4, a obpaTtHO OH neten 4 4. Ha CKoMbKO BEPTONET YMEHb-
N1 CBOK CKOPOCTb?

864) Tennoxom nponnbul OT ropoga A po ropoga b 3a 9 4 co cko-
poctbio 40 kKM/4, a Ha obpaTtHbiln nNyTb OH noTpatmn 8 4. Kak Tennoxopn
M3MEHUJT CBOK CKOPOCTb?

865) Typuct wén or narepa OO0 MecTa npuBana 4 4 CO CKOPOCTbIO
6 KM/4, a Ha OoOpaTHbIM NyTb OH noTpaTun 6 4. Kak TypucTt M3MeHun CBOIO
CKOPOCTb?

866) Kpokoaoun npobexan ot 6epera oo Ooporn 3a 6 ¢ CO CKOPOCTbIO
10 m/c, a obpaTtHO OH OGexan 4 c. Kak KpokoAuN WU3MEHWUST CBOK CKO-
POCTb?

867) Ot ynba oo nyra nyena netrena 3 MUH CcO ckopocTbio 120 M/MUH,
a obpaTtHbin NyTb OHa npoaenana 3a 6 MuH. Kak nyena uv3mMmeHmna CBOIO
CKOPOCTb?

868) [lltnua netena ot aynna oo kopmywkm 18 ¢ co ckopocthio 10 m/cC,
a Ha obpaTHbii NyTb oHa notpatuna 30 c. Kak nTmua nameHuna CBOK CKO-
POCTb?

869) Jlarywka, BbINpbIrHYB M3 npyaa, gobpanacb A0 KyctoB 3a 60 c.
Mpn aTOoM €€ ckopocTb Obina 3 am/c. Ha obpaTHbIM NyTb OHa noTpartuna
45 c¢. Kak ngaryuwka mn3meHuna CBOK CKOPOCTb?

870) MawwuvHa npoexana oT ropoga A go ropoga b 3a 8 4 co cko-
pocTbio 60 KM/4, a Ha oOOpaTHbIN MyTb OHa 3aTpatuna 6 4. Kak maliuHa
N3MeHUIa CBOK CKOPOCTb?

Tun 4

871) Il'pau nepenetan ¢ OOHOrO MecTa Ha Apyroe co ckopocTbio 10 m/c,
3atpatmB 9 c. Ha obBpaTtHOM Nyt TO XE€ pacCTosHME rpad nponeten 3a
6 c. KakoBa Obina CKOPOCTb rpada Ha obpaTHOM nyTn?
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872) Yx non3 mn3 OOHOro rHesga B AOpyroe 2 MUH CO CKOPOCTbIO
42 M/MUH. Ha obpaTHOM Nyt TO Xe pPacCToaHMe yX nponon3 3a 4 MUH.
KakoBa Oblna CKOPOCTb YyXa Ha obpaTHOM nytn?

873) OneHb, 3anpsxkEHHbIN B caHW, 6exan 6 4 co ckopocTbio 10 Km/u.
Ha obpaTtHOM nyTu TO Xe paccTosiHue OH npobexan 3a 5 4. KakoBa Obina
CKOPOCTb OfieHs Ha obpaTHOM nyTn?

874) Jlowagb 6exana 5 muH co ckopoctbio 180 m/MuH. Ha obpaTtHom
NyTM TO Xe paccTosiHne oHa npobexana 3a 6 MuH. KakoBa Obiia CKOPOCTb
nowaam Ha obpaTHoM nyTu?

875) Kpab non3 5 MMH co ckopocTbio 16 M/MMH. Ha obpaTtHOM nyTn TO
€ paccTodHme OH nponon3 3a 8 muH. KakoBa Obiia CKOpPOCTb Kpaba Ha
obpaTtHOM nyTn?

876) lMwuHrBnH nnbin o1 Oepera K nNbaMHe 3 MWH CO CKOPOCTbIO
100 mMm/MuH. Ha obpaTHOM nyTM TO Xe pacCTOSHWE OH MPOMJibi 32 5 MUH.
KakoBa Oblna CKOPOCTb MUHIBMHA Ha oOBGpaTHOM nyTu?

877) loHyaa cobaka Oexana 8 C OT X039MHa K AMYM CO CKOPOCTbIO
30 m/c. Ha obpatHOM nyTn TO Xe pacCTodHMe oHa npobexana 3a 12 c.
KakoBa Oblna CKOpPOCTb cobakyu Ha obpaTHOM nyTu?

878) >Xyk-nnaByHeu, nabul 12 MMH co ckopocTbido 18 m/mMmmH. Ha obpat-
HOM NYyTW TO Xe paccTosHue OH npornbl 3a 9 MuH. KakoBa Oblna cKo-
POCTb >yKa-nnasyHua Ha obpaTHOM nyTn?

879) Yepenaxa non3na 15 MMH CO CKOPOCTbIO 6 M/MMH. Ha obpaTtHOM
nyTM TO Xe paccTosiHMe oHa nponons3na 3a 10 muH. KakoBa Oblia CKO-
POCTb 4yepenaxy Ha obpaTHOM nyTu?

880) HdenbduH nnbin 42 ¢ co ckopocTbio 12 m/c. Ha obpatHOM nyTn TO
Xe paccTtosHue OH nporbii 3a 36 ¢. KakoBa Obina CKOPOCTb AenbdpuHa Ha
obpaTtHOM nyTN?

881) MoToumknuct goexan go ropoga A 3a 4 4 co ckopocTbido 90 kKm/y,
a Ha obpaTHbin NyTb OH noTpatun 6 4. KakoBa Oblna CKOPOCTb MOTO-
UMKINCTa Ha obpaTtHoM nyTn?

882) [lloesn poexan [0 nyHKTa Has3HadyeHMa 3a 14 4 CO CKOPOCTbIO
60 KkMm/4, a Ha obpaTHbIn NyTb OH noTpatmn 12 4. KakoBa Obiia CKOPOCTb
noesga Ha obpaTtHoOM nyTn?

883) Jlogka ponnbina A0 ocTpoBa 3a 2 4 CO CKOPOCTbIO 8 KM/4, a
obpaTHbIN NyTb Yy He€ 3aHan 4 4. KakoBa Oblyla CKOPOCTb JIOAKM Ha obpart-
HOM MyTnN?

884) Benocunegmuct poexan OO0 CTaHuMm 3a 15 MMH CO CKOPOCTbIO
260 mM/MuH, a obpaTHbln NyTb Yy Hero 3aHsn 13 muH. KakoBa Oblsia CKO-
pOCTb Benocunegucta Ha obpaTtHOM nyTn?

885) JlbikHuK npobexan amctaHumio 3a 20 MMH CO ckopocTbio 600 M/MUH,
a obpaTtHbIM NyTb Yy Hero 3aHan 24 muH. KakoBa Obifla CKOPOCTb JIbDKHMKA
Ha obpaTHOM nyTnu?
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886) BcaoHuk npoexan OT ogHoOM nepeBHM A0 apyronm 3a 40 MUH CO
ckopocTbio 330 mM/MuH, a obpaTHbii NyTb y Hero 3aHan 30 muH. KakoBa
Oblna CKOPOCTb BCagHwKa Ha obOpaTHOM nyTu?

887) Cobaka npobexana OT ogHOro goma Ao gpyroro 3a 50 ¢ co cKo-
poCTbi0 6 M/C, a obBpaTHbIn NyTb OHa npeogonena 3a 30 c. Kakoea Obina
CKOPOCTb cobakm Ha obpaTHOM nyTn?

888) Llmenb neten ot rHe3ga oo nyra 12 MuH co ckopocTbio 180 M/MUH,
a Ha obpaTHbIn NyTb OH 3atpatun 18 muH. KakoBa Oblna CKOPOCTb LLUMENd
Ha obpaTHOM nyTn?

889) Yenoek NpoLwEn OT OOHOro nocénka Ao Apyroro 3a 4 4 CcO CKO-
pocTbio 6 Km/4, a obpaTHO OH Aowén 3a 8 4. KakoBa Oblna CKOPOCTb
yenoBeka Ha obpaTHOM nyTn?

890) MawwuHa npeogonena pacctosHue oOT ropoga A no ropoga b 3a
15 4 co ckopocTbio 60 KmM/4, a oBpaTHbLIN NyTb Yy Heé 3aHan 12 4. Kakoa
Oblna CKOPOCTb MalUMHbI Ha oOOpaTHOM nyTnU?

891) MoTouuknMcT exan OT ropoga Ao nocénka 35 MUMH CO CKOPOCTbIO
1600 Mm/MnH, a obpaTHbln NyTb y Hero 3aHan 40 muH. KakoBa Oblna CKo-
POCTb MOTOUMKIMCTA Ha oOpaTHOM nyTu?

892) Beptonér gonerten OT aspoapomMa A0 MyHKTA Ha3HayeHusa 3a 6 u
cO ckopocTbio 250 km/4, a obpaTHO OH neten 5 4. KakoBa Obina CKOPOCTb
BepToONérta Ha obpaTtHOM nyTu?

893) [pysoBuk npoexan ot ropoga A go ropoga b 3a 8 4 co cko-
pPOCTblO 65 KM/4, a obpaTHO OH npoexan 3ToT nyTb 3a 10 4. KakoBa Obina
CKOPOCTb rpy30BuKa Ha obOpaTtHOM nyTn?

894) Bonk npobexan ot neca go cena 3a 20 MUMH CO CKOPOCTbIO
300 m/MuH, a obpaTtHO OH 6exan 15 muH. KakoBa Oblna CKOPOCTb BOJIKA
Ha obpaTHOM nyTn?

895) Komap neten 10 ¢ OT OOHOW CTEHbI OO0 AOPYroM CO CKOPOCTbIO
3 oM/c, a Ha obpaTHbliM NyTb OH noTpatun 6 c. KakoBa Oblna CKOPOCTb
Komapa Ha obpaTHOM nyTu?

896) Manbumk 3ane3 Ha pgepeBo 3a 20 ¢ co ckopocTbito 60 am/c, a
cnyctunca 3a 120 c. KakoBa Oblna CKOPOCTb MasjbymMka npu cnycke?

897) Ex 6Gexan no mopoxke 90 ¢ CO CKOpPOCTbiO 2 AM/c, a Ha obpar-
Hbin NyTb OH 3aTtpatmn 60 c. KakoBa Oblnia CKOPOCTb exa Ha OobpaTHOM
nyTn?

898) Conosen nponeten 4yepes pouly 3a 4 MMH CO CKOPOCTbIO 120 M/MUH,
a obpatHoO OH neten 5 muH. KakoBa Oblna CKOPOCTb COMIOBbS HA OOpaTHOM
nyTn?

899) CkytepucTt exan OT OOHOM AOepeBHU OO0 Apyron aepeBHn 16 MUH
co ckopocTbio 450 mM/MuMH, a obpaTHO OH exan 15 muH. KakoBa Oblia CKO-
POCTb CKyTepucta Ha obOpaTHOM nyTu?

900) Camonétr neten ot ropoga A po ropoga B 8 4 co ckopocCTblo
720 km/4, a obpaTtHO OH neten 9 4. KakoBa Oblna CKOPOCTb CaMOJiETa Ha
obpatHOM nyTn?
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3A0A4YUN C BYKBAMU HA BCTPEYHOE OBUXXEHUE

Tun 1

901) [lBa Manb4Mka OOHOBPEMEHHO MAbIIM HABCTPe4Yy Apyr Apyry C
pa3HbIX KOHUOB OaccerHa m BCTPETUIUCbL 4epe3 a MuH. CKopocTb nep-
BOro masnbymka b M/MUH, a BTOPOro ¢ M/MuH. Yemy paBHa anvHa 6ac-
cenHa?

902) N3 nByx OepeBeHb OOHOBPEMEHHO HaBCTpPevy Apyr APYry Bblexanm
nBa Benocuneanucta. CKOpPOCTb NeEPBOro N KM/4, BTOPOro p kKM/4. Yemy
PaBHO PacCTOSHME MeXAy OEPEBHSAMU, eCnim Benocuneguctbl BCTPETUIUCH
yepes q 4?

903) Ot AOByx OepeBbeB HaBCTpPedyy AOpyr Apyry OOHOBPEMEHHO MNOC-
Kakann pgBa 3anua. CKOpoCTb MepBOoro x M/C, BTOPOro y wMm/c. Yewmy
pPaBHO pPaCCTOSHME MeXAy OepeBbsMW, €Cnn 3anubl BCTPETUAUCH 4epel
z c?

904) [lea noes3na OOHOBPEMEHHO Bblexasy HaBCTpevyy Opyr Apyry w3
pa3HbiX ropogoB W BCTpeTunaucb 4epe3 k 4. CKOpoOCTb NEPBOro noesga
m KM/4, a BTOpPOro n kMm/4. Hamgun pacctosHue mexay ropogamm?

905) OT OByx OCTAHOBOK OOHOBPEMEHHO HaBCTpevyy Aapyr Apyry OTb-
exannm pBa aBTobyca. CkopocTb nepBoro astobyca d M/MUH, BTOPOro
f m/MuH. HYemy paBHO pacCTOSHME MeXAy OCTaHOBKaMu, ecnn aBTOOyChl
BCTPETUINCL 4Yepe3 g MUH?

Tun 2

906) /[lBa moTOUMKAUCTA BblEXasM OOHOBPEMEHHO HaBCTpedy Apyr Opyry
N3 OBYX CEJl, pacCTosHMe Mexay KoTopbiMu S KM. CKOpPOCTb NepBOro
MOTOUMKIIUCTA P KM/4, a BTOPOro q km/4. Hepes kakoe BpPeMHA OHUN BCTpe-
TATCA?

907) /[lBa newexoga BbILWAM OOHOBPEMEHHO HaBCTpPevy AOpyr AOpyry wus
ABYX CEN, pacCTosiHME Mexay KOTopbiMu Z kM. CKOpPOCTb NEpBOro nele-
Xoha X KM/4, BTOPOro y KM/4. Hepes Kakoe BpPeMs OHU BCTPETATCA?

908) [lBa aBTOMOOWNSA BblEXanM OOHOBPEMEHHO HaBCTPeYy Apyr AOpyry
N3 OBYX ropogoB, paccCcTosiHMe mexay KotopbiMu k kM. CKOpPOCTb MNepBOro
m Km/4, a BTOPOro n Km/4. Yepes kKakoe BpPeEMSI OHU BCTPeTATCca?

909) /[lBa BoOska BblOEXann OOHOBPEMEHHO HABCTpedy Apyr Apyry w3
ABYX poL, pacctosiHne mexnay kotopbiMu d M. CkopocTb nepsoro f m/c, a
BTOPOro g M/c. Yepe3 kakoe BpPeEMSA OHM BCTPETATca?

910) /[lBoe paboumx Komnanum TPaHLIew OAHOBPEMEHHO HAaBCTpPeYy Aapyr
apyry. M3HavyanbHO paccTosiHMe mexay HumMu Obiio a M. [lepBbli Konas
CO CKOpoCTbiO b M/4, a BTOpOM € M/4. YHepe3 Kakoe BPEMS OHU BCTpe-
TUNNCL?
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Tun 3

911) PaccrtosiHne mexay AByMsa ropogamum a kKMm. M3 HMX OOHOBPEMEHHO
HaBCTpeYy Opyr Opyry Bblexasin OBa Benocuneancrta U BCTPETUINCL Yepes
b 4. CkopocTb NepBOro Benocunegmucrta € kMm/4. Hamngym CKoOpoCTb BTOPOro
BesiocuneaucTa.

912) PaccTtosiHne mMexay MOCENKOM W AOepeBHENW X KM. M3 HUX OgHO-
BPEMEHHO HABCTPe4Yy Opyr APYyry Bbiexain MOTOUMKIUCT U BENOCUMNEOUCT.
CkopocTb Benocuneamcta y kKm/4. Hamam CKOpOCTb MOTOUMKANCTA, €Cnun
OHN BCTPETUINUCL 4Yepe3 Z \u.

913) PaccTtosiHme mexay OByMSA MOcCEnkamm p M. M3 HUX OOHOBPEMEHHO
HaBCTpe4dy Apyr Opyry Bbidexanu gsa cobakm v BCTPETUNUChb Yyepeld f MUH.
CkopocTb nepBon cobakm h m/MuH. Hangyu cCkoOpoCTb BTOpPOW cobaku.

914) PacctosiHne mexay apyms agepeBbiMm k M. C HUX OOHOBPEMEHHO
CHANMUCb W NONEeTenu HaBCTpedy Apyr Apyry ABa BopobObsa. BcecTpetunuchb
OHN 4yepe3 m c. CKopoCTb nMepBoro Bopobba N mM/c. Hamgu CkopocCTb BTO-
poro BOPOObLS.

915) PaccrtosiHue mexay ABymMsi ropogamMmu w kM. VI3 HMX OOHOBPEMEHHO
HaBCTpe4y Apyr ApYyry Bblexanu gBa aBTOMOOWNAA M BCTPETUINCL Yepes t u.
CkopoCTb MepBOro aBTOMOOWMNSA Vv KM/4. Hangm CKOpOCTb BTOPOro aBTO-
Moobuns.

Tun 4

916) [lBa nbbkHMKA BbIWIN OOHOBPEMEHHO HABCTPEYYy APYr Apyry C ABYX
NbbKHbIX 6a3. [lepBbih AbPKHUK MPOLUEN OO0 BCTPEYM X KM CO CKOPOCTbIO
Yy KM/4. CKOpPOCTb BTOPOro JNibDKHMKA Z KM/4. Kakon nyTb OO0 BCTpPeYn npo-
LWWEN BTOPON NbDKHUK?

917) [Ba koHbkoOexua nobexann OAHOBPEMEHHO C ABYX KOHLOB neas-
HOM OOPOXKW HaBCTpedy apyr apyry. CKOpOCTb MEPBOro KOHbKOOEXUa u Mm/cC,
a BToporo k m/c. Kakon nytb OO BCTpe4du npodexxan nepBbil KOHbKOOEXeL,
€Cnn nyTb BTOPOro paBeH q M?

918) [lga camonérta BbIIETENM OOHOBPEMEHHO HABCTPEeYy Apyr Apyry C
OByX aspogpomMoB. [lepBbii caMONET nponeten o BcTpeun f KM CO CKO-
pocTbldo g KmM/4. CkOpoCTb BTOporo camonéra h km/4. Kakon nytb A0
BCTPE4YM nponenas BTOPOM CaMONET?

919) [lga TIONEeHa NonabiM OT pPa3HbIX NbAWH OOHOBPEMEHHO HABCTPEYY
apyr apyry. CkopocTb nepBoro TionenHs t M/MuWH, a BTOPOro j M/MUH.
Kakon nyTb 00 BCTPEYM NpOonsbil MepBbid THONEHb, €CNAM MyTb BTOPOro
paBeH v M?

920) /[lBa kaTtepa BbILIM OOHOBPEMEHHO HABCTPeYy Apyr Apyry OT pas-
HbIX npuctaHen. [lepBbli KaTep MNPOLWIEN OO0 BCTPEYM @ KM CO CKOPOCTbIO
m km/4. CKOpPOCTb BTOPOro karepa X km/4. Kakow nyTb OO BCTpPeYn npo-
LWEN BTOPON Katep?
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Tun 5

921) [dBa ManbyvMka BblWAM OAHOBPEMEHHO U3 CBOMX OOMOB
HaBcTpeydy apyr gpyry. llepBblii Manb4Mk MNPOLWIEN A0 BCTPEYM Z M CO
ckopocTblo k M/MUH. C KakoM CKOPOCTbIO LEN BTOPON MasibymK, €CJSIN OH
NMPOWEN A0 BCTPeYn x M?

922) [lga noesga BbIWAM OOHOBPEMEHHO HABCTPEYYy Apyr Apyry C ABYX
CcTaHuuin. lepBblii WEN CO CKOPOCTbIO M KM/4 W MPOWEN oo BcTpeun f km.
Btopon noes3n npowéen go BCTpedn p KM. KakoBa CKOPOCTb BTOPOro
noespa?

923) /[lBa koTa nobexann OAHOBPEMEHHO HaBCTpedy apyr apyry. lMep-
BbIl KOT npobexan A0 BCTPeYM @ M CO CKOpPOCTbio b M/MuH. C Kakown cko-
POCTblO Oexan BTOPOW KOT, €Cnm OH npobexan A0 BCTpedYn € M?

924) [lga katepa OTNPaBUINCbL OOHOBPEMEHHO HABCTPedy Apyr Apyry oOT
pa3HbiXx npudanoB. [lepBbli WEN CO CKOPOCTbLIO X KM/4 M nNpoweén ao
BCTpe4Yn y KM. BTopon katep npowen go BCcTpedn z kM. KakoBa CKOpPOCTb
BTOpPOro kartepa?

925) [lBa TpakTOpa Bblexasn OAOHOBPEMEHHO HABCTPeYy Apyr Apyry C
nByx nonen. lepBbli exan CO CKOPOCTbIO V M/MUH U Mpoexan OO0 BCTpeuu
S M. BTopon TpakTop npoexan A0 BCTpeun w M. KakoBa CKOPOCTb BTOPOro
TpakTtopa?

Tun 6

926) N3 aByx ropoaoB OAHOBPEMEHHO HABCTPEYY APYyr APYry BblETeNm
nBa camonéra. OgmnH nponeten OO0 BCTpeun Kk KM CO CKOPOCTbIO M KM/M.
CKOpOCTb BTOPOro camofieta n kMm/4. KakoBO pacCTodHMEe Mexay ropo-
namm?

927) W3 OByX NYHKTOB OAHOBPEMEHHO HABCTPedy Opyr OpYyry Bblexanu
JBa Befnocuneaucrta CO CKOPOoCTbio a m b km/4. [lepBbin npoexan no
BCTPe4YM € KM. Hamgm paccrtosiHue mexay MyHKTamu.

928) C gByx aspoapoMOB OAHOBPEMEHHO HAaBCTPeYy Apyr Apyry Bbine-
Tenn pgpa Beptonéra. OauH nponeten Ao BCTpedn d KM CO CKOPOCTbIO
g kKM/4. CKOpOCTb BTOPOro BepToOnéta j Km/4. KakoBO paccTosiHue mexay
aspoagpomamm?

929) M3 aByx OepeBeHb OOHOBPEMEHHO HABCTPeYy Apyr OPyry Bblexanu
ABa MOTOUMKINCTA CO CKOPOCTbIO p M q M/MUH. [lepBbli npoexan noo
BCTpeun u M. Hamom paccTosiHme mexay LOepeBHAMMN.

930) 3 pasHbiX rOPOAOB OAHOBPEMEHHO HABCTPEYY APYyr APYry BbILN
nBa noesga. OaMH NPoOWEN OO0 BCTPEYM @ KM CO CKOPOCTbO b kKm/4. Cko-
POCTb BTOPOro noesga s kM/4. KakOBO pacCTodgHME Mexay ropogamm?

Tun 7

931) /[lBa newexona BbILWIN U3 ABYX MNYHKTOB OAHOBPEMEHHO HaBCTPEYYy
ApYyr Opyry CO CKOPOCTbIO X U Yy KM/4. Kakon nyTb OO0 BCTPEYM MPOLUEN
KaXObli, €CN1n PacCTosiHMe MexXay MyHKTamMum Z KM?
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932) N3 nByx CEN, pacCTodHME MeXay KOTOPbIMU S§ KM, OOHOBPEMEHHO
HaBCTpeYy Apyr Apyry BbIWAM OBa TypucTa CO CKOpOCTbio h mn t km/u.
Kakon nytb OO0 BCTPeYM MNPOLUEN KaxAablin?

933) M3 nByx OepeBeHb, PaACCTOSHME MeXAOy KOTOPbIMM P KM, OOHO-
BPEMEHHO HaBCTpe4y Apyr APyry BbilAM ABa NibDKHMKA CO CKOPOCTbIO q U
W KM/4. Kakor nyTb OO0 BCTPEYM MPOLUEN KaXKAblA?

934) I3 gByx ropoaoB, PaCCTOAHME MeXay KOoTopbiMu d KM, OOHOBpPE-
MEHHO HaBCTpeYy ApYyr ApYyry Bblexanu gBa aBTOMOOMAS CO CKOPOCTbIO g U
J Km/4. Kakonm nyTb OO0 BCTPEYM MPOLUEN Kaxablin?

935) [lBe nucbl Bblibexanu W3 pasHbIX HOP OAHOBPEMEHHO HABCTPEYy
Apyr Apyry co ckopocTtbio kK u1 m m/c. Kakon nyTb OO BCTpeuu npobdbexana
KaXgasi, ecnn pacCcTodaHMe Mexay Hopamu n m?

3AAAYUN C BYKBAMU HA ABW)XEHUE B OAHOM HAMPABJIEHUA

Tun 1

936) Ot goma Ao wWKonbl X M. HYacTb nNyTM OO0 NOBOPOTA YYEHUK MPOLLUEN
3a Y MMH CO CKOPOCTblO Z M/MUH. OcTanbHOM MyTb OH MNPOLWEN 3a K MUH.
KakoBa ero ckopoCTb Ha MnyTu nocne noBopoTa?

937) [nuHa NbDKHOM AUCTaHUMM P KM. HacTb MyTWM NbDKHUMK NPOLUEN 3a
g 4 CO CKOPOCTbIO § KM/4, OCTa/lIbHOM NyTb OH Npoweén 3a t 4. KakoBa ero
CKOPOCTb Ha BTOPOWM YacTu nytn?

938) Ot neca po kypatHumka d M. HacTb nNytm OO OEPEBHU nmca nNpo-
Oexana 3a f MMH CO CKOPOCTbIO g M/MUH. Mo gepeBHe oOHa npokpanacb 3a
h munH. KakoBa Obina €€ CKOpOCTb B OepeBHe?

939) Ot kBapTMpbl A0 AayM Vv KM. HacTb nyTm malunMHa npoexana 3a u u
CO CKOPOCTbID m KM/4. Ha octaTok nytm oHa notpatuna w 4. KakoBa Obinia
€€ CKOpOCTb B OepeBHe?

940) [dnuHa BenocumnegHom AMcTtaHuMu a KM. YacTb nyTm BenocuneaucTt
npoexan 3a b 4 CO CKOPOCTbIO € KM/4, OCTa/IbHOM NyTb OH Npoexan 3a
d 4. KakoBa ero CKOpPOCTb Ha BTOPOMN 4acTu nyTn?

Tun 2

941) llewexon WEN X 4 CO CKOPOCTbIO Yy KM/4. 3a Kakoe BpPemMs OH
CMOXET MNPOUTU 3TOT NyTb HA JNbbKax CO CKOPOCTbID Z KM/4?

942) Jlogka nibina g 4 CO CKOPOCTbIO j KM/4. 3a Kakoe BpemMs npomnaet
9TOT MNyTb KaTep CO CKOpoCTbio h km/4y?

943) JlbKHUK LWEN V 4 CO CKOPOCTbID W KM/4. 3a Kakoe BpPeEMSA CMOXET
npoexatb 9TOT NyTb BEAOCUMNEOUCT CO CKOPOCTbIO P KM/4?

944) lloe3n WEN a 4 CO CKOPOCThbioO b KM/4. 3a Kakoe BpemMsa CMOXEeT
npoexatb 9TOT MyTb aABTOMOOWAb CO CKOPOCTbID € KM/4?

945) Katep nnabia m 4 CO CKOPOCTbIO N KM/4. 3a Kakoe BpPeMs CMOXET
NPoNAbITb 3TOT MNyTb TEMNOX04 CO CKOPOCTbID P KM/4?
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Tun 3

946) PaccTosiHne mMexay nepBbiM U BTOPbIM ropoaom f KM, mexay BTO-
pPbiIM N TPeTUM — g KM. 3a Kakoe BpPemMda Noe3d CO CKOPOCTb j Km/d
NpoMnaeT pacCcTosHUE Mexay MNepBbiIM U TPETbUM FOPOAOM?

947) Ot ropoma OO0 MOCENKa X KM, a OT MOCENka Ao Typbasbl y kM. 3a
Kakoe BpemMsi TypuCTbl OOonayT OT ropoaa ao Typbasbl, eCAnm uUxX CKOPOCTb
Z KM/4?

948) PaccTtosiHMe mexay NepBOM M BTOPOW MPUCTAHbIO P KM, MexXay
BTOPON N TPETbENM — @ KM. 3a Kakoe BPEMS KaTep CO CKOPOCTbID W KM/d
NPONOET pPaCCTOSIHME MeXay MNepBON U TPeTben MNPUCTAHbLIO?

949) Ot paun Oo marasvHa a M, a OT Mara3mHa Ao ctaHuum b m. 3a
Kakoe BpemMsa Benocuneauct NpoeneT pacCTosHMe OT Aadn OO0 CTaHuuvu,
€C/In ero CKOpoCTb € M/MWUH?

950) Ot KkpbUbLA OO0 KNyMObl t M, a OT KAymMObl OO KanuTkn p M. 3a
Kakoe BpemMs cobaka npobexmT OT Kpblibua 00 KanUTKU, €Cln €€ CKOPOCTb
m Kkm/4?

Tun 4

951) PaccrtosHme mexay NpuUcTaHaMu q KM Katep npornsil 3a p 4. [o
cnenylowen npuctaHn OH MJiblJl § 4 C TOW Xe CKOPOCTbio. Yemy paseH
BECb MyTb, MPOWOEHHbLIA KaTepom?

952) [lewexon nNpoweén oT AepeBHW O0 neca k KM 3a m 4, 3aTeM Mo
NIeCy OH LWEN ewe n 4 C TOM Xe CkopocTbi. KakoB obuwmii nyTb newe-
xopa?

953) PaccrtosHne mexay goMamm a M Kouwlka npobexana 3a b muH. [Jo
cnenylowero goma oHa 6exana € MUH C TOW Xe CKOPOCTblD. Yemy paBeH
BECb MyTb KOLUKN?

954) PaccTtosdHme mexay oa3mcamm § KM kapaBaH npowén 3a t 4. [o
crnenyloulero oasmca OH LWEN Yy 4 C TOW Xe CKOPOCTbi. Yemy paBeH BecCb
NnyTb KapaBaHa?

955) PaccrtosaHme mexay kamHamu d cMm ynmTka npononsna 3a f MuH.
1o cnegywowero KaMHA OHa nNon3fna g MMH C TOWM Xe CKOPOCTbi. Yemy
paBeH BeCb MNyTb YIUTKN?

Tun 5

956) [lonoBuHYy NyTKM OO0 ropoaa, PaBHYKD X KM, aBTOOyC exan CO CKO-
POCTbIO ¥ KM/4. BTOpyiO NOAOBUHY MyTM OH €xan CO CKOPOCTbIO Z KM/4. 3a
Kakoe Bpemsi aBTOOyC npoexan BeCb MyTb?

957) lytb f KM OT ropoga OO0 NOCENKa MOTOUUKIMUCT €exan CO CKO-
POCTbIO g KM/4, a h KM OT MOCEnkKa OO0 BTOPOro ropoga OH exan COo CKO-
POCTbIO j KM/4. Kakoe BpemMsi OH exasi OT MNepBOro ropoga nOo BTOPOro?

958) lytb v M OT nepBOro goma A0 BTOpPOro cobaka npobexana co
CKOPOCTbIO W M/C, a § M OT BTOPOro A0 TpeTbero goma oOHa 6exana co
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CKOpocTblo Zz M/c. Kakoe Bpema oHa Oexana OT nepBoro goma no Tpe-
Tbero?

959) [lonoBuMHYy NyTM OO0 ropoga, PaBHYIO a@ KM, MNoes3n exan Co CKO-
pPOCTbiO b KM/4. BTOpYO NONOBUHY MyTM OH €xasl CO CKOPOCTbID € KM/4. 3a
Kakoe Bpemsi Nnoes3d npoexas Becb MyTb?

960) lMytb d kM OT goma OO0 neca BENOCUNEAUCT €exan CO CKOPOCTbIO
k kMm/4, a m KM OT neca OO0 03epa OH exasl CO CKOPOCTblo N KMm/4. Kakoe
BpeEMSI OH exasl OT goma ago o3epa?

Tun 6

961) BenocunegucTt 3a y 4 npoexan X kM. 3a Kakoe BpemMsa npoenet
3TOT NyTb MOTOUUKIINCT, CKOPOCTb KOTOPOro Ha Z Km/4 OGonblue?

962) AsTOMOOWIbL 3a a 4 npoexan b kM. 3a Kakoe Bpemda npoeneTr oToT
nMyTb aBTOOYC, CKOPOCTb KOTOPOro Ha € KM/4 MeHbLue?

963) JlbbkHUK 3a @ 4 npobexan p KM. 3a Kakoe BpemMsa NnpoeneTr aToT
nyTb BeNocuMnegucT, CKOPOCTb KOToporo Ha t km/4 OGonbLue?

964) ABTOOYC 3a m 4 npoexan n KM. 3a Kakoe Bpemsi npoener aToT
MyTb CKyTEpP, CKOPOCTb KOTOPOro Ha d KM/4 MEHbLUE?

965) 3aqu 3a s ¢ npobexan w M. 3a Kakoe BpemMsa NpobexuT 3ToT MyTb
cobaka, CKOpPOCTb KOTOPOW Ha Z M/C MeEHbLue?

Tun 7

966) [lewexon g KM NpoxoamT 3a p 4. Kakoe paccTtosaHme OH npoenet
Ha BeJlocunene 3a S 4, €C/M ero CKOPOCTb YyBenmMuuTcsa Ha t Km/4?

967) [lNaccaxuvpckuini noe3n, a kM npoexan 3a b 4. CkoOpoCTb TOBApPHOIro
noesga Ha € KM/4 MeHblue. Kakon nyTb npoeneTt ToBapHbl noe3n 3a d 4y?

968) YenoBek m kKM Npoe3XaeT Ha ckyTepe 3a n 4. Kakoe paccTtosHue
OH NpoeneT Ha MOTOUMKIE 3a V 4, €CNM ero CKOPOCTb YBEMYUTCS Ha
w KM/4?

969) ABTOMOOWMAL X KM npoexan 3a y 4. CKOpOCTb TaHka Ha Z KM/d
MeHblle. Kakonm nyTb npoenetr TaHk 3a S 4?

970) Katep w km nponnabin 3a v 4. CKOpOCTb Tennoxoga Ha m Km/4
MeHblle. Kakon nyTb MponnblBET Tenaoxon 3a Zz 47?7

Tun 8

971) ABTOMOOWIbL MEPBYIO 4YaCTb MyTM MpPoOexan 3a M 4 CO CKOPOCTbIO
n kMm/4. BTopasa 4actb nytn B k pa3 gnnHHee. CKOJNIbKO BCEro KuioMeTpoB
OOJDKEeH npoexaTtb aBTOMOOMNbL?

972) Korpa nogka nponnbiia OT OAHOM MPUCTaHU OO0 APYron 3a X 4 CO
CKOPOCTbLIO ¥ KM/4, € OCTaNoCb MpPOnJsbiTb B U pa3 MEHbLUE TOro, 4YTO OHa
nponsibifna. Kakoe paccTtosiHMe OoJ/KHa MNponsbiTh Nloaka?
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973) [lloe3n npoexan NepBykd 4YacTb MyTWM 3a i 4 CO CKOPOCTbK j KM/Y.
Btopasa yactb nytm B h pa3 gnamHHee. CKOMbKO BCEro KuUaoOMETPOB OOJIKEH
npoexatb noesn?

974) [xenpaH npobexan nepByl 4acTb MNyTU 32 @ MUH CO CKOPOCTbIO
b mMm/MunH. BTopas 4acTb nytm B € pa3 annHHee. CKONbKO BCEro MeTpoB
nomkeH npobexaTtb mxenpaH?

975) Korpa nbbXKHUK mpoexan paccTosHMe OT OAHOMN OEPEBHM OO0 OPYromn
3a p 4 CO CKOpPOCTbIO @ KM/4, €My OCTasioCb NnpoexaTb B r pa3 MEHbLUEe
TOro, 4To OH npoexan. Kakoe paccTosHWe OO0/MKEeH MnpoexaTb JbDKHUK?

Tun 9

976) lnot 3a t 4 nNponabil NO TEYEHUIO PEKM S KM, a nogka 3a u
nponnbina w kM. Bo CKObKO pa3 CKOpOCTb Nogkn O6onblue, YeM CKOPOCTb
nnorta?

977) py3oBuK 3a a 4 npowén b kM, a aBTobyCc 3a € 4 npoweén d Km.
Ha CKOnbKO CKOPOCTb rpy30BMKA MEHbLLUE CKOpPOCTM aBTobyca?

978) CamMoOnér x KM nponeten 3a y 4, a BEPTONET Z KM NponeTten 3a
p 4. Bo cKkonbko pa3 cKOpPOCTb BEPTONETA MEHbLUE, YEM CKOPOCTb CaMo-
nera?

979) lewexon 3a i 4 Npowén j KM, a Benocuneamct 3a h 4 npoexan
k kM. Ha CKONbKO CKOPOCTb Mewlexona MeHbLle CKOPOCTW Benocunegmcra?

980) Ex s M npobGexan 3a f c, a KOT v M npobBexan 3a w c. Bo
CKOJSIbKO pa3 CKOPOCTb kKOTa Oofblue, YeM CKOPOCTb exa?

Tun 10

981) Manbumk Wwén Oo wkonbl d MUH CO CKOPOCTbIO K M/MWH, MOTOM
6exan € MWH CO CKOpPOCTbio N M/MWH. KakoB nNyTb A0 LWKOJbI?

982) JIbbXKHMK LIEN B rOPy W 4 CO CKOPOCTbID b KM/4, MOTOM CRyCTUACSA
C ropbl § 4 CO CKOPOCTbIO p KM/4. KakoB BeCb MyTb, MPOWAEHHbLIN JibIX-
HUKOM?

983) MawunHa exana OO0 OCTAHOBKM @ 4 CO CKOPOCTbO b KM/4, a NMOTOM
exana i 4 CO CKOPOCTbiO j KM/4. KakoB nyTb MalUWHbI?

984) Tennoxon WEN A0 W3YYMHbI PEKM X 4 CO CKOPOCTbID Y KM/4, a
nocne wuanydnmHbl Z 4 CO CKOpoCTbio t KM/4. KakoB nyTb Tennoxoga?

985) Cobaka b6exana i ¢ OT KpbUibLa A0 KaJIMTKU CO CKOPOCTbIO P M/C,
notom 6Gexana j ¢ co ckopocTtbio k m/c. KakoB nytb cobakn?

Tun 11

986) ABTOMOOWABL MNpoexan r KM CO CKOPOCTbID U KM/4. 3a 3TO Xe
BPEMSI MOTOLMKI mpoexan a kM. KakoBa CKOpPOCTb MOToUuMKna?

987) ABTOOYC mpoexan Zz KM CO CKOPOCTbIO m KM/4. 3a 3TO Xe Bpems
Benocuneguct npoexan b kM. Yemy paBHa CKOpPOCTb Benocunegucra?

988) [loe3n NpOWEN W KM CO CKOPOCTbO Y KM/4. 3a 9TO Xe Bpemd
rpy30BMK npoexan z kM. KakoBa CKOPOCTb rpy30BuKa?

84



989) TypucT NpOLWEN @ KM CO CKOPOCTbIO P KM/4. 3a 3TO Xe Bpems
NbDKHUK MPOWENn § KM. KakoBa CKOPOCTb JibKHMKA?

990) Twurp npobexan m M CO CKOPOCTbiO b M/c. 3a 3TO Xe BpemMs J10Cb
npobexan x M. KakoBa CKOpPOCTb si0cs?

Tun 12

991) TypucTbl Npoxoaunu 3a Zz AHEen No i KM B AOEHb, @ NOTOM MPOLUN
ewe p kM. CKONbKO MM OCTasoCb MPOWTW, €Cnn BeCb NyTb q KM?

992) Karep cpoenan g pencoB no p kM n ewe npornbin b kM. CKONbKO
eMy OCTasioCb MPONTU, €CAN BEeCb MyTb COCTaBAAET a KM?

993) OTpsan npoxoaun 3a w OHEW MO M KM B [O€Hb, a MNOTOM MPOLLUEN
ewe z kM. CKONbKO €My OCTasioCb MNPOWTW, €CNM BEeCb MNyTb r KM?

994) [py30oBMK coenan w pPencoB MO Vv KM U eweé npoexan n K.
CKONbKO €My OCTaNioCb NpoexaTtb, €CQiM BEeCb MyTb COCTaBASAET j KM?

995) MawwuvHa npoea3xana 3a f gHel NO p KM B OEHb, a MNOTOM NpPO-
exana eweé y kM. CKonbkO €en OocTanocb npoexatb, ecnu BeCb NyTb t KM?

3A0A4N C BYKBAMU HA ABW)KEHUE B NPOTUBOIMNMOJIOXKHOM
N OBPATHOM HAMNPABJIEHUA

Tun 1

996) OT oaHOM npUCTaHM OAHOBPEMEHHO OTYaNUAM paOBa KaTtepa u
nowM B NPOTUBOMOJIOXHbBIX HANPaBNEHUAX CO CKOPOCTbID X U N KM/u.
Kakoe pacctosaHue OyoeTr mexay HUMKM 4epe3 s 4?

997) C ogHoOro aspogpoma OAHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJIOXHbIX Hanpas-
NIeHNsIX BbIIeTeNM OBa caMOJlIETa CO CKOPOCTbID M m km/4. Kakoe pac-
CTOsiHME OyaeT Mexay HUMK 4yepe3 U 4y?

998) Ot omHOro BOK3ana OAHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJIOXHbLIX Hanpas-
NIEHUSIX OTNPaBMINCL OBa Moe3ga CO CKOPOCTbid a M m KM/4. Kakoe pac-
CTOSiHME OyaeT Mexay HuMm 4yeped j 4?

999) M3 omHOro cena OAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOMOXHbLIX Harnpasne-
HUAX BbleXanu ABa Benocuneaucta Co CKOpPOCTbio I U z kM/4. Kakoe pac-
CTOSiHME OyaeT Mexay Humm yeped b y?

1000) Ot ogHOn GepéE3bl OOAHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJIOXHbBIX Harnpas-
neHunax nobexann ge cobaku co ckopocTthto t n d m/c. Kakoe paccTto-
aHne OyaeT Mexay HUMKU 4yepel3 u c?

Tun 2

1001) N3 opgHOro ropoga OAHOBPEMEHHO B MNPOTWBOMOJIOXHbLIX Harnpas-
NeHnaX BbleXxannM aBa noe3ga CO CKOPOCTbid r m b km/4. Yepe3d kakoe
BPEMSI PACCTOSAHME MeXay HumMu Oyaoer w Km?
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1002) N3 ogHOro ropoga OAHOBPEMEHHO B MNPOTWBOMOJIOXHbLIX Harnpas-
NEeHUdaX Bbiexann gBa MoOTOUMKIMCTa co ckopocTtbido f m g km/4. YHepes
Kakoe BpPeMs pPacCTOsiHME Mexay Humm Oyaet j Km?

1003) N3 ogHOro NOCEnka OAHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOJIOXHbLIX Harnpas-
NEeHUdaX BbIWIM ABa TypucTa CO CKOpPOCTbio kK m m km/4. Yepes kakoe
BPEMSI PaCCTOSAHME MeXxay HumMm Oyaoet n kKm?

1004) C ogHOro mecrta OOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJIOXHbLIX Hanpasne-
HMAX nobexanun gBe cobakm CO CKOPOCTbIO P U q M/C. Hepe3 kakoe Bpems
paccTtosHne mexay Humu oyaet t m?

1005) C ogHOro mecrta OOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJIOXHbLIX Hanpasne-
HMAX MON3YT ABE YAUTKN CO CKOPOCTbIO X U ¥ CM/MUH. Hepe3 kKakoe Bpems
paccTosiHne Mexay HumMu Ooyaetr z cm?

Tun 3

1006) C opHOro aspoapomMa OAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOMOXHbIX
HaNpPaB/IEHMAX BbINETENN CaMONET N BepPTONET. CKOPOCTb BEpPTONETa S§ KM/u.
Yepe3 k 4 paccTtodgHMe mexay HumMmm ctano b kM. Hamgm ckopocTb caMo-
nera.

1007) N3 ogHOro NOCEnka OAHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOJIOXHbLIX Harnpas-
NIEHMSX Bblexanm aBTOMOOWAb M aBTOOyC. Yepe3 m 4 paccTosHue Mexay
HUMM CTano P KM. Hangm ckopocTb aBTOMOOWUNA, €Cnu CKOPOCTb aBTobOyca
b km/u.

1008) OT ogHOW NpuUCTaHMW OOHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOMOXHbLIX Harpas-
NeHnsxX nomnbiny gpa katepa. CKoOpocTb BTOPOro y km/4. HYepesd x 4 pac-
CTOosiHMEe Mexay HumMu byaetr z kM. Hamgu ckopocTb NepBOro kKarepa.

1009) N3 opgHOro kycta OOHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOXHbBIX Harpas-
NEHVSX BblNeTenn apa BOpoObsa. Hepes j ¢ pacCTosiHME MeXay HUMU CTano
k m. Hanam ckopoCTb mepBOro BOpOObS, €Cln CKOPOCTb BTOPOro i m/c.

1010) OT 0OHOM KOYKM OOHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJSIOXHbLIX Hanpasfe-
HMAx nobexann gea exa. CKopocTb BTOPOro p amM/MuH. Yepes a MuH pac-
CTOSIHME MeXxay HUMK cTano z M. Hamgn cKkopocTb NEPBOro exa.

Tun 4

1011) N3 ogHOro NOCEnka OAHOBPEMEHHO B MNPOTWBOMOJIOXHbLIX Harpas-
NIEHUSX Bblexann gga aBTOMOOMAS CO CKOPOCTbIO P U q KMm/4. Kakonm nyTb
npoexan Kaxabli, KOrga pacCToaAHMEe MexXay HUMW CTano U Km?

1012) Ot ogHOM CTaHUUMXM OOHOBPEMEHHO B MPOTUBOMONOXHbLIX Harpas-
NIeHNdaxX oTownu gBa noesga Co CKOPOCTbO X U Y KM/4. Kakon nyTb MNpo-
LWWEN KaxAablA Moesn, korga pacCTofHME MexXay HUMK CTano p KM?

1013) N3 omHOro mecta OAHOBPEMEHHO B MNPOTMBOMOJIOXHbLIX Harnpas-
NeHusax Bblbexann nBa canraka Cco CKOPOCTbIO p U g KM/4. Kakon nyTb
npobexan kKaxAbli, KOrga pPacCTOdAHME MeXAy HUMMU CTano U Km?
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1014) Ot oagHOM MpuUCTaHM OOAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOMOXHbLIX Harnpas-
NIEHUAX OTOLWWIM OBa KaTtepa CO CKOPOCTbIdO m n n kMm/4. Kakonm nyTb npo-
LWEN KaxAablh KaTep, Korga pacCcTosHue Mexay Humm ctano k Km?

1015) Ot opgHOro aBTOBOK3asa OAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOIOXHbIX
HanpaB/ieHMsaX OTOWAM ABa aBTOOyca CO CKOPOCTbIO U M w KM/4. Kakon
MyTb MPOLWIEN KaxAablh aBTOOYC, KOrga pPacCTOfHME MeXAay HUMU CTano
t km?

Tun 5

1016) N3 opmHOro ropoga OAHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOJIOXHbLIX Harnpas-
NIEeHNSAX BbleXann gBa rpy3oBMKa CO CKOPOCTbiO @ m b km/4. Kakoe pac-
CTOsiHMEe OyaeT Mexay HUMKW, KOorga NepBbii rPy30BUK MPOedeT € KM?

1017) N3 opmHOro ropoga OAHOBPEMEHHO B MNPOTWBOMOJIOXHbLIX Harnpas-
NIEHNSIX BblEXaNM [OBa Befiocunegucta CO CKOPOCTblO 8§ U v KM/4. Kakoe
paccTtosiHue OyaeT Mexay HUMKU, Korga nepBbii BenocunegucTt npoenet
w Km?

1018) N3 opgHoro nogvesga OOHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJSIOXHbIX
HanpaBneHnax Bblbexann gBa KoTa CO CKOPOCTbO p U q Mm/c. Kakoe pac-
CTOsiHMEe OyaeT Mexay HUMKW, Korga nepBbii KOT npobexuTt t m?

1019) N3 opgHOro ropoga OAOHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOJIOXHbLIX Harnpas-
NIEHNNAX Bblexasn gBa rpPy30BMKa CO CKOPOCTbIO X M i kM/4. Kakoe pac-
CTOSIHME OyaeT Mexay HUMMK, Korga nepBblin rpy30oBuk npoeger h km?

1020) N3 ogHOro noroBa OAHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOXHbLIX Harpas-
NneHnax Bblbexann nBa BOJika CO CKOPOCTbIO ¥ M w KM/4. Kakoe pac-
CTOsiHMEe OyaeT Mexay HUMKW, KOorga nepBbii BONK Npodexut b km?

Tun 6

1021) Ot ogHOM CTaHUUX OOHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOJIOXHbLIX Harnpas-
neHunsix otownn asa noespa. CKOpOCTb MepBOro noesnga q KM/4, BTOPOro Ha
P KM/4 Oonblie. Yepe3 kakoe BpeMs pPaCCTOAHME Mexay HumMmu Oyaet
S KM?

1022) N3 ogHOro ropoga OAHOBPEMEHHO B MNPOTWBOMOJIOXHbLIX Harpas-
NeHnsiX Bblexan Benocuneauct un Bblwen newexon. CkopoCTb newexoaa
d Km/4, Benocuneamcta B n pa3 Oonblle. HYepe3 kakoe BpemMs paccTosiHue
Mexay Humun oynet k Km?

1023) OT oaHOM OCTAHOBKW OAHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOJIOXHbIX HaMNpas-
neHuax otownum gpa aBTtobyca. CKOpOCTb MEepBOro a Km/4, BTOPOro Ha
b KM/4 MeHblle. Yepe3d kKakoe BPEeMSA pPaCcCTOsSHME Mexay HuMu Oyaer
i km?

1024) N3 opmHOro cena OAOHOBPEMEHHO B MPOTUBOMOJIOXHbLIX Harnpasne-
HUAX Bblexasl CKYTEPUCT W Bbillen NbKHUK. CKOPOCTb NbKHUKA Y KM/Y, CKY-
Tepucta B X pas3 bonblie. HYepe3 kakoe BPeMS PaCCTOSHUE MeXOy HUMMU
oyoetr s km?
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1025) Ot oOHOWM CTOAAHKM OOHOBPEMEHHO B MNPOTUBOMOJIOXHbLIX Harpas-
neHuax otownm gpa aBtoMmobumnsa. CkopocTb nmepBoro h Km/4, BTOPOro Ha
d km/4 Oonblie. Yepe3 kKakoe BPEMSA pPacCTOsTHME Mexay HumMu Oyaer
J KM?

Tun 7

1026) lNyTb OT NOcCénka oo ropoga aBToMoOWMIb mpoexan 3a b 4 co CKO-
pocTbio a km/4. OOpaTtHbin nMyTb OH npoexan 3a € 4. Kak aBToMoOuib
M3MEHUJT CBOID CKOPOCTb?

1027) PacctosHue mexny AOBYMS MyHKTaMWM JbDKHWUK MPOLWEN CO CKO-
POCTbIO X KM/4 3a y 4. OOpartHbin NyTb OH NPOWEN 3a Z 4. Kak nbPKHUK
M3MEHWUT CBOK CKOPOCTbL?

1028) lNytb ot ropoga A go ropoga b noesn Npowén 3a w 4 CO CKO-
pOCTbiO vV KM/4. OBpaTtHbIAn NyTb OH MPOWEN 3a u 4. Kak noe3n v3ameHun
CBOIO CKOPOCTb?

1029) lMNyTb OT neca OO0 AOepeBHM BOJIK nNpobexan 3a a MWUH CO CKO-
pocTbito b M/MuH. OOpaTtHbIn NyTb OH npobexan 3a d MuH. Kak BOJK
M3MEHWUT CBOK CKOPOCTbL?

1030) PaccTtodHme wmexay OByMsi CEnamMu BenocunegmucTt npoexan co
CKOPOCTbIO P KM/4 3a g 4. Ob6paTHO STOT NyTb OH npoaenan 3a s 4. Kak
Benocuneguct WU3MEHW CBOKD CKOPOCTb?

Tun 8

1031) PaccTtodHme x KM mMexay AOBYMS MPUCTaHAMMW NIoAKa nponnbiia co
CKOPOCTbIO N KM/4, HA ODOpPaTHOM MNyTM €€ CKOPOCTb YMEHbLUMIACbL Ha j KM/M.
3a CKONMbKO 4acoB Nnoaka npowna obpaTHbii NyTb?

1032) Nyt OT ropoma OO0 MOCENKa, paBHbI N KM, BENOCUNEeanuCT Npo-
exan 3a a 4. Ha obpaTtHOM Nyt OH yBenu4Yun CKOPOCTb Ha b km/4. 3a
Kakoe BpeMsi BENOCMNeamMcT npoexan obpaTHbii MnyTb?

1033) PaccTtodHme s kKM Mexay AByMSi ropogamMy MalluHa npolina co
CKOpOCTbIO Kk KM/4, Ha OOpaTHOM nyTW €€ CKOPOCTb YMEHbLLUUAACb Ha
Z KM/4. 3a CKOJIbKO 4acoB MallMHa npolwna obpaTHbIn MyTb?

1034) MNytb oT Typbasbl OO feca, paBHbIi X M, NbDKHUMK npobexan 3a
Yy MUH. Ha obpaTHOM Nyt OH YBEANYMN CKOPOCTb HAa Z M/MWH. 3a Kakoe
BPEMSI JIbDKHUK npobexan obpartHbin nyTb?

1035) lNyTb OT COCHbI OO0 ayba, paBHbLIN 